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Poštovani gosti, dragi putnici,
 
Sunčani odmor tim i  grupa Sunshine Holiday želi Vam 
dobrodošlicu!
Znamo koliko je teško dočekati odmor i koliko nam znači 
nekoliko dana opuštanja i dokolice. A isto tako i koliko taj 
odmor želimo kvalitetno ispuniti. Zato smo se potrudili da 
Vam pružimo najbolju moguću ponudu; naši djelatnici s 
mnogo iskustva nastojali su osmisliti Vaš odmor, misleći pri 
tom na sve Vaše potrebe i želje.
Naš je cilj ispuniti sva Vaša očekivanja, jer je Vaše zadovoljstvo 
naš uspjeh. Naša ponuda uključuje kako aktivni tako i 
opuštajući odmor na najljepšim mjestima kontinentalnog 
Tunisa i otoka Djerbe.
Ovdje možete pronaći raznoliku ponudu pažljivo odabranih 
destinacija i hotelskog smještaja gdje ćete biti sigurni da ste 
pronašli pravu kombinaciju za sebe.

Pozivamo Vas na nezaboravno iskustvo i odmor u Tunisu!

Putnička agencija za usluge Sunčani odmor d.o.o., ulica Lavoslava Ružičke 1, 10000 Zagreb, info@suncaniodmor.com, MB: 2357712, HR-AB-01-080649956, 
OIB: 68072353084, Trgovački sud u Zagrebu, MBS: 80649956, temeljni kapital 20.000,00 kn uplaćeno u cijelosti, direktor Mohamed Hichem Allouche.

www.sunshineholidaygroup.com
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Korisne informacije
KAKO REZERVIRATI?
Rezervirati možete putem telefona, e-maila, online prodajom putem 
našeg weba www.suncaniodmor.com  ili dolaskom u našu poslovnicu. 
Također možete rezervirati i u jednoj od naših partnerskih agencija 
koje se nalaze u Hrvatskoj, Sloveniji i Bosni i Hercegovini. Za rezervaciju 
su potrebni sljedeći podaci: osobni podaci osobe na koju će glasiti 
rezervacija (ime i prezime, broj telefona i e-mail adresa); imena, 
prezimena i datumi rođenja svih putnika; datum i mjesto polaska; naziv 
hotela / programa i vrsta usluge; način plaćanja. Ukoliko uzimate policu 
putnog osiguranja, potrebno je navesti vrstu osiguranja te radi li se o 
individualnoj ili obiteljskoj polici. Nakon primitka zahtjeva za rezervaciju 
i slanja svih potrebnih podataka, klijentu će biti poslana ponuda za 
rezervaciju. Rezervacija se smatra potvrđenom uplatom depozita (min. 
30% iznosa od ukupne cijene aranžmana) te se klijentu tada isporučuje 
račun i ugovor. Cjelokupni iznos aranžmana mora biti podmiren 
najkasnije 21 dan prije početka putovanja.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA 
• gotovinom u agenciji
• internet bankarstvom
• svim karticama jednokratno
• Premium VISA do 12 rata beskamatno (ukoliko je Sunčani odmor 

glavni organizator)
• Diners do 6 rata beskamatno (uz naplatu naknade od 1,5% na prvoj 

rati radi manipulativnih troškova)
• PBZ Visa od 3 - 12 rata beskamatno (ukoliko je Sunčani odmor glavni 

organizator)
• PBZ Maestro do 12 rata beskamatno (ukoliko je Sunčani odmor 

glavni organizator)
• ZABA Maestro i Master Card do 12 rata beskamatno
* Plaćanje aviokarata moguće samo jednokratno.
 
PROMJENA REZERVACIJE
U slučaju promjene rezervacije prije početka putovanja (pod uvjetom da 
je promjena moguća) naplatit će se minimalna naknada u iznosu 150 kn 
po rezervaciji. Pod promjenom rezervacije podrazumijeva se promjena 
imena, prezimena, smještaja, vrste smještaja i termina putovanja. 
Napominjemo da unatoč trošku od 150 kn, u slučaju promjene mogući 
su i dodatni troškovi.

PAKET PUTNOG OSIGURANJA
Svim putnicima nudimo sljedeća osiguranja: dobrovoljno zdravstveno 
osiguranje i osiguranje od nezgode, osiguranje od otkaza putovanja 
od strane putnika iz opravdanog razloga, osiguranje prtljage. Kako 
bi osiguranje od otkaza bilo važeće polica mora biti uplaćena na dan 
rezervacije. 

OSIGURANJE OD OTKAZA PUTOVANJA 
Ako osiguranik otkaže ugovoreno putovanje zbog nepredviđenih 
zapreka, odnosno zapreka koje osiguranik nije mogao spriječiti, izbjeći 
ili otkloniti, a koje su nastale od trenutka sklapanja ugovora o putovanju 
do trenutka početka putovanja ili ako zbog istih razloga bude prisiljen 
prekinuti već započeto putovanje ali pod uvjetom da nije iskoristio više 
od 50% predviđenog putovanja, osiguratelj će naknaditi osiguraniku 
troškove otkaza Putovanja ako je do njega došlo zbog: 
a) iznenadne akutne bolesti (osim psihičkih bolesti) koja zahtjeva 
liječničku skrb, poremećaja u trudnoći, smrtnog slučaja ili teške 
tjelesne ozljede osiguranika, bračnog, odnosno izvanbračnog druga s 
kojim osiguranik živi u bračnoj, odnosno izvanbračnoj zajednici, djeteta 
osiguranika, roditelja, brata, sestre osiguranika ili osoba o kojima 
osiguranik skrbi; 
b) osjetljivosti osiguranika na cjepiva, ukoliko su ista neophodna, 
odnosno koja je osiguranik bio obvezan primiti slijedom propisa države 
u koju osiguranik putuje; 
c) šteta većeg razmjera na imovini osiguranika uslijed nastanka 
elementarne nepogode, požara ili namjernog kaznenog djela treće osobe; 
d) poziva na vojnu vježbu; 
e) krađe ili totalne štete na vozilu osiguranika, ako se putuje vozilom.
Detalje o mogućnostima i cijenama osiguranja možete saznati na našim 
prodajnim mjestima. 

PUTOVANJE U TRUDNOĆI
Molimo sve buduće majke da prije rezervacije provjere uvjete 
zrakoplovnog prijevoza (ovisno o stupnju trudnoće). U većini slučajeva 
potrebno je dobiti dopuštenje i pismenu potvrdu liječnika da putovanje 
neće naškoditi Vama i / ili Vašem djetetu. Nakon 27. tjedna trudnoće 
liječnička potvrda je obavezna i mora biti izdana najkasnije 7 dana prije 
puta. Zrakoplovna kompanija zadržava pravo da odbije ukrcati putnicu 
u visokom stupnju trudnoće i u tom slučaju ni organizator putovanja 
kao ni aviokompanija ne preuzimaju odgovornost i putnica nema pravo 
na naknadu troškova. Prije rezervacije potrebno je potpisati poseban 
obrazac koji ćete dobiti u našoj poslovnici.

PUTOVANJE ZA NAJMLAĐE
Djeca do 2 godine imaju besplatan smještaj i koriste besplatan 
zrakoplovni prijevoz. Pritom nemaju svoje sjedalo u zrakoplovu, već 
sjede u naručju odrasle osobe. 

ZAVRŠNA OBAVIJEST O PUTOVANJU I PUTNI DOKUMENTI
Završnu obavijest o vremenu polaska i detaljima putovanja dobit 
ćete najkasnije 3 dana prije početka putovanja. Zajedno sa završnom 
obavijesti primit ćete i putne dokumente koje je potrebno isprintati 
i ponijeti na putovanje. Ljubazno molimo da odmah po primitku 
dokumenata provjerite točnost podataka. Eventualne ispravke moguće 
je napraviti najkasnije 48 sati prije početka putovanja.
Molimo obratite posebnu pozornost na valjanost putovnice koja će Vam 
trebati za ulazak i izlazak iz zemlje. Neke države zahtjevaju određenu 
duljinu važenja putovnice u trenutnku putovanja te ulazne vize. 
Informacije o rokovima važenja putovnice i vizama navedeni su u općim 
podacima za svaku destinaciju. Molimo strane državljane da se, vezano 
za putne dokumente, informiraju kod nadležnog veleposlanstva.

DOLAZAK U ZRAČNU LUKU
Kod charter letova imajte u vidu da u zračnu luku trebate doći najmanje 
dva sata prije predviđenog vremena za let. U zračnoj luci u odlasku nema 
predstavnika te ćete za prijavu na let koristiti dokumente primljene 
zajedno sa Završnom obavijesti. U Završnoj obavijesti dobit ćete i 
broj dežurnog telefona koji je dostupan dva sata prije predviđenog 
vremena leta na dan polaska. Polazna zračna luka za kontinentalni 
Tunis je Ljubljana ili Zagreb, a za otok Djerbu Ljubljana. Točno vrijeme 
povratnog leta i vremena transfera od hotela do zračne luke bit će 
navedeno na info pločama u hotelu. Postoji mogućnost rezervacije 

Prije puta provjerite valjanost putnih 
dokumenata! Preporučamo uplatu 
putnog osiguranja. 

U zračnu luku potrebno je doći 2 
sata prije predviđenog leta, povrat 
novca zbog kašnjenja putnika nije 
moguć. 
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Za vrijeme odmora preporučamo 
putno osiguranje ALLIANZ. Sve 
detaljne informacije možete dobiti 
na našem prodajnom mjestu. 

U zračnoj luci na odredištu će vas 
dočekati naši predstavnici ili suradnici 
iz naše partneske agencije koji će vas 
uputiti do vašeg prijevoza. 

Molimo da obratite pažnju na 
dozvoljenu težinu prtljage (do 
15,20 ili 23 kg na charter letovima) 
i propise o ručnoj prtljazi (do 5 kg). 

Korisne informacije
parkirnoga mjesta u zračnoj luci Jože Pučnika (Brnik), Ljubljana. U 
agenciji možete rezervirati parking po posebnoj cijeni. Broj mjesta po 
posebnoj cijeni je ograničen. Potrebno je parkirati na parkirno mjesto 
P1 i uzeti karticu. Voucher koji se predaje na naplatnoj kućici kada se 
izlazi s parkinga dobit ćete zajedno s ostalom dokumentacijom. Sunčani 
odmor nije organizator, već samo posrednik pri rezervaciji parkirnih 
mjesta te time ne snosi odgovornost u slučaju prigovora. Mogućnost 
rezervacije transfera Zagreb-Ljubljana-Zagreb (detaljne informacije 
zatražite na prodajnom mjestu).

ZRAKOPLOVNI PRIJEVOZ
Iz tehničkih ili organizacijskih razloga (i u vrlo kratkom roku pred put) 
može doći do promjene vremena leta, vrste zrakoplova, linija leta (npr. 
povezani letovi, dodatna međuslijetanja, promjene odlazne / dolazne 
zračne luke i sl.). Zrakoplovni prijevoz je u cijelosti u nadležnosti 
pojedinačnog prijevoznika, stoga za promjene koje nastaju iz navedenih 
razloga ne možemo preuzeti odgovornost. Može se dogoditi da je 
polazak na destinaciju u večernjim satima, a povratak ujutro. Želimo 
Vam skrenuti pažnju da su prvi i zadnji dan putovanja namijenjeni 
dolasku, odnosno odlasku u željenu destinaciju ili izvan nje s uključenim 
transferima od i do hotela. Točne podatke o vremenu leta, kao i ostale 
informacije dobit ćete u Završnom pismu nekoliko dana prije putovanja.

KAŠNJENJE LETOVA
Do kašnjenja letova, na koje organizator nema utjecaja, može doći iz 
različitih razloga uzrokovanih višom silom. Primjerice, opterećenje 
zračnog prostora, nepogodne vremenske prilike, štrajkovi itd. Za 
nastale dodatne troškove ili neiskorištene usluge te za ostalu štetu 
organizator ne snosi odgovornost. Eventualne pritužbe putnici 
podnose zrakoplovnom prijevozniku. 

ZRAKOPLOVNE KARTE
Flight only, tj. putnici koji su rezervirali samo zrakoplovnu kartu trebaju 
ostaviti svoje podatke i kontakt broj, te se 24 sata prije predviđenog 
vremena za polijetanje javiti predstavniku putovanja ili partnerskoj 
agenciji u mjestu boravka kako bi mogli potvrditi svoj povratak te 
točno vrijeme odlaska. Transfer na destinaciji (od i do zračne luke) nije 
uključen u cijenu prilikom kupnje samo zrakoplovne karte, ali možete 
na prodajnome mjestu zatražiti ponudu za isti.

PRTLJAGA
Imajte u vidu da dozvoljena težina prtljage ovisi o samom zrakoplovnom 
prijevozniku te ćete o tome biti obaviješteni putem Završnog pisma 
koje, osim toga, sadrži sve potrebne informacije o Vašem putovanju. 
Već prilikom rezervacije putovanja upozorite na nestandardnu 
prtljagu kao što je golf oprema, daska za jedrenje, bicikl itd. Prijevoz 
spomenute prtljage naplaćuje se u zračnoj luci prije odlaska. Strogo 
je zabranjeno nositi predmete kojima se može ugroziti sigurnost 

zrakoplova ili putnika. U ručnoj prtljazi ne smije se nositi nikakva 
tekućina koja ima više od 100 ml. Baterije i laptop, ukoliko se nose, 
moraju se staviti u ručnu prtljagu. Skupocjene stvari (npr. fotoaparat 
i sl.) moraju se prijaviti na carini kako bi vrijedilo osiguranje. Prtljaga 
mora biti prikladnih dimenzija i odgovarajuće zatvorena. Neophodne 
stvari, kao što su npr. putovnica, zdravstvena iskaznica, novčanik, putni 
dokumenti, lijekovi itd. uvijek nosite u ručnoj prtljazi. Računajte na 
raznolikost u temperaturi pa spakirajte nekoliko stvari koje možete 
kombinirati za slojevito oblačenje. Lomljive stvari pokušajte staviti 
u ručnu prtljagu zbog mogućnosti lomljenja. U slučaju oštećenja 
ili kašnjenja prtljage odmah se obratite predstavniku zrakoplovne 
kompanije ili lučkom osoblju (Lost & Found) te zatražite odgovarajuću 
potvrdu (Damage, odnosno Property Irregularity Report). Organizator 
putovanja ne snosi odgovornost za nastalu štetu. Molimo da poštujete 
dopuštenu težinu prtljage, (1 komad po osobi do 15 kg, 20 kg ili do 23 
kg ovisno o prijevozniku, za charter letove) te propis o ručnoj prtljazi 
(do 5 kg po osobi).

DOLAZAK NA DESTINACIJU I TRANSFER, PREDSTAVNICI
Nakon slijetanja u željenu destinaciju, prolaska kroz carinu s provjerom 
putovnice te nakon što podignete svoju prtljagu, dočekat će Vas naši 
predstavnici i otpratiti do autobusa koji će Vas dovesti do odabranog 
hotela ili mjesta boravka. Imajte na umu da predstavnici nemaju 
mogućnost ulaska u carinski prostor te će Vas dočekati odmah po 
izlasku iz istog. Zbog velikog broja putnika može se dogoditi da naš 
predstavnik ne može pratiti sve putnike do hotela. Ovisno o broju 
putnika na transferu od zračne luke do hotela i obratno, dolazi u obzir 
i prijevoz manjim autobusom. Vrijeme transfera kod opisa hotela je 
orijentacijsko, stoga pojedinačni transfer može biti kraći ili duži (npr. 
zbog prometnih uvjeta i prijevoza do dodatnih hotela). Prijevoz većih 
predmeta, primjerice opreme za golf, daske za jedrenje, bicikla itd. 
treba prethodno najaviti i platiti dodatno na licu mjesta. Imajte u vidu da 
za svoju prtljagu odgovarate sami, stoga provjerite nalazi li se u Vašem 
prijevoznom sredstvu. Osobito obratite pažnju pri izlasku iz prijevoznog 
sredstva. Predstavnici na destinaciji su sa hrvatskog, slovenskog ili 
srpskog govornog područja. Obavijestit će Vas o info sastanku u hotelu 
gdje ćete dobit informacije o destinaciji i fakultativnim izletima (samo 
za hotele s većim brojem gostiju). Predstavnici su Vam na raspolaganju 
u slučaju problema i nejasnoća (u Završnoj obavijesti dobit ćete njihov 
broj telefona). Molimo da poštujete predviđeno vrijeme sastanka jer 
predstavnici ne borave s gostima u hotelu. 

KATEGORIZACIJA HOTELA
Kategorizacija hotela određena je od strane Ministarstva turizma 
zemlje u koju putujete prema standardima koje propisuju njihove 
državne institucije, a koji nisu identični našima. Postoji mogućnost da 
neki hoteli u međuvremenu promijene oznaku kao i vrstu kategorije 
u višu ili nižu od one koja se nalazi u katalogu. Za promjenu kategorije 

Novac je moguće zamijeniti 
u lokalnu valutu u hotelima, 
bankama i zračnoj luci. 
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hotela organizator ne preuzima odgovornost. Osim službenih, u 
katalogu su navedene i subjektivne ocjene kategorije hotela proizašle 
iz ocjena naših putnika te služe samo kao orijentir. Moguće su razlike 
u kvaliteti među objektima jednake kategorije, a isto je vidljivo i iz 
cijene aranžmana.

PRIJAVA / ODJAVA
Prema međunarodnim standardima i ugovorima sklopljenim s 
hotelijerima ulazak u smještajnu jedinicu u pravilu je iza 15  sati, a ista 
se obično mora napustiti do 10 sati na dan završetka usluge, ukoliko za 
svaki pojedini smještajni kapacitet u programu nije određeno drugačije. 
Molimo da na dan odlaska poštujete vrijeme izlaska kako bi se soba 
mogla na vrijeme pripremiti za nove goste.

HOTELI I DODATNE USLUGE
Dolaskom u hotel na recepciji ćete saznati broj sobe u kojoj ćete 
boraviti. Razmještaj soba uvijek vrši hotel, agencija kao organizator 
na to nema utjecaja. U mogućnosti je proslijediti Vaše želje hotelu, 
ali ne može jamčiti njihovo ispunjenje osim ako za tu dodatnu uslugu 
nije postojala dodatna nadoplata (balkon, morska strana...). Broj 
jednokrevetnih soba u mnogim je hotelima ograničen, a pritom i 
veličina, oprema i položaj nisu uvijek identični standardnim sobama. 
U slučaju trokrevetnih i četverokrevetnih soba (osim ako nije drukčije 
navedeno) slobodan prostor može biti manji nego u dvokrevetnoj sobi 
jer se obično u dvokrevetne sobe stavljaju pomoćni ležajevi kao treći ili 
četvrti krevet, npr. sofa ili sklopiv krevet, te nisu uvijek u standardu s 
klasičnim hotelskim krevetima pa mogu biti kraći ili uži. Obiteljske sobe, 
u principu, pored dvaju normalnih kreveta raspolažu još i dodatnim 
pomoćnim ležajevima. Bračni krevet ne možemo garantirati, ali Vašu 
ćemo želju rado proslijediti hotelu. Hotel i organizator ne odgovaraju za 
novac i dragocjenosti te savjetujemo upotrebu sefa. U nekim hotelima 
sefovi nisu u sobama nego na recepciji hotela (besplatno ili uz doplatu). 
Većina hotela ima sušilo za kosu kao standardnu opremu u sobama 
(molim informirajte se na prodajnom mjestu). Kod svakog hotela 
su navedene usluge koje hotel pruža. Ukoliko je došlo do naknadnih 
promjena, organizator putovanja ne može utjecati na te promjene. 
Od našeg predstavnika na destinaciji, odnosno od hotela, dobit ćete 
točne informacije koje su usluge uz nadoplatu. Korištenje ugovorene 
usluge započinje prijavom u hotel i završava odjavom iz hotela bez 
obzira na vrijeme leta. Pri kasnom dolasku ili ranom odlasku, hotel nije 
dužan poslužiti obrok van radnog vremena restorana. Obroci posluženi 
tijekom leta računaju se kao dio rezervirane usluge. All inclucive: 
detaljan opis usluge putnici dobivaju po dolasku u hotel (dostupno na 
zahtjev i na recepciji ili info pultu).
Hoteli se obnavljaju i održavaju kako bi pružili maksimalnu udobnost 
svojim gostima. Postoji mogućnost da se radovi izvode i za vrijeme 

Prema međunarodnoj praksi i ugovorima s hotelijerima na dan dolaska u 
sobe i apartmane moguće je ući od 15 sati, na dan odlaska potrebno je 
napustiti sobu najkasnije do 10 sati, bez obzira na vrijeme leta. 

Voda iz slavine nije za piće. Pijte samo flaširanu vodu, koja se može naći 
u svim trgovinama i restoranima. Izbjegavajte napitke koji sadrže kockice 
leda. Za osobnu higijenu voda iz slavine je primjerena. 

trajanja turističke sezone te Vas molimo za strpljenje. Budite slobodni 
kontaktirati predstavnika u slučaju jače buke kako bi se pokušalo pronaći 
prihvatljivije rješenje. Buku u hotelskom kompleksu može izazvati 
i animacija, glazba i noćni život u blizini kompleksa, klimatizacijski 
i električni generatori i zračni promet. Sve navedeno može biti 
uznemirujuće, ali ponekad i neizbježno u turističkim destinacijama.

PLAŽA
Udaljenosti do plaže koje su navedene, u pojedinim hotelima su čisto 
indikativne i predstavljaju približnu procjenu ili radijalnu udaljenost, 
tako da hodanje ili vožnja mogu biti duži. Plaže ispred hotela su 
uglavnom u državnom vlasništvu pa je i čiščenje plaža u nadležnosti 
lokalne uprave iako i sami hotelijeri nastoje održavati red i čistoću 
(stolice, suncobrani, barovi, itd.). Klimatski uvjeti, vjetar i struje mogu 
dovesti do pojave algi, meduza i slično.  To može dovesti do ograničenja 
ili ometanja u kupanju na što na žalost ne možemo utjecati.

SUNCOBRANI, LEŽALJKE I RUČNICI 
U opisima hotela navedeno je da li su na raspolaganju suncobrani, 
ležaljke i ručnici za plažu i da li je potrebna nadoplata. Imajte na umu 
da je broj suncobrana, ležaljki i ručnika ograničen. Preporučamo da 
ponesete vlastite ručnike za plažu.

HOTELSKI BAZENI
Iz higijenskih razloga u bazensku vodu potrebno je dodavati kemikalije. 
Iz tog razloga preporučamo gostima s osjetljivom kožom prije uporebe 
bazena konzultiraju s liječnikom. Tijekom čišćenja bazena i promjena 
vode bazen se ne može koristiti. Korištenje bazena dopušteno je 
tijekom radnog vremena, na vlastitu odgovornost i u skladu s hotelskim 
pravilima. Bazeni su uglavnom otvoreni do 18 ili 19 sati, ovisno o hotelu. 
Djeca mogu koristiti bazene samo uz nadzor odrasle osobe. Neki hoteli 
imaju grijanu vodu u bazenima, a vrijeme grijanja i temperaturu vode 
određuje svaki hotel zasebno. Većina unutarnjih bazena je zatvorena 
tijekom sezone kada je temperatura vode u vanjskom bazenu pogodna 
za kupanje.

KLIMA UREĐAJI
Svi hoteli imaju klimatizacijski sustav (klima uređaj ili centralni sistem). 
U slučaju kvara ili drugih problema, molimo, odmah reagirajte i prijavite 
recepciji hotela.

VODA
Obavezno pijte flaširanu vodu, jer voda iz vodovoda većinom nije 
pitka. Izbjegavajte pića u koja je dodan led. Kupujte i naručujte u 
restoranima i barovima flaširanu vodu. Za osobnu higijenu možete 
koristiti vodu iz vodovoda.
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Molimo sve buduće mame da prije rezervacije provjerite s nama uvjete 
zračnog prijevoza. U većini slučajeva potrebna je liječnička potvrda kojom 
vaš liječnik potvrđuje da vam putovanje u trudnoći neće naškoditi. 

U opisima hotela navedeno je da li su na raspolaganju suncobrani i 
ležaljke i da li je potrebna nadoplata. Imajte na umu da je broj suncobrana 
i ležaljki ograničen. 

OPISI IKONA

- tobogan   

- Wi-Fi   

- blizina grada  

- blizina golf igrališta 

- sadržaji za djecu

- za obitelji

- hotel na plaži

- wellness

HRANA
Prehrana u većini hotela prilagođena je međunarodnim standardima, 
ali nude i tradicionalnu hranu. U određenim satima moguće je da dođe 
do većih gužvi u restoranima i barovima što je na žalost nemoguće 
izbjeći, pogotovo tijekom sezone. 

KUĆNI RED
Svaki hotel ima pravila kojih se gosti trebaju pridržavati. Neki hoteli 
imaju poseban dress code koji zabranjuje nošenje kratkih hlača i majica 
bez rukava u restoranima. U restorane nije dopušteno ući u mokroj 
odjeći i kupaćim kostimima.  

NAPOJNICE
U većini arapskih zemalja davanje napojnica je uobičajeno. Nepisano je 
pravilo da svatko tko Vam pruži neku uslugu očekuje napojnicu. 

PROMJENE I OTKAZI REZERVACIJA, PRODUŽENJE BORAVKA
U slučaju promjene ili otkaza rezervacije, obratite se našem prodajnom 
mjestu. Ako se na destinaciji odlučite za promjenu hotela ili produženje 
boravka, svakako se obratite našim predstavnicima, a mi ćemo se 
potruditi da Vam željeno i omogućimo. To svakako ovisi o slobodnim 
kapacitetima hotela i zrakoplova. Molimo uzmite u obzir da u tom slučaju 
može doći do dodatnih troškova (troškovi prijevoza, trošak otkaza 
prvobitne rezervacije hotela, nadoplata za drugi hotel, troškovi promjene 
itd.). Sve dodatne troškove dužni ste uplatiti u našem predstavništvu 
prije promjene usluga, odnosno “selidbe”. Ukoliko vlastitom željom prije 
vremena prekinete boravak i otkažete preostali dio odmora, naknada za 
neiskorištene dane nije moguća. Vaši izravni dogovori s hotelijerom za 
organizatora nisu obvezujući. Imajte u vidu da je promjena rezervacije 
linijskih letova također vezana uz dodatne troškove.

POSREDOVANJE NEDOSTATAKA
Ukoliko za vrijeme Vašeg odmora dođe do bilo kakvih nesporazuma ili 
problema, molimo Vas da se odmah obratite našem predstavniku jer 
većinu poteškoća baš oni - ukoliko ih obavijestite - riješe na licu mjesta 
ili se potrude ponuditi odgovarajuću pomoć. Kada dođe do poteškoća, 
preporučujemo da zatražite pismenu potvrdu (izjavu putnika), koju 
ćete dobiti od našeg predstavnika. Ipak, predstavnik nije kompetentan 
uvažiti bilo kakav zahtjev. Ako našeg predstavnika u tom trenutku 
nema, obratite se odgovornoj osobi u hotelu. Naglašavamo da je putnik 
našem predstavništvu odmah, na licu mjesta, obvezan javiti poteškoće 
ili nedostatke jer će se u protivnom visina odštete bitno smanjiti budući 
da će se smatrati da je sukrivac za nastalu štetu.

VAŽNO
U slučaju da situacija na samome odredištu ne omogućuje smještaj u 
izabranom objektu, organizator ima obavezu smjestiti putnika u drugi 
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objekt iste ili više kategorije. U slučaju da je broj putnika manji od 80% 
kapaciteta zrakoplova organizator zadržava pravo otkaza putovanja.  
Odgovorni organizator za Tunis i Djerbu je agencija Sunčani odmor 
d.o.o. Za navedene aranžmane vrijede “Opći uvjeti putovanja“ agencije 
Sunčani odmor d.o.o.” koje putnik prihvaća potpisom ugovora. 
Od tiska kataloga do dolaska gostiju na destinaciju, može doći do 
promijene u opisu hotela. Detaljan opis usluge gosti dobiju prilikom 
dolaska u hotel. Fotografije objavljene u katalogu su simbolične te je 
katalog izrađen znatno prije Vašeg putovanja te je moguće da dođe do 
određenih promjena (obnove, nadogradnje i sl.). 

CIJENE ARANŽMANA – 2020.
Objavljene cijene izražene su u kunama te po osobi u dvokrvetenoj 
sobi i vrijede u vremenskom okviru navedenom na cjeniku ili do 
popunjenja kapaciteta. Organizator putovanja zadržava pravo 
promjene cijena aranžmana u slučaju promjene cijena hotelskih, 
prijevoznih i drugih usluga.

POSEBNE NAPOMENE:
• transferi, fakultativni izleti i programi organizirani su od strane 

partnerskih agencija na destinaciji
• opisi hotela sadrže službenu kategoriju te države
• svaki putnik je odgovoran za svoje putne dokumente, agencija ne 

snosi odgovornost za eventualne poteškoće nastale prilikom ulaska 
u zemlju radi neispravnih dokumenata i sl.

• Opći uvjeti putovanja sastavni su dio poslovanja putničke agencije 
Sunčani odmor d.o.o.; nalaze se u katalogu Tunis 2020. te na web 
stranicama www.suncaniodmor.com.
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Republika Tunis je s 1.1.2018.  zakonom donijela odluku o plaćanju 
turističke takse u turističkim objektima. Plaćanje turističke takse je 
obavezno za svakog putnika koji na području Tunisa koristi usluge 
smještaja u bilo kojem smještajnom objektu.

Predviđeni iznos turističke takse u hotelima s 3 * je 2 TND (približno 0,60 
€) za odraslu osobu po noćenju i 3 TND (približno 0,90 €) za odraslu osobu 
po noćenju u hotelima s 4 i 5 *. Djeca mlađa od 12 godina oslobođena su 
plaćanja turističke takse.

Taksa se plaća na recepciji hotela kod prijave. 
Organizator putovanja ne može i ne smije uključiti 
turističku taksu u cijenu paket aranžmana. 

Turistička taksa plaća se prema broju 
noćenja koje putnik provodi u objektu, 
a najviše za 7 noćenja. Putnik koji u 
destinaciji boravi 14 noćenja plaća 
turističku taksu za 7 noćenja.

Obavijest o plaćanju 
turističke takse
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Tunis – dašak egzotične Afrike
Republika Tunis je arapska država, smještena u sjevernoj Africi i 

okružena Sredozemnim morem. Na zapadu graniči s Alžirom, a na 

istoku s Libijom. Četrdeset posto zemlje obuhvaća pustinja Sahara.

Glavni grad je Tunis, a njegovo ime navodno dolazi iz berberskog jezika. 

Tunis ima preko deset milijuna stanovnika. Službeni jezik je arapski, a uz 

to Tunižani vrlo dobro govore francuski. Djelatnici u turizmu govore i 

njemački, talijanski i engleski. Od 1956. godine Tunis je neovisna država, 

uređena kao predsjednička republika s jednodomnim parlamentom. 

Prilikom postizanja nezavisnosti države, predsjednikom je postao 

Habib Bourguiba te je na tom položaju ostao sve do 1987. godine 

kada ga je zamijenio predsjednik Zine El Abidine Ben Ali. Sredinom 

prosinca 2010. godine, protiv predsjednika Ben Alija i njegove vlade 

započeli su prosvjedi potaknuti siromaštvom, nezaposlenošću, 

korupcijom i političkom represijom. Vođe prosvjeda bili su redom 

mladi i nezadovoljni intelektualci koji su se željeli izboriti za svoje pravo 

glasa. Prosvjedi (zvani i Arapsko proljeće) doveli su do revolucije u 

Tunisu. Predsjednik Ben Ali odstupio je s položaja 14.01.2011. i taj dan 

predstavlja veliku prekretnicu za Tunis. Prvi demokratski izbori održani 

su 23. listopada 2011. godine.

GASTRONOMIJA

Specijaliteti su uglavnom hrana koju su tradicionalno spravljali Berberi. 

Španjolci su ukorijenili uporabu maslina, maslinovog ulja, oraha i voća, 

dok je francuska kuhinja također ostavila veliki trag u gastronomiji pa 

u mnogim restoranima nailazite na dva menija; jedan s francuskim, a 

drugi s tuniškim specijalitetima.

KLIMA

Tunis se nalazi u suptropskom klimatskom pojasu. Klima Tunisa 

podložna je sredozemnim i saharskim utjecajima. Sastoji se od sedam 

bioklimatskih zona između kojih postoji velika razlika u mogućnostima

uzgoja. Najveću klimatsku granicu između sjevera i ostatka zemlje čini 

tuniški planinski lanac koji odvaja mediteransku i saharsku klimu. Širi, 

obalni pojas dio je mediteranske klime, dok je unutrašnjost dio suhog

i polusuhog podneblja. Klima tako prelazi od umjerenih sredozemnih 

uvjeta na sjeveru prema vrućim i suhim na jugu. Tu su prisutni i ekstremi, 

primjerice temperature koje ljeti prelaze čak 40˚C, dok zimi u gorskim 

predjelima pada snijeg. Kišno razdoblje proteže se kroz hladni dio 

godine između listopada i svibnja na sjevernom dijelu države. Prosječne 

godišnje oborine na sjeveru dostignu 610 mm, s karakteristično puno 

oscilacija tijekom godine, dok u pustinjskom dijelu na jugu, u Sahari, 

godišnje padne prosječno 210 mm kiše.

GLAVNI GRAD: Tunis
POVRŠINA: 164.150 km2
VALUTA: tuniški dinar (TND), (1 € = 3,13 TND, studeni 2019.)
SLUŽBENI JEZIK: arapski (govori se i francuski jezik, a u turističkim mjestima i 
engleski i njemački)
VJERA: islam (98% zastupljena)
VREMENSKA ZONA:  -1h u odnosu na Hrvatsku
POZIVNI BROJ: 00216
ELEKTRIČNI NAPON: 220 V
ULAZAK U ZEMLJU: s važećom putovnicom (vrijedi minimalno još 4 mjeseca od 
dana povratka)

ULAZAK U ZEMLJU

Za ulazak u Tunis, državljanima Republike Hrvatske nije potrebna viza. 

Potrebno je imati važeću putovnicu (koja vrijedi još najmanje 4 mjeseca 

nakon povratka u zemlju, odnosno nije pred istekom) i nisu

potrebne nikakve dodatne zdravstvene formalnosti. Ukoliko ste strani 

državljanin, molimo Vas da se informirate kod nadležnog veleposlanstva 

vezano za putne dokumete. Svaki putnik je odgovoran za svoje putne 

dokumente, agencija ne snosi odgovornost za eventualne poteškoće 

nastale prilikom ulaska u zemlju radi neispravnih dokumenata i sl. Važno 

je napomenuti da ćete u avionu ili na carini dobiti obrazac koji morate 

ispuniti. Dio ide imigracijskoj službi, a drugi dio obavezno čuvajte jer 

Vas mogu zatražiti da ga pokažete pri izlasku iz zemlje. To je jedna vrsta 

identifikacije i velika pomoć u slučaju da izgubite putne dokumente jer 

time potvrđujete osobne podatke.

Cjenici su izdani odvojeno i kao dodatak katalogu.

CIJENA PAKET ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

Zrakoplovni prijevoz Zagreb/Ljubljana - Monastir/Enfidha - Ljubljana/

Zagreb odnosno Ljubljana - Djerba - Ljubljana, zrakoplovne pristojbe, 

asistenciju u zračnoj luci, prijevoz autobusom zračna luka-hotel-zračna 

luka, smještaj u odabranom hotelu, predstavnika na destinaciji na 

hrvatskom, slovenskom ili srpskom jeziku (informativni sastanci), 

organizaciju putovanja i jamčevinu.

RIJEČNIK RIJEČI
MARHABAN (izg. marhaba) – dobrodošli/dobar dan
WEDEAN – doviđenja
SHUKRAN (izg. šukran) – hvala
AFWAN – molim
RAJAAN – oprostite
NAAM – da
LÉ (izg. le) – ne
CHEHIYA TAYBA (izg. šehe tajba) – dober tek
KEEF HALEK (m)/HALAK (ž)? – kako si?
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LIBIJA

ALŽIR

Aïn Draham

Tabarka

Dougga

TUNIS

Gammarth

Carthage & Sidi Bou-Saïd

Hammamet

Enfidha

Port El Kantaoui
Sousse

Mahdia

El Jem

Sfax

Midoun
Gabès

Chott El Jèrid

Chott 
El Gharsa

SAHARA

Mèdenine

El Borma

Matmata

Zaafane

Douz

Chébika

Tamerza Gafsa

Tozeur

Kairouan Monastir

El Mouradi hotel

Muzej

Oaza

Aerodrom

Djerba
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Tunis i okolica
Lučki grad smješten na jezeru Tunis, na sjeveroistoku zemlje, procvat 
doživljava za vrijeme dinastije Hafsidov, kada je postao glavni grad i važno 
trgovačko središte. Danas je Tunis trgovačko i upravno središte u kojem se 
nalazi stari dio s Medinom i mnoštvom uskih ulica i trgovina s tradicionalnom 
berberskom ponudom i moderni dio kojeg obilježava europska arhitektura.

Trećeg punskog rata i u potpunosti ga srušili te izgradili novi prema svojim 
mjerilima, čije ruševine postoje na prostoru današnje Kartage. Arheološki 
lokalitet Kartage nalazi se na popisu UNESCO-ve svjetske baštine.

GAMMARTH
Mjesto Gammarth je luksuzna turistička zona koja se nalazi 15 km sjeverno 
od glavnog grada Tunisa, u zaljevu Cotes de Carthage. Nakon proglašenja 
neovisnosti Tunisa iz malog ribarskog mjesta se razvilo u luksuzno 
turističko područje s prestižnim hotelima, trgovinama i luksuznim vilama. 
U neposrednoj je blizini atraktivnog turističkog mjesta Carthage i plavo-
bijelog gradića Sidi Bou Said.

SIDI BOU SAID
Slikovito mjesto nalazi se na brežuljku, s kojeg se pruža veličanstven 
panoramski pogled na ostatke drevne Kartage i na tuniški zaljev. Francuski 
barun Rodolphe d’Erlanger stigao je u ovo malo ribarsko mjesto 1912. 
godine,  izgradio palaču i kao slikar i ljubitelj glazbe otvorio vrata brojnim 
umjetnicima koji se u plavo-bijelom gradu okupljaju i  danas.

KARTAGA (CARTHAGE)
Fenički “Qart-Hadašt”, što u prijevodu znači novi grad. Kartaga je bila 
antički grad i država na sjevernoj obali Afrike. Nalazi se blizu današnjeg 
glavnog grada Tunisa. Zbog njezina bogatstva i važnosti, Kartagu su još 
nazivali draguljem Sredozemlja. Prema tradiciji i legendi, grad je osnovala 
fenička kraljica Didona početkom 9. stoljeća pr. Kr. Zbog svog strateškog 
položaja, Kartaga je nadzirala trgovinu i trgovačke rute cijelog Sredozemlja. 
U vrijeme Feničana na području današnje Kartage nalazila se najljepša i 
najbogatija morska luka, no 146. pr. Kr. Rimljani su osvojili grad za vrijeme 

Rimljani su osvojili Kartagu 146 
g.pr.Kr. i potpuno je uništili tijekom 
trećeg punskog rata. 100 godina 
kasnije grad je izgrađen na istom 
mjestu čije ruševine se vide i danas.

U Kartagi je pronađeno dječje 
groblje iz doba Feničana (Tophet). 
Postoje vjerovanja da je to 
potvrda žrtvovanja djece u kriznim 
vremenima, međutim moguće je 
da je upravo kriza izazvala veću 
smrtnost djece.

Većina posjetitelja će vrijeme u 
Sidi Bou Saidu koristiti kako bi sjeli 
u jedan od mnogobrojnih kafića. 
Opustite se uz čaj od mente i 
uživajte u prekrasnom pogledu na 
zaljev i marinu. 

Za specifičnu arhitekturu bijelih 
zidova s tirkiznim prozorima i 
vratima je zaslužan francuski 
pjesnik i slikar Rodolphe d’Erlanger, 
koji je u Sidi Bou Saidu je živio 20-ih 
godina, 20.-og stoljeća. 
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El Mouradi

Gammarth
Gammarth

TV, sef, hladnjak, bežični internet na recepciji (bez doplate), terasu ili balkon. 
Na upit junior suite (67-76 m2).
Standard sobe 1/2, 1/2+1 i 1/2+2: standardne dvokrevetne sobe (29-38 
m2), jednostavno namještene, mogućnost jednog ili dva pomoćna ležaja.
Superior sobe 1/2: renovirane dvokrevetne sobe (29-38 m2) sa modernijim 
namještajem.
USLUGA
Polupansion (samoposlužni doručak i večera) ili puni pansion (samoposlužni 
doručak, ručak i večera).
SPORTSKA PONUDA
Tenis, streljaštvo, stolni tenis, biljar, kuglanje, pikado, mini golf, fitness, 
razni vodeni sportovi. Neke sportske aktivnosti zahtijevaju prethodnu 
rezervaciju ili doplatu.

Web stranica hotela: www.elmouradi.com

NAŠE MIŠLJENJE: 4ê+

LOKACIJA 
Hotel je smješten uz prekrasnu zlatnu pješčanu plažu iza koje se prostire 
šuma Gammartha u blizini grada La Marse, nekoć popularnog ljetovališta 
tuniških vladara. U blizini se nalaze ruševine Kartage i pitoreskni plavobijeli 
gradić umjetnika Sidi Bou Said. Hotel je udaljen 15 km od glavnog grada 
Tunisa. Preporučujemo ga obiteljima, poslovnim ljudima i svima koji žele 
miran odmor. Autobusni transfer od zračne luke Habib Bourguiba Monastir 
do hotela traje oko 3 sata, a od zračne luke Enfidha Hammamet oko 2 sata.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni buffet restoran, nekoliko restorana i barova, maurska 
kavana, unutarnji bazen s odvojenim dječjim dijelom (182 m2 dječji dio 38 
m2), vanjski bazen s odvojenim dječjim dijelom (1.122 m2 dječji dio 100 m2), 
ležaljke i suncobrani na bazenu i na plaži (bez doplate, do raspoloživosti), 
ručnici za bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti), spa i thalasso centar 
(sauna, hammam, tretmani ljepote), frizer, supermarket, suvenirnice, 
disco, kongresni centar,  bežični internet na recepciji (bez doplate), 
animacija. Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se 
vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 507 moderno opremljenih soba. Sve sobe su klimatizirane (nadzor 
hotela) i imaju kupaonicu (kada ili tuš, WC, sušilo za kosu), telefon, satelitsku 

primjer superior sobeprimjer standard sobe
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Hammamet 
i okolica

kilometrima dugačkim pješčanim plažama. U gradu ćete pronaći 
šarolike štandove s ručnim radovima, svilom, predmetima od kože, 
keramikom i začinima, maurske kavane i restorane, te bogat izbor 
lokalnog i internacionalnog programa. Nakon opuštenog dana 
na plaži posjetite Međunarodni kulturni centar u Hammametu, 
smješten u impozantnoj vili iz 1920. godine.

YASMINE HAMMAMET
U predgrađu Hammameta nalazi se Yasmine Hammamet, nova 
turistička zona čije ime dolazi od cvijeta jasmina koji simbolizira život 
i sreću, dok je buketić jasmina znak dobrodošlice i gostoljubivosti.
Od starog centra Hammameta udaljen je nekoliko kilometara. Tu se 
nalazi velik broj hotela, lijepa marina, šetnice, restorani i nezaobilazna 
medina pokraj koje je i zabavni park Carthage Land koji nudi zabavu
za svakoga. Široke pješčane plaže, vodeni sportovi, zabavni park, 
klizalište, golf igrališta. Ovo najnovije tuniško odmaralište, koje 
neodoljivo podsjeća na sofisticiranu francusku rivijeru, nudi bezbroj 
mogućnosti za odmor i zabavu.

Hammamet je ribarska luka i turistički grad u sjeveroistočnom 
Tunisu, smješten u zaljevu Hammamet, između grada Soussea (85 
kilometara) i grada Tunisa (65 kilometara). Dijeli se na tri dijela: 
Hammamet Nord, Hammamet Medina i Yasmine Hammamet. 
Hammamet ima oko 60.000 stanovnika. Poznat je kao tuniški 
Saint Tropez i najpoznatije je i najpopularnije odredište. Slikovit i 
vrlo moderan kraj, te pravo mjesto za odmor, zabavu i kupanje. U 
prijevodu s arapskog “Al-Hammāmāt” znači mjesto za kupanje. 
Hammamet je bio prva turistička destinacija Tunisa, a danas je 
popularna destinacija za plivanje i vodene sportove jer se ponosi 

Popput je antički grad, udaljen 3 
km od medine Hammamet. Poznat 
je po brojnim mozaicima i ostacima 
nastambi te kupalištu iz 2. i 3.st. 

Najpoznatiji simbol Hammameta 
je svakako cvijet jasmina. Mjesto 
Hammmaet je toliko poznato po 
ovom cvijetu da je i novi turstički dio 
dobio ime - Yasmine Hammamet. 

 U 13. stoljeću, grad Hammamet 
je dobio zidine, unutar kojih se u 
15. stoljeću širila i danas izuzetno 
očuvana medina. 

Za vilu Georgea Sebastiana iz 1920.- 
e godine, slavni američki arhitekt 
Frank Lloyd Wright je rekao da je 
najljepša kuća koju je ikada vidio. Vila 
je otvorena za posjetitelje, a nalazi se 
nasuprot medine u Hammametu. 
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Vincci

Nozha Beach 
Hammamet

LOKACIJA 
Hotel se nalazi na prekrasnoj pješčanoj plaži na području sjevernog 
Hammameta.
Od centra Hammameta udaljen je 7 kilometara, od Nabeula 10 km. Golf 
tereni Citrus i Yasmine udaljeni su 20 km. Oko hotela se nalazi dobro 
razvijena turistička zona sa brojnim trgovinama, kafićima i restoranima. 
Autobusni transfer od zračne luke Enfidha Hammamet traje oko sat 
vremena, a od zračne luke Monastir oko dva sata.
HOTELSKA PONUDA
Hotel pripada španjolskom lancu hotela „Vincci“. Odlike hotela su dobra 
kuhinja, uslužno osoblje i puno sadržaja. Gostima na raspolaganju stoje 
recepcija, mjenjačnica, bankomat, glavni restoran, tri tematska restorana, 
tri bara, maurska kavana, dva vanjska bazena, unutarnji bazen, bazen za 
djecu, dječji klub, spa centar (masaža i hidro masaža, hammam, sauna – uz 
nadoplatu), frizerski salon, trgovina, amfiteatar na otvorenom, animacija 
(sportovi i igre u toku dana, zabavni programi noću). Bežični internet na 
recepciji. Ležaljke, suncobrani i madraci (bez doplate, do raspoloživosti). 
Ručnici za bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti). Neke hotelske 
usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 447 dvokrevetnih, trokrevetnih, četvorokrevetnih i obiteljskih 
soba u tri zgrade. Sobe su komforne, klimatizirane, vrlo ukusno i moderno 
namještene, imaju kupaonicu (kada ili tuš, WC, sušilo za kosu),  SAT TV, 
telefon, balkon ili terasu, hladnjak (uz nadoplatu) . Pogled na park ili 
morsku stranu (morska strana uz nadoplatu). 
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 

NAŠE MIŠLJENJE: 4ê

Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, 
ili depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju 
samo gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna 
pića, pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge 
spa centra. Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. 
Detaljniji opis all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, stolni tenis, biljar, pikado, razni vodeni sportovi. Neke sportske 
aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Dječji bazen, mini club

Web stranica hotela: www.vinccihoteles.com

Sentido

Phenicia
Hammamet NAŠE MIŠLJENJE: 4ê+

LOKACIJA 
Hotel se nalazi u južnoj turističkoj zoni, 5 km udaljen od centra 
Hammameta, na prekrasnoj pješčanoj plaži i okružen raskošnim parkom 
površine 9 hektara. Od glavnog grada Tunisa udaljen je 70 km. Autobusni 
transfer od zračne luke Enfidha Hammamet traje oko 45 min, a od zračne 
luke Monastir oko dva sata.
HOTELSKA PONUDA
Jedan od najstarijih  i najpoznatijih hotela u Tunisu koji svojim sadržajima 
i uslugom nadilazi službenu kategorizaciju. Recepcija, prostrani lobi, 
nekoliko tematskih restorana i barova, bar na plaži, nekoliko butika i 
trgovina. Hotel ima unutarnji bazen i dva vanjska bazena, od kojih je jedan 
grijan tijekom zimskog perioda, spa i wellness centar, animacija, noćni klub. 
Suncobrani i ležaljke (bez doplate, do raspoloživosti), ručnici za bazen i 
plažu (uz depozit, do rapoloživosti). Besplatan bežični internet na recepciji 
i u sobama. Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se 
vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 391 sobu koje su udobne i moderno uređene, klimatizirane, 
svaka sa terasom ili balkonom i pogledom na vrt ili morsku stranu (morska 
strana uz nadoplatu), imaju kupaonicu (kada ili tuš, wc, sušilo za kosu), 
satelitsku TV, hladnjak, kuhalo za čaj  i kavu, telefon, sef (uz nadoplatu).
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 
Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili 
depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo 

gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna 
pića, pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge 
spa centra. Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. 
Detaljniji opis all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel.
SPORTSKA PONUDA
5 teniskih terena, golf tereni Citrus i Yasmine (udaljeni 10 minuta vožnje od 
hotela), stolni tenis, streljaštvo, fitness centar, aerobik, pikado, odbojka, 
razni vodeni sportovi. Neke sportske aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju 
ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Mini club.

Web stranica hotela: www.sentidohotels.com
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El Mouradi

Menzah
Yasmine Hammamet

LOKACIJA 
Nalazi se u centru turističkog naselja Yasmine Hammamet, a smješten je 
uz divnu pješčanu plažu od koje je odvojen cestom. U neposrednoj blizini 
hotela nalazi se tematski zabavni park Carthage Land (200m) i casino (700 
m), dok je grad Hammamet udaljen samo 10 km. Golf tereni Yasmine Golf 
(27 rupa) i Citrus Golf (45 rupa) udaljeni su oko 6 km. Autobusni transfer 
od zračne luke Habib Bourguiba Monastir do hotela traje oko 1 sat i 15 
minuta, a od zračne luke Enfidha Hammamet oko 35 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni buffet restoran, nekoliko barova, maurska kavana, à la 
carte restoran, restoran na plaži, bar na bazenu, vanjski bazen s odvojenim 
dijelom za djecu, 2 tobogana, unutarnji bazen s odvojenim dijelom za djecu, 
wellness i spa centar (hammam, masaža, jacuzzi), fitness, kongresni centar, 
bežični internet na recepciji (bez doplate), mjenjačnica, animacija, disco. 
Suncobrani i ležaljke na bazenu i plaži (bez doplate, do raspoloživosti), 
ručnici za bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti). Hotel je klimatiziran. 
Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom 
odlaska.
SOBE
Hotel ima 395 udobno namještenih soba. Sve sobe su klimatizirane (nadzor 
hotela) i imaju kupaonicu (kada ili tuš, WC, sušilo za kosu), telefon, satelitsku 
TV, hladnjak i sef, većina soba ima balkon.  Mogućnost nadoplate za sobu s 
pogledom na more. Također na raspolaganju su i sobe prilagođene za osobe 
s invaliditetom. Junior suite (83 m2) na upit.
Standard sobe 1/2 i 1/2+1: standardne dvokrevetne sobe (35 m2), 
jednostavno namještene, mogućnost jednog ili dva pomoćna ležaja.
Obiteljske sobe 1/2+3: dvije povezane standardne dvokrevetne sobe (52 
m2), jednostavno namještene, mogućnost smještaja za 2 odraslih i troje 
djece (na upit).

NAŠE MIŠLJENJE: 3ê

USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 
Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, 
ili depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju 
samo gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna 
pića, pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge 
spa centra. Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. 
Detaljniji opis all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, košarka, biljar, pikado, fitness, stolni tenis, mini golf, video igrice, 
kanu, kajak, razni vodeni sportovi. Neke sportske aktivnosti zahtijevaju 
predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Vanjski bazen, mini klub (5-12 godina), mini disco.

Web stranica hotela: www.elmouradi.com

El Mouradi

Hammamet
Yasmine Hammamet NAŠE MIŠLJENJE: 4ê

LOKACIJA 
Nalazi se u centru turističkog naselja Yasmine Hammamet, a smješten je 
uz divnu pješčanu plažu od koje je odvojen cestom. U neposrednoj blizini 
hotela nalazi se tematski zabavni park Carthage Land (200m) i casino (700 
m), dok je grad Hammamet udaljen samo 10 km. Golf tereni Yasmine Golf 
(27 rupa) i Citrus Golf (45 rupa) udaljeni su oko 6 km. Autobusni transfer 
od zračne luke Habib Bourguiba Monastir do hotela traje oko 1 sat i 15 
minuta, a od zračne luke Enfidha Hammamet oko 35 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni buffet restoran, nekoliko restorana, 3 bara, maurska kavana, 
disco, 24-satna posluga u sobu, vanjski bazen s odvojenim dijelom za djecu, 
unutarnji bazen s odvojenim dijelom za djecu, frizer, thalasso i wellness centar 
(sauna, hammam, masaže), fitness, kongresni centar, suvenirnice, mjenjačnica, 
animacija. Suncobrani i ležaljke na plaži (bez doplate, do raspoloživosti), 
ručnici za bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti). Hotel je klimatiziran. 
Bežični internet na recepciji (bez doplate). Neke hotelske usluge zahtijevaju 
nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 377 ugodno i udobno namještenih soba. Sve sobe su 
klimatizirane (nadzor hotela), imaju kupaonicu (kada ili tuš, WC, sušilo za 
kosu), telefon, satelitsku TV, hladnjak i sef. Većina soba ima balkon i pristup 
bežičnom internetu. Mogućnost doplate za morsku stranu.  Junior suite 
(43 m2) na upit.
Standard sobe 1/2, 1/2+1 i 1/2+2: standardne dvokrevetne sobe (38 m2), 
jednostavno namještene, mogućnost jednog ili dva pomoćna ležaja.
USLUGA  
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 

sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu, 
pristup internetu, sef, dječji krevetić. Obvezno nošenje narukvica. Neke 
hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili depozit koji se vraća na kraju 
boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo gostima starijim od 18 godina. 
Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna pića, pića u odabranim barovima, 
motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra. Korištenje dodatnih 
usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive usluge 
gosti dobivaju po dolasku u hotel.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, biljar, pikado, stolni tenis, mini golf, fitness, kanu, razni vodeni 
sportovi. Neke sportske aktivnosti zahtijevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Vanjski bazen, mini klub (5-12 godina), mini disko.

Web stranica hotela: www.elmouradi.com
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Iberostar

Averroes 
Yasmine Hammamet

LOKACIJA 
Hotel se nalazi u Yasmine Hammametu, direktno na pješčanoj plaži.  
U blizini hotela se nalaze restorani i trgovine, od marine je udaljen oko 2 
km, a od centra Hammameta 10 km. Autobusni transfer od zračne luke 
Enfidha Hammamet traje oko 30 minuta, a od zračne luke Monastir oko  
1 sat i 30 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, dva restorana sa specijalitetima, tuniške, talijanske i 
internacionalne kuhinje, tri bara, vanjski bazen, dječji vanjski bazen, 
unutarnji bazen, spa centar, manji fitness centar, sef (uz nadoplatu). Ručnici 
za bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti). Bežični internet na području 
recepcije, glavnog bara i u sobama bez nadoplate. Neke hotelske usluge 
zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 266 soba. Sobe su klimatizirane, vrlo lijepo uređene, mogu biti 
s pogledom na vrt, na more, kao i sobe sa „ privilegiranom lokacijom“ – 
najbliže plaži. Sve sobe imaju balkon, kupaonicu (kada, wc, sušilo za kosu), 
hladnjak, sef, satelitsku TV. U sobama je moguć smještaj najviše 3 odrasle 
osobe ili 2 odrasle osobe i  jednog djeteta do 17 god, a postoji i više tipova 
obiteljskih soba.  U njima je moguć smještaj maksimalno 3 odrasle osobe i 
2 djece ili 4 odrasle osobe i 1 djeteta.
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih sati, 
animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. Obvezno 
nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili depozit koji 
se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo gostima starijim 

NAŠE MIŠLJENJE: 4ê

od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna pića, pića u odabranim 
barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra. Korištenje 
dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive 
usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel.
Napomena: u hotelu postoji poseban »dress code« koji zabranjuje nošenje 
kratkih hlača i majica bez rukava u restoranima. U restorane nije dopušteno ući 
u mokroj odjeći i kupaćim kostimima.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, fitness, aerobik, odbojka na pijesku, razni sportovi na vodi. Neke 
sportske aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Dječje igralište, dječji bazen, mini club.

Web stranica hotela: www.iberostar.com

Golden Tulip

Taj Sultan 
Yasmine Hammamet NAŠE MIŠLJENJE: 5ê

LOKACIJA 
Hotel je smješten u srcu turističkog područja Yasmine Hammamet. Ima 
izravan pristup plaži i nalazi se  u blizini brojnih točaka interesa: 200 
metara od Medine, u blizini luke la Marina, 10 km od centra Hammameta. 
Autobusni transfer od zračne luke Enfidha Hammamet traje oko 30 minuta, 
a od zračne luke Monastir oko 1 sat i 30 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni restoran, dva a la carte restorana, bar, vanjski bazen, 
kongresni centar, fitness centar, spa centar, ležaljke i suncobrani na bazenu 
i plaži (bez doplate do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu (uz depozit, 
do raspoloživosti). Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit 
koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 249 moderno uređenih soba. Sve sobe su klimatizirane, imaju 
kupaonicu (kada ili tuš, wc, sušilo za kosu), telefon, satelitsku TV, aparat za 
čaj i kavu, sef, hladnjak, besplatan bežični internet.
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 
Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, 
ili depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju 
samo gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna 

pića, pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge 
spa centra. Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. 
Detaljniji opis all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, stolni tenis, pikado, biljar, aerobik, aqua gym, razni vodeni sportovi. 
Neke sportske aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Dječji bazen, dječje igralište, mini club.

Web stranica hotela: www.goldentuliptajsultan.com
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SOBE

Hotel ima 352 sobe, sve sobe su klimatizirane, imaju kupaonicu (kada ili tuš, 

wc, sušilo za kosu),  telefon, satelitsku  TV, balkon ili terasu, sef, mini hladnjak.

USLUGA

All inclusive

Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 

prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 

sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 

Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, 

ili depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju 

samo gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna 

pića, pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge 

spa centra. Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. 

Detaljniji opis all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel.

Napomena: u hotelu postoji poseban »dress code« koji zabranjuje nošenje 

kratkih hlača i majica bez rukava u restoranima. U restorane nije dopušteno 

ući u mokroj odjeći i kupaćim kostimima.

SPORTSKA PONUDA

Golf tereni Citrus i Yasmine nalaze se oko 10 km od hotela, stolni tenis, 

odbojka na pijesku, fitness, aqua aerobik, pikado, razni sportovi na vodi. 

Neke sportske aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.

PONUDA ZA DJECU

Dječji bazen, dječje igralište, mini club.

Web stranica hotela  www.vinccihoteles.com

LOKACIJA 

Hotel se nalazi u Yasmine Hammametu, direktno na plaži. Od marine je 

udaljen oko 2 km i do koje se može doći  šetnjom duž plaže ovog ljetovališta. 

Od starog dijela Hammameta je udaljen oko 10 km. Autobusni transfer 

od zračne luke Enfidha Hammamet traje oko 30 minuta, a od zračne luke 

Monastir oko 1 sat i 30 minuta.

HOTELSKA PONUDA

Recepcija, glavni restoran, restoran sa terasom, lobi bar, maurska kavana, 

bar s terasom, dva vanjska bazena, dječji bazen, unutarnji bazen, dječji klub, 

spa centar, frizer, fitness centar, kongresni centar, trgovine. Suncobrani i 

ležaljke na plaži i bazenu (bez doplate, do raspoloživosti), ručnici za bazen 

i plažu  (uz depozit, do raspoloživosti).  Bežični internet na recepciji (bez 

doplate). Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se 

vraća prilikom odlaska.

Vincci

Marillia
Yasmine Hammamet NAŠE MIŠLJENJE: 4ê
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Sousse i okolica 
U mjestu Sousse i njegovoj okolici nalazi se oko 130 hotela,  a 
turistička infrastruktura grada uključuje mnoge restorane, 
noćne klubove, kockarnice, sportske objekte, muzeje i prekrasne 
pješčane plaže.

SOUSSE
Sousse je treći najveći grad u Tunisu, 140 km udaljen od glavnog 
grada. Grad je još od antike bio važna mediteranska luka, što ga 
je učinilo razvijenim gradom s arhitektonskim znamenitostima 
i medinom, koju je UNESCO 1988. godine uvrstio u listu svjetske 
baštine. Kroz stoljeća nemira i promjena vlasti, grad je uspio 
zadržati autentičan izgled, zbog čega je stari grad s utvrdom Ribat 

danas prepoznat kao jedan od najboljih primjera morskih utvrda 
islamskog stila.

PORT EL KANTAOUI
Port El Kantaoui moderno je turističko mjesto udaljeno nekoliko 
kilometara od grada Sousse, poznato i kao “biser Sahela”. Naselje 
je sagrađeno isključivo u turističke svrhe, očarava turiste svojim 
predivnim pješčanim plažama, ulicama i barovima, slikovitim plavo-
bijelim kućama, manjim zoološkim vrtom, a njegova poslastica 
zasigurno su fontane koje svake večeri privlače brojne turiste i 
mještane. U neposrednoj blizini odmarališta nalazi se golf teren i 
moderno uređena marina.

Dokumentirani razvoj grada 
počinje u 11. stoljeću prije Krista 
kada su fenički trgovci na mjestu 
današnjeg Soussa zbog povoljnog 
obalnog položaja osnovali 
Hadrumetum.

Velika džamija u Kairouanu 
izgrađena je unutar medine 
oko 670.-e godine. Kasnije je 
nekoliko puta nadograđivana, 
njen minaret iz osmog stoljeća 
je poznat kao najstariji sačuvani 
minaret u svijetu.

U Soussu se nalaze katakombe 
koje u u 3.stoljeću služile 
kršćanima za tajne sastanke i kao 
grobnice. U podzemnim tunelima 
ukupne dužine 5 km se nalazi oko 
15.000 grobova.  

Turističko mjesto Port El 
Kantaoui udaljeno je od grada 
Sousse 10 km. Grad, izgrađen 
1979. g. kao marina za luksuzne 
jahte, pruža mogućnost za brojne 
sportske aktivnosti. 
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LTI

Bellevue Park 
Port El Kantaoui

LOKACIJA 
Nalazi se na oko 3 km od poznate marine i centra mjesta Port El Kantaoui 
na samoj pješčanoj plaži, dok je grad Sousse udaljen 12 km. Autobusni 
transfer od zračne luke Enfidha Hammamet i zračne luke Monastir traje 
oko 30 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Moderan hotel, obnovljen 2017. Recepcija, glavni restoran, restoran sa 
tuniškim specijalitetima, bistro bar, bar na plaži i bazenu, maurska kavana, 
vanjski bazen, unutarnji bazen s toplom vodom, kongresni centar, fitness 
centar, spa & wellnes centar, trgovina. Ležaljke, suncobrani i ručnici za 
bazen i plažu (bez doplate, do raspoloživosti), besplatan bežični internet 
na području cijelog hotela. Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili 
depozit koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 387 moderno opremljenih soba, sve sobe su klimatizirane, sve 
imaju balkon ili terasu, kupaonicu (kada, odvojen wc, sušilo za kosu), LCD 
TV, mini hladnjak, sef, aparat za čaj i kavu. U standardnim sobama moguć je 
smještaj 3 odrasle osobe ili 2 odrasle osobe i dijete, a u obiteljskom sobama 
2 odrasle osobe i dvoje djece do 12 godina (na upit). 
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 
Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, 
ili depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju 

NAŠE MIŠLJENJE: 5ê

samo gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna 
pića, pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge 
spa centra. Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. 
Detaljniji opis all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel. 
SPORTSKA PONUDA
2 teniska terena, 2 kuglane, odbojka na pijesku, streljaštvo, vaterpolo, 
pikado, stolni tenis, aerobik, fitness, razni sportovi na vodi. Neke sportske 
aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU 
Mini klub, dječje igralište, odvojeni dječji bazen.

Web stranica hotela:  www.ltibellevue.com

Iberostar

Kantaoui Bay 
Port El Kantaoui NAŠE MIŠLJENJE: 5ê

LOKACIJA 
Hotel se nalazi direktno na plaži, oko 3 km od centra mjesta Port El 
Kantaoui i 12 km od grada Sousse.
Autobusni transfer od zračne luke Enfidha Hammamet i zračne luke 
Monastir traje oko 30 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni restoran, 2 a la carte restorana, nekoliko barova, bar na 
bazenu, 2 vanjska bazena (jedan sa slanom morskom vodom), 2 unutarnja 
bazena, suncobrani i ležaljke na plaži i bazenu (bez doplate, do raspoloživosti), 
ručnici za bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti), kongresni centar, 
trgovina, suvenirnica, thalasso centar (jacuzzi, sauna, hammam), fitness 
centar, disco club, noćni club, animacija. Besplatan bežični internet na recepciji 
i u sobama. Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća 
prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 358 prostranih soba, s pogledom na more ili bazen. Sve sobe su 
klimatizirane, imaju balkon, kupaonicu (kada ili tuš, wc, sušilo za kosu), sef, mini 
hladnjak (uz doplatu), satelitsku TV, telefon, aparat za čaj i kavu, besplatan 
bežični internet. 
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 
Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, 
ili depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju 

samo gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna 
pića, pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge 
spa centra. Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. 
Detaljniji opis all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, stolni tenis, pikado, biljar, golf teren (udaljen oko 3 km), razni 
sportovi na vodi. Neke sportske aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili 
nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Dječj bazen, dječje igralište, mini club.

Web stranica hotela:  www.iberostar.com
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El Mouradi

Palm Marina 
Port El Kantaoui 

LOKACIJA
Hotel je građen u španjolsko-maurskom stilu, nalazi se u mjestu Port El 
Kantaoui. Okružen je prekrasnim vrtovima uz dugu pješčanu plažu što hotel 
čini idealnim za odmor i opuštanje. U neposrednoj blizini hotela, udaljen 
samo 2 km, nalazi se golf teren “El Kantaoui” sa 36 rupa. Grad Sousse 
udaljen je 10 km, Autobusni transfer od zračne luke Habib Bourguiba 
Monastir do hotela traje oko 30 minuta i od zračne luke Enfidha Hammamet 
oko 30 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni buffet restoran, nekoliko drugih restorana, maurska 
kavana, 3 bara, vanjski bazen (1.392 m2), vanjski bazen za djecu (72 m2), 
unutarnji bazen s odvojenim dijelom za djecu, thalasso centar (hammam, 
sauna, jacuzzi, masaže, tretmani ljepote), fitness, kongresni centar, 
suvenirnice, noćni klub, frizer, praonica, bežični internet na recepciji (bez 
doplate), animacija. Hotel je klimatiziran. Suncobrani, ležaljke i madraci 
(bez doplate, do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu (uz depozit, do 
raspoloživosti). Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji 
se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 387 udobno uređenih standardnih soba. Sve sobe su klimatizirane 
i imaju kupaonicu (kada ili tuš, WC, sušilo za kosu), telefon, satelitsku 
TV, hladnjak, sef (bez doplate). Većina soba ima balkon i  bežični pristup 
internetu. Mogućnost nadoplate za sobu s pogledom na morsku stranu. 
Junior suite (35 m2) na upit. 
Standard sobe 1/2, 1/2+1 i 1/2+2: standardne dvokrevetne sobe (25-30 
m2), jednostavno namještene, mogućnost jednog ili dva dodatna ležaja.
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 

NAŠE MIŠLJENJE: 4ê+

Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili 
depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo 
gostima starijim od 18 godina. Uz doplatu: uvozna alkoholna pića, pića u 
određenim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra. 
Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis 
all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, stolni tenis, nogomet, košarka, kuglanje, mini golf, odbojka na pijesku, 
fitness, biljar, streljaštvo, stolni nogomet, pikado, razni vodeni sportovi. 
U blizini se nalazi golf igralište El Kantaoui. Neke sportske aktivnosti 
zahtijevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Vanjski bazen, unutarnji bazen, mini klub (5-12 godina), mini disko.

Web stranica hotela: www.elmouradi.com

El Mouradi

Club Selima
Port El Kantaoui NAŠE MIŠLJENJE: 3ê

LOKACIJA 
Hotel je smješten uz dugu pješčanu plažu u turističkom mjestu Port El 
Kantaoui u neposrednoj blizini ostalih hotela El Mouradi. Od centra mjesta 
i marine udaljen je oko 2.5 km, a grad Sousse je udaljen 10 km i lako 
dostupan kratkom vožnjom taksijem. Autobusni transfer od zračne luke 
Habib Bourguiba Monastir do hotela traje oko 30 minuta i od zračne luke 
Enfidha Hammamet oko 30 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni buffet restoran, nekoliko barova, pizzerija, maurska 
kavana, noćni klub, dva vanjska bazena s odvojenim dječjim dijelom (406 
m2 i 307 m2, dio za djecu 26 m2), animacija, bežični internet na recepciji (bez 
doplate), sef na recepciji (uz nadoplatu). Suncobrani i ležaljke na bazenu 
i plaži (bez doplate, do raspoloživosti), madraci za ležaljke (uz doplatu, 
do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti). 
Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom 
odlaska.
SOBE
Sobe su razmještene u 566 bungalova koji se nalaze u zelenom vrtu i 
povezani su stazama u obliku cvijeta. Sve sobe su klimatizirane (nadzor 
hotela) i imaju kupaonicu (kada ili tuš, WC), satelitsku TV 
Standard sobe 1/2, 1/2+1 + 1/2+2 u bungalovima: standardne 
dvokrevetne sobe (16-24 m2), jednostavno namještene, mogućnost 
jednog ili dva dodatna ležaja.
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića (lokalna alkoholna i bezalkoholna) u odabranim barovima 
tijekom dana ili tijekom određenih sati, animacijski program, odabrana 
sportska ponuda za odrasle i djecu. Pića iz all inclusive ponude nisu 

dostupna u noćnom klubu. Alkoholna pića se poslužuju samo gostima 
starijim od 18 godina. Obvezno nošenje narukvica. Usluge uz doplatu: 
uvozna alkoholna pića, pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni 
sportovi, usluge spa centra. Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi 
o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive usluge gosti dobivaju po 
dolasku u hotel.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, mini golf, biljar, stolni tenis, odbojka, streljaštvo, košarka, razni vodeni 
sportovi. Neke sportske aktivnosti zahtijevaju prethodnu rezervaciju ili 
nadoplatu. 
PONUDA ZA DJECU
Vanjski bazen, mini klub (5-12 godina), mini disco.

Web stranica hotela: www.elmouradi.com



22 www.suncaniodmor.com

El Mouradi

Club Kantaoui
Port El Kantaoui

LOKACIJA 
El Mouradi Club Kantaoui nalazi se uz prekrasnu plažu od finog pijeska, 2,5 
km od centra turističkog naselja Port El Kantaoui. U blizini hotela nalazi se 
golf teren s 36 rupa, a grad Sousse udaljen je 10 km. Autobusni transfer od 
zračne luke Habib Bourguiba Monastir do hotela traje oko 30 minuta i od 
zračne luke Enfidha Hammamet oko 30 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni buffet restoran, nekoliko drugih restorana i barova, maurska 
kavana, noćni klub, 
dva vanjska bazena s odvojenim dijelom za djecu (686 m2  i 454 m2; dio za 
djecu 84 m2  i 107 m2) , unutarnji bazen s odvojenim dijelom za djecu (108 
m2; dio za djecu 37 m2), sef (uz nadoplatu), bežični internet na recepciji (bez 
doplate), animacija. Hotel je klimatiziran. Suncobrani i ležaljke na bazenu 
i plaži (bez doplate, do raspoloživosti), madraci za ležaljke (uz nadoplatu, 
do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti). 
Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom 
odlaska. 2016. godine u hotelu je otvoren Hard Rock Caffe.
SOBE
Hotel ima 801 sobu koje su raspoređene u glavnoj hotelskoj zgradi i 
bungalovima. Napomena: naši gosti su smješteni u bungalovima. Sve sobe 
su klimatizirane (nadzor hotela) i imaju kupaonicu (kada ili tuš, WC),
telefon, satelitsku TV i hladnjak, a većina ima terasu ili balkon. Na upit junior 
suite (38 m2)
Standard sobe 1/2, 1/2+1 i 1/2+2 u glavnoj zgradi: standardne dvokrevetne 
sobe, jednostavno namještene, većina soba ima balkon, nalaze se u glavnoj 
hotelskoj zgradi, mogućnost jednog ili dva dodatna ležaja.
Standard sobe 1/2, 1/2+1 i 1/2+2 u bungalovima: standardne dvokrevetne 
sobe, jednostavno namještene, većina soba ima balkon, nalaze se u 
bungalovu, mogućnost jednog ili dva dodatna ležaja.
Obiteljske sobe 1/2+3 u bungalovima: dvije povezane standardne sobe 
(32 m2), jednostavno namještene, mogućnost smještaja 2 odrasle osobe i 
3 djece (na upit).

NAŠE MIŠLJENJE: 3ê

USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. Piće 
iz all inclusive ponude nisu dostupna u noćnom klubu. Obvezno nošenje 
narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu ili depozit, koji se 
vraća na kraju boravka. Usluge uz nadoplatu: hrana i piće u odabranim 
barovima, motorizirani vodeni sportovi, sef, wellness usluge. Alkoholna 
pića se poslužuju samo gostima starijim od 18 godina. Korištenje dodatnih 
usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive usluge 
gosti dobivaju po dolasku.
SPORTSKA PONUDA
Nogomet, fitness, stolni tenis, pikado, streljaštvo, biljar, mini golf, odbojka 
na pijesku, kanu, razni vodeni sportovi. Neke sportske aktivnosti zahtijevaju 
prethodnu rezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
2 vanjska bazena, mini klub (5-12 godina)

Web stranica hotela: www.elmouradi.com

El Mouradi

Port El Kantaoui
Port El Kantaoui NAŠE MNENJE: 3ê+

LOKACIJA
Hotel je smješten na plaži od finog pijeska, u neposrednoj blizini mjesta 
Port El Kantaoui (2,5 km) s brojnim turističkim sadržajima. Nasuprot hotela 
nalazi se golf teren “El Kantaoui” s 36 rupa. Sa svojim prostranim vrtovima 
i palmama hotel je idealan za obiteljski odmor . Udaljen je 10 km od grada 
Soussea. Autobusni transfer od zračne luke Habib Bourguiba Monastir do 
hotela traje oko 30 minuta i od zračne luke Enfidha Hammamet oko 30 
minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni buffet restoran, a la carte restoran, nekoliko barova, 
maurska kavana, dva vanjska bazena s odvojenim dijelom za djecu, 
unutarnji bazen, spa centar (hammam, masaže, sauna, jacuzzi), butik, 
noćni klub, praonica, supermarket, sef (uz nadoplatu), bežični internet na 
recepciji, animacija. Hotel je klimatiziran. Suncobrani i ležaljke na bazenu 
i plaži (bez doplate, do raspoloživosti), madraci za ležaljke (uz nadoplatu, 
do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti). 
Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom 
odlaska.
SOBE
Hotel ima 494 ugodno uređene sobe. Sve sobe su klimatizirane (nadzor 
hotela) i imaju kupaonicu (kada ili tuš, WC), telefon, satelitsku TV, hladnjak, 
većina soba ima balkon. Mogućnost doplate za sobu s pogledom na 
morsku stranu. Dostupne su i sobe prilagođene za osobe s invaliditetom. 
Junior suite (41 m2) na upit.
Standard sobe 1/2, 1/2+1 + 1/2+2: standardne dvokrevetne sobe (16-34 
m2), jednostavno namještene, mogućnost jednog ili dva pomoćna ležaja.
Obiteljske sobe 1/2+3: veće standardne sobe, jednostavno namještene, 
mogućnost smještaja 2 odrasle osobe i 3 djece (na upit).

USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. Piće 
iz all inclusive ponude nisu dostupna u noćnom klubu. Obvezno nošenje 
narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu ili depozit, koji se 
vraća na kraju boravka. Usluge uz nadoplatu: hrana i piće u odabranim 
barovima, motorizirani vodeni sportovi, sef, wellness usluge. Alkoholna 
pića se poslužuju samo gostima starijim od 18 godina. Korištenje dodatnih 
usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive usluge 
gosti dobivaju po dolasku.
SPORTSKA PONUDA
Fitness, nogomet, stolni tenis, biljar, mini golf, pikado, streljaštvo, odbojka 
na pijesku, kanu, razni drugi vodeni sportovi. U blizini je golf igralište El 
Kantaoui (36 rupa). Neke sportske aktivnosti zahtijevaju prethodnu 
rezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
2 vanjska bazena, mini klub (5-12 godina), mini disco.

Web stranica hotela: www.elmouradi.com
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El Mouradi

Palace
Port El Kantaoui

LOKACIJA 
Hotel je smješten uz prekrasnu pješčanu plažu, 2,5 km od centra turističkog 
naselja Port El Kantaoui. U blizini hotela nalazi se golf teren sa 36 rupa, 
dok je grad Sousse udaljen 10 km. Međunarodna zračna luka u Monastiru 
udaljena je 35 km, a turističko naselje Hammamet 70 km. Autobusni 
transfer od zračne luke Habib Bourguiba Monastir do hotela traje oko 30 
minuta i od zračne luke Enfidha Hammamet oko 30 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni buffet restoran, nekoliko restorana i barova, maurska 
kavana, noćni klub, 24-satna posluga u sobi, kongresni centar, unutarnji 
bazen s odvojenim dijelom za djecu (160 m2, dio za djecu 10 m2), vanjski 
bazen (900 m2), vanjski bazen za djecu (113 m2),  thalasso centar (hammam, 
sauna, masaže, jacuzzi), frizer, praonica, butik, bežični internet na recepciji 
(bez doplate), animacija. Hotel je klimatiziran. Suncobrani, ležaljke i madraci 
na bazenu i plaži (bez nadoplate, do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu 
(uz depozit, do raspoloživosti). Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu 
ili depozit koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 515 soba. Sve sobe su klimatizirane (nadzor hotela) i imaju 
kupaonicu (kada ili tuš, WC, sušilo za kosu), telefon, satelitsku TV, hladnjak, 
sef (bez doplate), većina soba ima terasu ili balkon s pogledom na vrt ili 
bazen. Mogućnost nadoplate za sobu s pogledom na morsku stranu. Junior 
suite (29 m2) na upit.
Standard sobe 1/2, 1/2+1 i 1/2+2: standardne dvokrevetne sobe (21-29 m2) 
jednostavno namještene, mogućnost jednog ili dva dodatna ležaja.
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 

NAŠE MIŠLJENJE: 4ê+

sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 
Obvezno nošenje narukvice. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili 
depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo 
gostima starijim od 18 godina. Korištenje dodatnih usluga iz ponude 
ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive usluge gosti dobivaju po 
dolasku.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, stolni tenis, kuglanje, streljaštvo, mini golf, odbojka na pijesku, pikado, 
biljar, fitness, razni vodeni sportovi. U blizini je golf teren El Kantaoui. Neke 
sportske aktivnosti zahtijevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Vanjski bazen, unutarnji bazen, mini klub (5-12 godina), mini disko.

Web stanica hotela: www.elmouradi.com

Concorde

Green Park Palace 
Port El Kantaoui NAŠE MIŠLJENJE: 5ê

LOKACIJA 
Smješten blizu prekrasne pješčane plaže, u neposrednoj blizini jednog od 
najljepših golf igrališta s 36 rupa u Tunisu i nekoliko minuta hoda udaljen 
od marine Port El Kantaoui. Grad Sousse udaljen je oko 10 km. Izgrađen 
u arapsko-andaluzijskom stilu podsjeća na palaču, ovaj veličanstveni hotel 
smješten je u vrtu od 5ha okružen palmama, visećim vrtovima i velikim 
travnjacima. Autobusni transfer od zračne luke Enfidha Hammamet i 
zračne luke Monastir traje oko 30 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni restoran, orijentalni tematski retoran, nekoliko drugih 
restorana, nekoliko barova, bar na bazenu, vanjski bazen, dječji bazen, 
unutarnji bazen sa slanom vodom grijan zimi, suncobrani i ležaljke na plaži i 
bazenu (bez doplate, do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu (uz depozit, 
do raspoloživosti), trgovine, thalasso & spa centar, frizer, fitness centar, 
kongresni centar, animacija, besplatan bežični internet. Neke hotelske 
usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 452 sobe, sve sobe su klimatizirane, imaju kupaonicu (kada ili 
tuš, odvojen wc, sušilo za kosu), ogrtač, aparat za čaj i kavu, mini hladnjak 
(voda i bezalkoholna pića), satelitsku TV, sef, balkon ili terasu, besplatan 
bežični internet.
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 
Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, 
ili depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju 
samo gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna 

pića, pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge 
spa centra. Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. 
Detaljniji opis all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel. 
Napomena: u hotelu postoji poseban »dress code« koji zabranjuje nošenje 
kratkih hlača i majica bez rukava u restoranima. U restorane nije dopušteno 
ući u mokroj odjeći i kupaćim kostimima.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, 1 osvijetljeni teniski teren, opema za tenis (uz depozit), golf teren 
El Kantaoui nalazi se oko 3 km od hotela, stolni tenis, odbojka na pijesku, 
streljaštvo, boćanje, biljar, fitness, aerobik, aquagym, jahanje, razni sportovi 
na vodi. Neke sportske aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU  
Dječji bazen, dječje igralište, mini club.

Web stranica od hotela: www.concorde-tunisia.com
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Jaz

Tour Khalef 
Sousse

LOKACIJA 
Ovaj prostrani hotel nalazi se na samom ulazu u grad Sousse. Smješten je na 
vlastitij pješčanoj plaži. U blizini hotela se nalaze trgovine, restorani, noćni 
klub. Medina u Sousse-u udaljena je 5 km. Autobusni transfer od zračne luke 
Enfidha Hammamet traje oko 45 minuta, a od zračne luke Monastir oko 25 
minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni restoran, a la carte restoran, nekolio restorana i barova, 
bar na bazenu, bar na plaži, dva vanjska bazena sa slanom vodom, dječji 
bazen, aqua park sa 6 tobogana, unutarnji bazen, suncobrani i ležaljke na 
bazenu i na plaži (bez doplate, do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu 
(uz depozit, do raspoloživosti), thalasso & spa centar, kongresni centar, 
animacija, besplatan bežični internet na području cijelog hotela i u sobama. 
Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom 
odlaska.
SOBE
Hotel ima ukupno 520 soba, 471 standardnu sobu, 25 obiteljskih soba, 10 
junior suite i 14 prestige suite. Sve sobe su klimatizirane, imaju balkon ili 
terasu, kupaonicu ( kada ili tuš, wc, sušilo za kosu), hladnjak, sef, satelitsku 
TV,  telefon, aparat za čaj i kavu, veliku bocu vode koja se dopunjava svaki 
dan. U standarnoj sobi je moguć smještaj maksimalno 3 odrasle osobe ili 2 
odrasle osobe i jednog djeteta, mogućnost smještaja u obiteljskim sobama 
2 odrasle osobe i 2 djece do 12 godina.
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 
Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili 

NAŠE MIŠLJENJE: 5ê

depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo 
gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna pića, 
pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra. 
Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis 
all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel. 
Napomena: u hotelu postoji poseban »dress code« koji zabranjuje nošenje 
kratkih hlača i majica bez rukava u restoranima. U restorane nije dopušteno ući 
u mokroj odjeći i kupaćim kostimima.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, osvijetljen teniski teren, fitness, aerobik, aqua aerobik, razni sportovi 
na vodi. Neke sportske aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Dječji bazen, dječje igralište, tobogani, mini club

Web stranica hotela: www.jazhotels.com

Mövenpick

Resort & Marine Spa 
Sousse NAŠE MIŠLJENJE: 5ê

LOKACIJA
Smješten na horizontu najživljeg grada u Tunisu, Sousse-a  nalazi se hotel 
Mövenpick Resort & Marine Spa. Ispružen uz pjenušavu obalu mora, ovaj 
luksuzni hotel nudi sve što očekujete od savršenog doživljaja odmora. 
Autobusni transfer od zračne luke Enfidha Hammamet traje oko 40 
minuta, a od zračne luke Monastir oko 20 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, nekoliko restorana, japanska, španjolska, mediteranska kuhinja, 
nekoliko barova, kavana, tri vanjska bazena, unutarnji bazen, thalasso & 
spa centar Marine Spa, salon ljepote, suncobrani i ležaljke na bazenu i na 
plaži (bez doplate, do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu (uz depozit, 
do raspoloživosti), fitness centar, kongresni centar, bežični internet na 
području cijelog hotela i u sobama. Neke hotelske usluge zahtijevaju 
nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 618 soba i apartmana visokog standarda komfora. Sobe imaju 
balkon ili terasu, sobe na razini bazena imaju svoju terasu s pogledom na 
bazen i vrt. Sve sobe su klimatizirane, imaju kupaonicu (kada ili tuš, wc, 
sušilo za kosu), satelitsku LCD TV, telefon, sef, bežični internet, aparat za 
čaj i kavu, hladnjak. 
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih sati, 
animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. Obvezno 
nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili depozit koji 
se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo gostima starijim 
od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna pića, pića u odabranim 

barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra. Korištenje 
dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive 
usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel. 
Napomena: u hotelu postoji poseban »dress code« koji zabranjuje nošenje 
kratkih hlača i majica bez rukava u restoranima. U restorane nije dopušteno ući 
u mokroj odjeći i kupaćim kostimima.
SPORTSKA PONUDA
Golf teren El Kantaoui nalazi se oko 10 km od hotela, stolni tenis, odbojka 
na pijesku, fitness, padobranstvo, razni sportovi na vodi. Neke sportske 
aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Dječji bazen, dječje igralište, VIK’s mini klub

Web stranica hotela: www.movenpick.com
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Riadh Palms
Sousse

Sousse City  
and Beach  
Sousse NAŠE MIŠLJENJE: 3ê

LOKACIJA 

Hotel se nalazi u centru grada Sousse, uz šetalište, od plaže udaljene 50 

m ga dijeli ulica. Od medine je udaljen oko 1 km a u neposrednoj blizini 

se nalaze brojni restorani, kafići i trgovine. Autobusni transfer od zračne 

luke Enfidha Hammamet traje oko 45 min, a od zračne luke Monastir oko 

20 minuta.

HOTELSKA PONUDA

Recepcija, glavni resoran, restoran na otvorenom, bar na bazenu, vanjski 

bazen, tobogani, unutarnji bazen, suvenirnica, salon ljepote, TV soba, 

fitness centar, spa centar, noćni klub.  Napomena: hotel nema ručnike za 

bazen i plažu na raspolaganju.

SOBE

Hotel ima 224 sobe, sve sobe su klimatizirane, imaju kupaonicu (kada ili tuš, 

wc), balkon, telefon, TV, besplatan bežični internet. 

USLUGA

All inclusive

Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 

prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 

sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 

Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili 

depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo 

gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna pića, 

pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra, 

Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis 

all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel. 

SPORTSKA PONUDA

Stolni tenis, pikado, fitness, aqua fitness, aerobik, biljar, razni sportovi na 

vodi. Neke sportske aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.

PONUDA ZA DJECU

Dječje igralište, dječji bazen, mini club.

LOKACIJA 

Smješten među palminim drvećem na rubu jedne od najlješpših plaža 

u Tunisu, hotel se nalazi u centru grada Sousse. Spoj tradicije, luksuza i 

tehnologije stvara opuštajuću atmosferu idealnu za odmor. Autobusni 

transfer od zračne luke Enfidha Hammamet traje oko 45 minuta, a od 

zračne luke Monastir oko 20 minuta.

HOTELSKA PONUDA

Recepcija, glavni restoran, a la carte restoran, restoran na plaži, nekoliko 

barova, maurska kavana, vanjski bazen, dječji bazen, unutarnji grijani bazen, 

spa centar, fitness centar, kongresni centar, trgovine, disco, casino. Bežični 

internet na području cijelog hotela. Neke hotelske usluge zahtijevaju 

nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom odlaska.

SOBE

Hotel ima 650 soba, od toga 33 apartmana, sve sobe su klimatizirane, imaju 

kupaonicu (kada ili tuš, wc, sušilo za kosu), balkon, satelitsku TV, telefon, 

hladnjak, besplatan bežični internet.

USLUGA

All inclusive

Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 

prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 

sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 

Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili 

depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo 

NAŠE MIŠLJENJE: 4ê

gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna pića, 

pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra. 

Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis 

all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel.

SPORTSKA PONUDA

Golf teren El Kantaoui (udaljen 10 minuta vožnje), fitness centar, razni 

sportovi. Neke sportske aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.

PONUDA ZA DJECU 

Dječje igralište, dječji bazen, mini club.

Web stranica hotela: www.hotelriadhpalms.com
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Monastir i okolica

Monastir je rodno mjesto 
prvog tuniškog predsjednika 
Habiba Bourguibe. U njegovu 
čast osnovan je muzej, koji 
prikazuje njegov život i rad. Po 
prvom i sigurno najuspješnijem 
predsjedniku je također nazvana i 
međunarodna zračna luka. 

Rabat je izgrađen 769.g. po 
naredbi Ibn El Aiouna zbog obrane 
od mogućih napada s mora. 
Tvrđava je nadograđena u 15.st. 
a kasnije u 18. stoljeću, danas 
se smatra jednim od najbolje 
očuvanih tvrđava u Sjevernoj Africi. 

Amfi teatar u El Jemu je 3. najveći i 
jedan od najbolje očuvanih rimskih 
amfi teatara, nekad je mogao primiti 
do 30.000 ljudi. 

Samo nekoliko kilometara 
od Monastira nalazi se 
ljetovalište Skanes, koje nudi 
spoj nezaboravnog odmora 
na pješčanim plažama i 
autentične˝tuniške tradicije. 

Tijekom arheoloških iskapanja u regiji Monastir otkriveno je mnogo 
artefakata aterijske civilizacije iz kasnog srednjeg paleolitika. Ovdje 
su smještena mjesta bogate povijesti i kulture, kao što su Sousse, 
Mahdia, Kairouan i El Jem, mjesto u kojem se nalazi izvrsno očuvani 
rimski amfiteatar. Prekrasne pješčane plaže nude razne aktivnosti 
vezanih za sportove na vodi, a u blizini je i veliki broj golf igrališta.

MONASTIR 
Monastir, nekad važna ribarska luka na obali Sredozemlja, na 
sjeveroistoku Tunisa, danas je popularno turističko odredište s oko 
70.000 stanovnika, nudi brojne mogućnosti za aktivni ili za mirni 
odmor. Grad je izgrađen na ruševinama feničko-rimskog grada 

Ruspini (što znači plašt ili poluotok). Godine 665. postao je grad - 
tvrđava koja ima za cilj zaštititi tadašnji glavni grad Kairouan, danas 
četvrti sveti grad islama i popularno hodočasničko središte.

MAHDIA
Najnovije turističko naselje Mahdia nedvojbeno ima sve atribute da očara 
svoje posjetitelje. Nalazi se 45 km od Monastira i međunarodne zračne 
luke. Tradicionalan ugođaj, velika ribarska luka i ostale zanimljivosti 
stvaraju sliku živahnoga grada. Prekrasne, duge pješčane plaže nude 
mogućnost brojnih morskih užitaka – sunčanja, kupanja i vodenih 
sportova. No, ako ste ipak više romantična duša, predlažemo večernju 
šetnju pod zvjezdanim nebom. Ako posjetite Mahdiju, nećete požaliti.
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El Mouradi

Skanes
Skanes

LOKACIJA 
Hotel se nalazi u regiji Skanes, na samoj plaži. Udaljen je 7 km od grada 
Monastira i 7 km od grada Soussea. Hotel je idealan za obiteljski odmor. Golf 
teren Flamingo Golf udaljen je 12 km od hotela. Autobusni transfer od zračne 
luke Habib Bourguiba Monastir do hotela traje oko 15 minuta, a od zračne 
luke Enfidha Hammamet 1 sat.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni buffet restoran, a la carte restoran, nekoliko barova, 
maurska kavana, noćni klub, 2 vanjska bazena s odvojenim dijelovima za 
djecu (671 m2 i 500 m2, dijelovi za djecu 50 m2 i 79 m2), unutarnji bazen 
(151 m2), suncobrani i ležaljke (bez nadoplate, do rapoloživosti), madraci 
(uz nadoplatu), ručnici za bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti), 
kongresni centar, frizer, wellness centar (hammam, sauna, masaže), 
trgovina, mjenjačnica, hotel je klimatiziran, bežični internet na recepciji 
animacija. Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se 
vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 505 soba. Sve su sobe klimatizirane (u nadzoru hotela), imaju 
kupaonicu (kada, WC, sušilo za kosu), telefon, satelitsku TV, hladnjak, sef 
(uz doplatu), balkon ili terasu. Mogućnost nadoplate za sobu s pogledom 
na morsku stranu. Junior suite (40 m2) na upit. 
Standard sobe 1/2, 1/2+1 i 1/2+2: standardne dvokrevetne sobe (20-40 
m2), jednostavno namještene, mogućnost jednog ili dva dodatna ležaja. 
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih sati, 

NAŠE MIŠLJENJE: 3ê

animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. Obvezno 
nošenje narukvice. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili depozit koji 
se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo gostima starijim 
od 18 godina. Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. 
Detaljniji opis all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, stolni tenis, kuglanje, mini golf, biljar, streljaštvo, pikado, fitness, 
odbojka na pijesku, razni vodeni sportovi. Neke sportske aktivnosti zahtijevaju 
predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
2 vanjska bazena, mini klub (5-12 godina).

Web stranica hotela: www.elmouradi.com

El Mouradi

Mahdia
Mahdia NAŠE MIŠLJENJE: 5ê

LOKACIJA 
Hotel je smješten uz predivnu mediteransku pješčanu plažu u turističkom 
naselju Mahdia. Hotel je idealan za opuštanje na dugim plažama od bijelog 
pijeska. Autobusni transfer od zračne luke Habib Bourguiba Monastir do 
hotela traje oko 1 sat, a od zračne luke Enfidha Hammamet 2 sata.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni buffet restoran, nekoliko barova i restorana, maurska 
kavana, noćni klub, vanjski bazen (800 m2), unutarnji bazen (180 m2), 
vanjski dječji bazen, suncobrani i ležaljke na plaži i na bazenu (bez doplate, 
do raspoloživosti) ručnici za bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti), 
jacuzzi, frizer, mjenjačnica, praonica, trgovina, kongresni centar, bežični 
internet na recepciji. Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit 
koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 364 lijepo uređene sobe. Sve sobe su klimatizirane (u nadzoru 
hotelaa) i imaju kupaonicu (kada ili tuš, WC, sušilo za kosu), telefon, 
satelitsku TV, hladnjak, sef (bez doplate). Većina soba ima balkon ili terasu. 
Mogućnost doplate za sobu s pogledom na morsku stranu. Junior suite (70 
m2) na upit.
Standard sobe 1/2, 1/2+1 i 1/2+2: standardne dvokrevetne sobe (40-55 
m2), jednostavno namještene, mogućnost jednog ili dva dodatna ležaja.
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 

Obvezno nošenje narukvice. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu 
ili depozit, koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju 
samo gostima starijim od 18 godina. Korištenje dodatnih usluga iz 
ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive usluge gosti 
dobivaju po dolasku.
SPORTSKA PONUDA
3 terena za tenis, pikado, biljar, fitnes centar, stolni tenis, streljaštvo, 
odbojka na pijesku, mini golf, nogomet, razni vodeni sportovi. Neke 
sportske aktivnosti zahtijevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Vanjski bazen, mini klub (5-12 godina).

Web stranica hotela: www.elmouradi.com
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LTI

Mahdia Beach & 
Aqua Park 
Mahdia

El Mouradi

Cap Mahdia
Mahdia NAŠE MIŠLJENJE: 3ê+

LOKACIJA 
Ovaj izvanredan hotel s maurskom arhitekturom je jedno od najboljih 
mjesta u regiji za odmor i opuštanje. Smješten je uz more na prekrasnoj plaži 
od finog bijelog pijeska, u blizini mjesta Mahdie i njene medine. Autobusni 
transfer od zračne luke Habib Bourguiba Monastir do hotela traje oko 1 sat, 
a od zračne luke Enfidha Hammamet 2  sata.
HOTELSKA PONUDBA
Recepcija, glavni buffet restoran, maurska kavana, bar, vanjski bazen 
(200 m2), vanjski dječji bazen (20 m2), poslovni centar, trgovina, praonica, 
animacija, noćni klub, sef (uz nadoplatu), bežični internet na recepciji 
(bez doplate), suncobrani i ležaljke uz bazen i na plaži (bez doplate, do 
raspoloživosti), madraci (uz nadoplatu), ručnici za bazen i plažu (uz depozit, 
do raspoloživosti). Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit 
koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
El Mouradi Cap Mahdia nudi 263 udobno namještene sobe. Sve sobe su 
klimatizirane (u nadzoru hotela) i imaju kupaonicu (kada ili tuš, WC), telefon i 
satelitsku TV, balkon ili terasu, mini bar. 
Standard sobe 1/2, 1/2+1 i 1/2+2: standardne dvokrevetne sobe (11-17 m2), 
jednostavno namještene, mogućnost jednog ili dva dodatna ležaja. 
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 
Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili 
depozit koji se vraća na kraju boravka. Uz doplatu: hrana i piće u određenim 

barovima, motorizirani vodeni sportovi, sef, wellness usluge. Piće iz 
all inclusive ponude nije dostupno u noćnom klubu. Alkoholna pića se 
poslužuju samo gostima starijim od 18 godina. Korištenje dodatnih usluga 
iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive usluge gosti 
dobivaju po dolasku.
SPORTSKA PONUDA
5 terena za tenis, sportsko igralište, mini golf, stolni tenis, košarka, odbojka, 
streljaštvo, biljar, razni vodeni sportovi. Neke sportske aktivnosti zahtijevaju 
predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Vanjski bazen, mini klub (5-12 godina), mini disko.

Web stranica hotela: www.elmouradi.com

NAŠE MIŠLJENJE: 4ê+

LOKACIJA 
Hotel LTI Mahdia Beach se nalazi na predivnoj plaži od finog bijelog pijelska 
u turističkom dijelu mjesta Mahdia. Autobusni transfer od zračne luke 
Enfidha Hammamet traje oko 2 sata, a od zračne luke Monastir oko 1 sat 
minuta.
HOTELSKA PONUDA
Sagrađen u stilu tradicionalne tuniške arhitekture, recepcija, nekoliko 
tematskih restorana s tuniškom, španjolskom i talijanskom kuhinjom, 
nekoliko barova, veliki vanjski bazen, dječji bazen, unutarnji bazen grijan 
u zimskom periodu, spa & wellness centar, kozmetički i frizerski salon, 
suncobrani i ležaljke na plaži (bez nadoplate, do raspoloživosti), ručnici za 
bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti), aquapark, animacija. Besplatan 
bežični internet na javnim površinama hotela. Neke hotelske usluge 
zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 463 sobe s pogledom na vrt ili morsku stranu. Sve sobe su 
klimatizirane, udobne i prostrane s balkonom ili terasom. Imaju kupaonicu 
(kada ili tuš, we, sušilo za kosu), satelitsku TV, telefon, hladnjak, sef (uz 
doplatu).
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 

Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili 
depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo 
gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna pića, 
pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra, 
Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis 
all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel.
SPORTSKA PONUDA
Stolni tenis, boćanje, mini golf, pikado, biljar, nogomet, aerobik, aqua gym, 
odbojka na plaži, razni sportovi na vodi. Neke sportske aktivnosti zahtjevaju 
predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Aquapark, dječji bazen, mini klub.

Web stranica hotela: www.mahdia-beach.com
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Za sve ljubitelje 
golfa
Tunis je jedna od najrazvijenijih i najpopularnijih turističkih zemalja na 

afričkom kontinentu. Iako je većina turista fascinirana Tunisom kao zemljom 

beskrajnog pijeska i plaža, vrlo povoljnom klimom, tajanstvenom Saharom 

na jugu zemlje, Tunis od nedavno privlači sve više i više obožavatelja golfa, 

jer se u Tunisu nalaze zanimljiva, uređena i velika golf igrališta. Golf nije 

samo sport, star više od 600 godina, čiji su počeci bili poznati Rimljanima, 

ali s vremenom se sve više razvio i postao dostupan za veliki broj ljudi. 

Golf je postao istinski vrhunski sport koji privlači brojne gledatelje, kojima 

također predstavlja način života. Svatko tko počne igrati golf, ne doživljava 

to samo kao jednostavnu igru već počinje razvijati novi način života. Golf je 

vrlo zahtjevan sport koji zahtijeva toleranciju, strpljenje, samopouzdanje, 

odgovornost, upornost i razboritost. Na kraju ove vrijednosti postaju sve 

važnije i dio života pojedinca, kojih se treba pridržavati. To zahtijeva mnogo 

vremena, truda i koncentracije, ali je ujedno i prilika za druženje s prijateljima 

i suigračima. Dakle, svi ljubitelji golfa, ne ustručavajte se isprobati golf na 

nekom od igrališta.

Golf igralište El Kantaoui -  
Port El Kantaoui    
El Kantaoui golf igralište je jedan od najpopularnijih i ujedno najbolji golf 

teren na Mediteranu, koji se proteže na više od 130 hektara od same obale 

popularnog naselja Port El Kantaoui, poznatog po svojoj prestižnoj marini; 

prekrasne planine u pozadini pružaju spektakularan panoramski pogled 

u daljinu. Ovo popularno igralište stvorio je poznati Ronald Fream. Teren 

je podijeljen u dva dijela, s 18 rupa (igralište Panorama u moru, koje nudi 

izvanredan osjećaj igre uz more).

Web stranica: www.elkantaouigolf.com

Golf igralište - Citrus - Hammamet  
Godine 1992. otvoren je međunarodno priznati, a prvi golf kompleks u 

Tunisu sa 45 rupa, nalazi se na odličnoj lokaciji u blizini sedam prekrasnih 

jezera i nepreglednih maslinika koji daju posebnu i mirnu atmosferu. Prostire 

se na 173 hektara, a samo nekoliko minuta je udaljen od popularne i uvijek 

prekrasne uvale Hammamet. Ovaj golf teren je projektirao arhitekt Ronald 

Fream, koji je ujedno kreator najpopularnijih i najpoznatijih golf igrališta u 

svijetu. Tu se nalazi a la carte restoran, bar, kabine za presvlačenje, tuševi, 

koji omogućuju osvježenje nakon napornog igre. Kao i na svim igralištima 

ovog poznatog arhitekta poštovane su prirodne karakteristike područja 

i smjer vjetrova; na taj način omogućena je neometana igra i uživanje u 

prekrasnoj panorami.

Web stranica: www.golfcitrus.com
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U Matmatu svaki dan od jutra do 
kasno poslijepodne dolaze turisti 
iz cijelog svijeta s ciljem učenja o 
beduinskoj tradiciji i skromnom 
polupustinjskom životu. 

Trogloditska kuća je okruglog 
tlocrta, u centru je smješteno 
dvorište, oko kojega su prostorije. 
Kuće su obično izgrađene na dvije 
etaže, vrata su okrenuta prema 
dvorištu.

Avanture po 
Tunisu
TOZEUR
Ovaj grad-oaza bogat je florom i faunom koja se snabdijeva vodom s 
dvjestotinjak izvora. Grad turistima nudi posjet Sahari i jezeru Chott el Jeridu, 
u čijoj se blizini nalazi. Povijest Tozeura seže unatrag nekoliko tisuća godina. 
Bio je stanica za odmor na putovanjima kroz Saharu, a zbog položaja je imao 
i važnu ulogu u obrani rimskog teritorija od berberskih plemena. Građani su 
odolijevali utjecajima Europljana te je njihov život još uvijek usko povezan s 
tradicijom. Izrazito su konzervativnih pogleda u vezi obiteljskog života. Većina 
žena nosi tradicionalnu odjeću i omotane su velom. Ukoliko želite upoznati 
život građana Tozeura u prošlim vremenima, ali i razumjeti njihov sadašnji 
način života, posjetite muzej Dar Cherait. Tozeur je poznat po izvozu datulja, 
a posjet nekoj od plantaža zadivit će vas svojom veličinom, te predstavljanjem 
postupka uzgoja. Do plantaža se dolazi kočijama upregnutim konjima.

Putinjska ruža je oblik vlaknastog 
gipsa. Može biti boje pijeska ali 
zbog primjesa također i drugačije 
boje. Vlakna ili igle proizlaze iz 
centra i formiraju oblik sličan 
cvijetu ruže otkud i dolazi ime 
pustinjska ruža. 

Šiša ili vodena lula prepoznatljiv 
je simbol u arapskim zemljama 
i upotrebljava se za pušenje 
voćnih mirisa. Nudi se u gotovo 
svim barovima. Prije svega 
karakteristična je za muško 
stanovništvo koji se često okupljaju 
i druže u barovima uz šišu.

CHOTT EL JERID
Naziv “chott” označava jezero koje je isušeno tijekom vrućeg razdoblja u 
godini, a zimi se napuni manjom količinom vode. Chott el Jerid je najveće 
takvo jezero na području Tunisa, s površinom od oko 5.000 km². Preko 
jezera prolazi cesta s koje se pruža impresivan pogled - bijela boja soli na 
površini jezera, crvena i ljubičasta boja manje količine vode uz cestu, smeđa 
boja brda u daljini, plava boja neba, pri čemu sunce soli daje svjetlucavi sjaj.

DOUZ
U Douzu, najvećoj pustinjskoj oazi Tunisa, uzgajaju se brojne vrste agrikultura, 
još od vremena kada je bila izolirana od ostatka svijeta, te su se sve potrebe 
trebale namiriti unutar oaze. Douz je izrazito živahno mjesto, posebice u 
poslijepodnevnim satima kada su temperature ugodnije. Jednom godišnje 
(u studenom ili prosincu) u Douzu se održava četverodnevni Festival Sahare, 
koji okuplja različite aktivnosti vezane uz tradicionalnu pustinjsku kulturu 
(borbe deva, tradicionalna glazba i ples, utrke konja itd). U Douzu možete 
posjetiti Muzej Sahare, što je ujedno i najbolji način da upoznate povijest i 
kulturu pustinjskih nomadskih naroda.
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Safari program »Ali Babina 
pustolovina u Tunisu«

7. DAN: YASMINE HAMMAMET / PORT EL KANTAOUI  
Dan za odmor, opuštanje, kupnju, individualne šetnje ili razglede. All 
inclusive usluga. 

8. DAN: YASMINE HAMMAMET /PORT EL KANTAOUI - MONASTIR / 
ENFIDHA – LJUBLJANA/ZAGREB   
Transfer od hotela do zračne luke. Polazak zrakoplovom prema Ljubljani ili 
Zagrebu (trajanje leta oko 2sata). Dolazak u zračnu luku.

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  
Povratnu zrakoplovnu kartu Zagreb ili Ljubljana - Tunis (zračna luka Monastir 
ili Enfidha)  - Zagreb ili Ljubljana, prigrizak i osvježavajuće piće tijekom leta, 
prijevoz prtljage, autobusni transfer zračna luka – hotel – zračna luka, 5 
noćenja u hotelima El Mouradi 4* na osnovi all inclusive usluge, 2 noćenja 
na području Sahare (Douz ili Tozeur)  u hotelu El Mouradi 4* na osnovi 
polupansiona, ručkove za vrijeme safari programa, sve navedene ulaznice i 
lokalitete prema programu, asistenciju predstavnika, vođenje programa na 
hrvatskom ili slovenskom jeziku, organizaciju putovanja i jamčevinu. 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:  
turističku taksu, paket putnog osiguranja (osiguranje od otkaza putovanja, 
zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage i osiguranje od nezgode), 
obroke drugačije od navedenih, transfere, fakultativne izlete i programe, 
napojnice i ostale usluge koje nisu navedene u programu. 

NADOPLATE ZA VRIJEME SAFARI PROGRAMA (FAKULTATIVNO):
 -  jahanje deva  (oko 15 EUR)
 - vožnja terenskim vozilima  do gorskih oaza Chebika i Tamerza i off 

road vožnja terenkim vozilima do Ong Jmela (oko 45 EUR) 
 -  obilazak muzeja Dar Zamen i mini zoo vrt (oko 15 EUR)

NAPOMENE
Agencija zadržava pravo izmjene određenih dijelova te izmjene redoslijeda 
programa putovanja ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplova, radnim 
vremenima lokaliteta koji se posjećuju, vremenskim uvjetima i ostalim 
čimbenicima. Za vrijeme smještaja u hotelu (El Mouradi 4* - Yasmine 
Hammamet / Port El Kantaoui  4*) usluga je na osnovi all inclusive usluge; 
za vrijeme safari programa usluga je na osnovi punog pansiona. Prilikom 
odlaska na safari gosti moraju napustiti svoje sobe i prtljagu uzeti sa sobom. 
Fakultativne izlete i usluge organizira lokalna putnička agencija VLT. Za 
izvedbu ovog programa potrebno je minimalno 15 prijavljenih putnika. 
Vođenje je na hrvatskom ili slovenskom jeziku. Opći uvjeti putovanja sastavni 
su dio ovog programa, a nalaze se u katalogu Tunis 2020. kao i na web 
stranici www.suncaniodmor. com. Molimo cijenjene putnike da pročitaju 
uvjete prije potpisivanja ugovora. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih 
osoba, Sunčani odmor d.o.o. zadržava pravo otkaza aranžmana. Vrijeme 
leta je podložno promjeni. Organizator zadržava pravo promjene grada i 
satnice povratka i polaska bez posebne odštete. Organizator ne odgovara 
za zakašnjenje zrakoplova ni promjene u putovanju koje bi nastale zbog 
kašnjenja. Molimo imati u vidu da je kategorizacija hotela u Tunisu u pravilu 
slabija od Europske. Ako okolnosti onemogućuju smještaj u rezerviranom 
objektu, Organizator putovanja će Putnika smjestiti u drugi objekt jednake 
ili više kategorije od rezervirane.

1. DAN: ZAGREB/LJUBLJANA - MONASTIR / ENFIDHA - YASMINE 
HAMMAMET / PORT EL KANTAOUI 
Sastanak putnika u zračnoj luci. Polazak zrakoplovom prema Tunisu (trajanje 
leta oko 2 sata). Dolazak u zračnu luku Monastir ili Enfidha. Transfer autobusom 
do hotela El Mouradi  4*  i smještaj na osnovi all inclusive usluge. Noćenje. 

2. DAN: YASMINE HAMMAMET / PORT EL KANTAOUI 
Dan za odmor, opuštanje, kupnju, individualne šetnje ili razglede. All 
inclusive usluga. Noćenje. 

3. DAN: YASMINE HAMMAMET / PORT EL KANTAOUI - TUNIS - KARTAGA 
- SIDI BOU SAID  - YASMINE HAMMAMET/ PORT EL KANTAOUI 
Nakon doručka slijedi vožnja prema sjeveru zemlje i glavnom gradu Tunisu. 
Dolazak u središte moderne i živopisne prijestolnice, u tunišku medinu, gdje 
ćete imati priliku okušati se u vještini cjenkanja. Nastavak puta do Kartage, 
prijestolnice Punskog carstva, slijedi razgled ostataka drevne Kartage , 
danas je to dio zaštićenog područja UNESCO-a. Kartaga će probuditi vašu 
maštu svojom bogatom i zanimljivom poviješću i ispričati priču o princezi 
Elisi i velikom vojskovođi Hanibalu. Nakon obilaska slijedi ručak, a zatim 
šetnja idiličnim bijelo-plavim gradićem umjetnika Sidi Bou Said, koji nudi 
prekrasan panoramski pogled. Povratak u hotel, večera i noćenje.

4. DAN: YASMINE HAMMAMET/ PORT EL KANTAOUI - EL JEM - MATMATA 
- DOUZ 
Nakon doručka u hotelu slijedi vožnja prema jugu države u nezaboravnu 
avanturu i otkrivanje skrivenih blaga Tunisa. Prvo zaustavljanje je u mjestu El 
Jem gdje ćemo vidjeti jedan od najvećih i najočuvanijih rimskih amfiteatara, 
koji je nekad mogao primiti do 30 000 posjetitelja. Slijedi vožnja do mjesta 
Matmata i posjet tipičnoj berberskoj, trogloditskoj kući u kojoj neki Berberi 
još uvijek žive u svojoj kulturi i jeziku. Ručak (piće uz doplatu). Nastavak puta 
do grada Douz, oaze koji se još naziva “Vrata Sahare”, mjesto gdje počinju 
prave pješčane dine. Nezaboravno iskustvo zasigurno će biti šetnja Saharom 
na malo drugačiji način, na leđima deve (fakultativno, uz dopaltu). Smještaj 
u hotelu 4*. Večera i noćenje.

5. DAN: DOUZ - CHOTT EL JERID - TOZEUR  
Nakon doručka nastavak safari programa i odlazak na najveće presušeno 
slano jezero u Tunisu, Chott El Jerid, gdje je predviđena kratka pauza. 
Ne propustite priliku za kupnju pustinjskih ruža ili fotografiranje ovog 
prirodnog fenomena.  Nastavak vožnje prema mjestu Tozeur. Ako ste 
spremni doživjeti pravu avanturu predlažemo adrenalinsku off road vožnju 
terenskim vozilima do prekrasnih oaza Chebika i Tamerza (fakultativno, uz 
doplatu). Smještaj u hotel 4*, ručak, večera, noćenje. Po želji nakon večere, 
mogućnost odlaska do muzeja Dar Zamen u Tozeuru, koji predstavlja 
tradiciju, povijest države i priče o 1001 noći (fakultativno, uz doplatu).

6. DAN: TOZEUR - GAFSA - KAIROUAN - YASMINE HAMMAMET /  PORT 
EL KANTAOUI  
Doručak. Vožnja do oaza  palmi datulja ili posjet malom zoološkom vrtu 
(fakultativno, uz nadoplatu). Slijedi vožnja prema sjeveru i zaustavljanje na putu 
za ručak. Poslijednje zaustavljanje je u svetom gradu muslimana, Kairouanu, 
razgled izvana Velike džamije Oqb Ibn Nafaa. Posjetit ćemo i radionicu tepiha 
gdje ćete vidjeti razne ručno tkane tepihe i moći isprobati svoje vještine u 
cjenkanju. Nakon toga slijedi povratak u hotel, večera i noćenje. 
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TUNIS - KARTAGA - SIDI BOU SAID 
(cjelodnevni izlet s ručkom) 
Nakon doručka slijedi vožnja prema sjeveru zemlje i glavnom gradu Tunisu. 
Dolazak u središte moderne i živopisne prijestolnice, u tunišku medinu, gdje 
ćete imati priliku okušati se u vještini cjenkanja. Nastavak puta do Kartage, 
prijestolnice Punskog carstva, slijedi razgled ostataka drevne Kartage, 
danas je to dio zaštićenog područja UNESCO-a. Kartaga će probuditi 
maštu svojom bogatom i burnom poviješću i ispričati priču o princezi Elisi 
i velikom vojskovođi Hanibalu. Nakon obilaska slijedi ručak, a zatim šetnja 
idiličnim bijelo-plavim mjestom umjetnika Sidi Bou Said, koji nudi prekrasan 
panoramski pogled.
Informativna cijena: oko 60 EUR (ovisno o mjestu polaska)

FRIGUIA PARK
Posjetite jedan od najljepših safari parkova u Sjevernoj Africi. Upoznajte 
tipične afričke egzotične životinje kao što su slonovi, žirafe, deve, majmuni, 
nojevi i ne propustite poseban program s morskim lavovima.
Mogućnost hranjenja životinja i jahanja deva (uz nadoplatu).
Informativna cijena: oko 35 EUR (ovisno o mjestu polaska)

SAFARI U SAHARI 
(dvodnevni izlet, puni pansion) 
1. dan: KAIROUAN – GAFSA- TOZEUR
Nakon ranog doručka u hotelu slijedi vožnja prema jugu u nezaboravnu 
avanturu i otkrivanje skrivenih blaga Tunisa. Prvo zaustavljanje je u mjestu 
Kairouan, vanjski razgled Velike džamije najstarije na afričkom kontinentu 
i četvrte najvažnije u islamskom svijetu. Posjetit ćemo i radionicu tepiha 
gdje ćete vidjeti razne ručno tkane tepihe i moći isprobati svoje vještine 
u cjenkanju. Nakon ručka (piće uz nadoplatu) nastavljamo put do Tozeura, 
cilja prvog dana odredišta. Poslijepodne slijedi vožnja do gorske oaze 
Chebika, off road vožnja po Sahari i obilazak kulisa filma Ratova zvijezda. 
Povratak u hotel El Mouradi 4*, večera (piće uz doplatu). Noćenje.

2. dan: TOZEUR − CHOTT EL JERID − DOUZ − MATMATA − EL JEM 
Nakon ranog doručka, nastavak puta preko najvećeg slanog jezera u Tunisu, 
Chott El Jerid, gdje se kratko zaustavljamo, otkrivamo misteriju pustinjskog 
cvijeta i divimo se poplavi boja na horizontu. Nakon toga slijedi vožnja do 
grada Douza, oaze koji se još naziva “Vrata Sahare”, mjesto gdje počinju 
prave pješčane dine. Nezaboravno iskustvo zasigurno će biti šetnja Saharom 
na malo drugačiji način, na leđima deve. Nakon nevjerojatnog iskustva, 
slijedi vožnja do planine Matmata i posjet tipičnoj berberskoj, trogloditskoj 
kući u kojoj neki Berberi još uvijek žive u svojoj kulturi i jeziku. Nakon toga 
slijedi ručak (piće uz nadoplatu). Nakon ručka slijedi vožnja prema sjeveru 
i posljednje zaustavljanje  u mjestu El Jem, gdje ćemo vidjeti jedan od 
najvećih i najočuvanijih rimskih amfiteatara, koji je nekad mogao primiti do 
30 000 posjetitelja. Slijedi povratak u hotel, večera i noćenje.
Informativna cijena:  oko 140 EUR (ovisno o mjestu polaska)

NAPOMENA Fakultativne izlete i usluge organizira lokalna putnička 
agencija VLT. Opći uvjeti putovanja sastavni su dio ovog programa, a nalaze 
se u katalogu Tunis 2020., kao i na web stranici www.suncaniodmor.com. 
Molimo cijenjene putnike da pročitaju uvjete prije potpisivanja ugovora. U 
slučaju nedovoljnog broja prijavljenih osoba, Sunčani odmor d.o.o. zadržava 
pravo otkaza aranžmana. Vrijeme leta je podložno promjeni. Organizator 
zadržava pravo promjene grada i satnice povratka i polaska bez posebne 
odštete. Organizator ne odgovara za zakašnjenje zrakoplova ni promjene 
u putovanju koje bi nastale zbog kašnjenja. Molimo imati u vidu da je 
kategorizacija hotela u Tunisu u pravilu slabija od Europske. Ako okolnosti 
onemogućuju smještaj u rezerviranom objektu, Organizator putovanja će 
putnika smjestiti u drugi objekt jednake ili više kategorije od rezervirane.

Fakultativni 
izleti - Tunis
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Velika tuniška 
tura

i poslijepodne stići u mjesto El Jem, gdje ćemo vidjeti jedan od najvećih i 
najbolje očuvanih rimskih amfiteatara. Šetnja amfiteatrom odvest će nas 
u daleku prošlost i vrijeme kad su se gladijatori borili u areni. Ruševine su 
po zaštitom Svjetske kulturne baštine od 1979.godine. U večernjim satima 
ćemo stići u Skanes, turističko mjesto u blizini grada Monastir. Smještaj u 
hotelu El Mouradi Skanes 4*, večera i noćenje. 

7. DAN: MONASTIR – SOUSSE – CAP BON – TUNIS 
Nakon doručka posjetit ćemo grad Monastir, gdje ćemo vidjeti najstariji 
arapski ribat ili tvrđavu u Magrebu. U Monastiru je rođen prvi predsjednik 
neovisnog Tunisa, Habib Bourguiba, kojeg mještani zovu ocem modernog 
Tunisa. Rezgledat ćemo mauzolej njegove obitelji, koji svojim izgledom 
podsjeća na džamiju. Zatim slijedi vožnja do grada Sousse (treći grad po 
veličini u državi) i do medine. Slobodno vrijeme za kupovinu. Slijedi ručak, 
a nakon ručka vožnja do područja zvanog Cap Bon ili Rajski vrt, koje je 
izuzetno bogato agrumima, maslinama i vinovom lozom. Zaustavit ćemo 
se u dvorcu Bachus kako bi degustirali njihova najbolja vina. U večernjim 
satima povratak prema hotelu. Smještaj u hotelu El Mouradi Gammarth 5*. 
Večera i noćenje.

8. DAN: TUNIS – VENECIJA/BEČ 
Rani doručak. Slijedi transfer do zračne luke Tunis odakle ćemo letjeti za 
Veneciju ili Beč.

CIJENA UKLJUČUJE: 
Povratnu zrakoplovnu kartu na relaciji Venecija/Beč-Tunis-Venecija/Beč, 
zrakoplovne i sigurnosne, pristojbe, transfere prema programu, sedam 
polupansiona u hotelima 4*/5  (lokalna kategorizacija), 6 x ručak u lokalnim 
restoranima za vrijeme ture, lokalnog vodiča, pratitelja putovanja na 
hrvatskom ili slovenskom jeziku, organizaciju i izvedbu putovanja.
Napomena: u slučaju dovoljnog broja prijavljenih putnika mogućnost 
organizacije povratnog transfera do zračne luke (uz nadoplatu).

DOPLATE: 
 - Moguće doplate kod prijave: jednokrevetna soba  
 - Moguće doplate – fakultativni izleti na destinaciji: 
 - Dan 4. (pustinjski zoo, povijesni muzej Dar Zamen, muzej Dar Cheriat) 
– 15 EUR

 - jeep safari (planinske oaze Chebika in Tamerza + off road) – 45 EUR
 - jahanje deva – 15 EUR

obvezne doplate na destinaciji:
 - hotelske takse – cca. 8 EUR
 - napojnice  – 20 EUR

NAPOMENA: Organizator putovanja zadržava pravo izmjene redoslijeda 
izvođenja programa što ne utječe na sadržaj programa. Fakultativni izleti i 
obavezne doplate plaćaju se pratitelju putovanja na licu mjesta.

Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju programa: 12

1. DAN: VENECIJA/BEČ – TUNIS 
Dvosatni let prema Tunisu. Slijetanje u zračnu luku Tunis u poslijepodnevnim 
satima, autobusni transfer i smještaj u hotelu El Mouradi Gammarth 5*. U 
kasnim poslijepodnevnim satima odlazak do idiličnog gradića umjetnika Sidi 
Bou Said gdje ćemo se prepustiti romantici i veličanstvenim panoramskim 
pogledima prema Kartagi i Tunisu te uživati u atmosferi ovog plavo-bijelog 
gradića koji mnoge podsjeća na grčki otok Santorini. Povratak u hotel, 
večera i noćenje.

2. DAN: TUNIS centar – KARTAGA 
Nakon doručka krećemo u centar moderne i živopisne tuniške prijestolnice, 
glavni grad Tunis. Prošetat ćemo novim -  francuskim dijelom grada sve do 
starog arapskog dijela – medine, gdje se  nalaze brojne trgovine i suvenirnice 
i gdje ćete imati priliku okušati se u vještini cjenkanja.
Slobodno vrijeme za kupovinu. Nakon ručka slijedi razgled ostataka jednog 
od najvećih gradova antičkog svijeta Kartage koju su nekad nazivali biser 
Mediterana. Ruševine Kartage koje su danas pod zaštitom UNESCO-a, otkrit 
će vam zanimljivu prošlost i ispričati priču o princezi Elisi i velikom vojskovođi 
Hanibalu. Na području Kartage posjetit ćemo brdo Byrsa odakle i potječe 
Kartaga i odakle se pruža fantastični panoramski pogled na grad Tunis 
i Antonijeve terme koje su nekad bile jedne od najvećih termi u rimskom 
carstvu. Povratak u hotel, večera i noćenje.

3. DAN: TUNIS muzej BARDO – DOUGGA – HAMMAMET 
Doručak. Jutarnji posjet muzeju Bardo jednom od najvažnijih muzeja na 
Mediteranu i po svojoj zbirci drugom na afričkom kontinentu. Smješten je u 
nekadašnjoj turskoj palači i sadrži jednu od najvećih zbirki rimskih mozaika 
na svijetu. Nakon posjeta muzeju nastavljamo put prema mjestu Dougga. 
U blizini ćemo napraviti pauzu za ručak. Dougga je jedno od najljepših 
arheoloških nalazišta koje je od 1997.g.zaštićeno od UNESCO-a kao svjetska 
baština. Svakako vrijedi vidjeti ruševine kazališta, koje je nekada moglo 
primiti do 3.000 gledatelja, Saturnov hram, hram božice Junone i mnoge 
druge zanimljivosti. Slijedi vožnja do mjesta Hammamet. Smještaj u hotelu 
El Mouradi El Menzah 4*, večera i noćenje.

4. DAN: HAMMAMET – KAIROUAN  -  TOZEUR
Nakon doručka krećemo prema jugu Tunisa. Prvo zaustavljanje napravit 
ćemo u svetom gradu Kairouan, koji je osnovan u 7.stoljeću. Za mnoge 
muslimane Kairouan je četvrti najsvetiji grad na svijetu a poznat je i po 
prekrasnim ručno izrađenim tepisima. Nakon razgleda (razgled izvana) 
džamije Oqba ibn Nafaa i bazara tepiha, nastavit ćemo vožnju prema jugu i 
putem se zaustaviti za ručak.
U poslijepodnevnim satima dolazimo u mjesto Tozeur, koje je poznato 
kao najveća oaza palmi datulja u zemlji. Mogućnost obilaska pustinjskog 
zoološkog vrta i predstave s gmazovima, zanimljivog povijesnog muzeja 
Dar Zamen na otvorenom u oazi palmi datulja i muzeja Dar Cheriat, tipične 
tradicionalne arapske kuće (uz nadoplatu). Smještaj u hotelu El Mouradi 
Tozeur 4*, večera i noćenje. 

5. DAN: TOZEUR – CHOTT EL JERID – DOUZ 
Nakon ranog doručka odlazimo na fakultativni izlet (uz nadoplatu) s 
terenskim vozilima do gorskih oaza Chebike i Tamerze, nedaleko od  
granice s Alžirom i do samog srca gorja Atlas gdje ćemo uživati u pogledu 
na prekrasnu prirodu; slapovi, kanjoni, izvori vode i palme datulja. Naši 
džipovi će nas odvesti na staru off road stazu Pariz-Dakar, gdje ćemo 
tijekom zanimljive i adrenalinske vožnje otkriti čari Sahare. Usred pustinje 
vidjet ćemo i »svemirsko selo«,  kulise koje su ostale od snimanja poznatog 
filma Ratovi zvijezda. Na ručak ćemo se vratiti u hotel u Tozeur, a nakog 
toga nastavljamo put put prema slanom jezeru Chott el Jerid, koje je 
najveća slana depresija u sjevernoj Africi. Jezero se potpuno osuši u ljetnim 
mjesecima i posebna je atrakcija. U mjesto Douz koje je poznato po nazivu 
»Vrata Sahare« stići ćemo u poslijepodnevnom satima i smjestiti se u hotel 
El Mouradi Douz 4*. Po želji imat ćete priliku doživjeti pustinju na malo 
drugačiji način – na devinim leđima (fakultativno, uz nadoplatu). Večera i 
noćenje u hotelu.

6. DAN: DOUZ – MATMATA – EL JEM – SKANES 
Doručak. U jutarnjim satima pustinjska ruta nas vodi do planine Matmata 
poznate kao Mjesečeva pokrajina. Posjetit ćemo tipičnu berbersku 
podzemnu kuću, koja se zove trogloditska kuća, gdje neki Berberi (izvorni 
stanovnci Tunisa) još uvijek žive u svojoj kulturi i jeziku. U Matmati ćemo 
kušati neke od njihovih specijaliteta; domaći kruh, maslinovo ulje i med, te se 
osvježiti čajem od mente. Na putu prema sjeveru zaustavit ćemo se za ručak 
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HOUMT SOUK
Naselje je nastalo na temeljima drevnog antičkog grada Gerba, kako 
se u vrijeme vladavine Rimljana zvao i otok. Houmt Souk (Hawmat 
alSūq) sa 60.000 stanovnika, najvažniji je i najveći grad na otoku 
Djerbi. Nalazi se uz more, a formiran je oko prekrasnog i živahnog 
mjesta za trgovanje; ima mnoštvo trgovina i lokalnih proizvoda.

MIDOUN
Grad se slovi kao najvažnije turističko središte otoka. Predstavlja 
početak turističke zone sa širokim rasponom trgovina i tržnica, gdje 
će Vas gostoljubivi mještani naučiti kako se cjenkati. Uputite se u 
Midoun u petak i iskoristite dan za kupovanje po super cijenama 
na suku ili odaberite jedan od restorana te uživajte u domaćim 
specijalitetima i različitim okusima.

Otok Djerba
Otok Djerba (poznata još pod nazivom Jerba) je jedan od malobrojnih 
otoka sjeverne Afrike, smješten u zaljevu Gabes na jugoistoku Tunisa. 
Otok je poznat po uzgoju maslina i datulja, lovu na hobotnice i spužve, 
te izradi predmeta od vune i keramike. Postao je i popularna turistička 
destinacija zahvaljujući prekrasnim plažama i međunarodnoj zračnoj 
luci. Na otoku Djerbi se još uvijek govori berberskim jezikom. S kopnom 
je povezan mostom koji je dug gotovo 6 km. Sam otok je dug oko 27 
km, a širok oko 26 km. Drugi grad otoka Djerba po veličini i važnosti je 
Midoun s mnogobrojnim hotelima, golf terenima i najljepšom plažom. 
Glavna luka otoka je Ajim, mjesto koje je poslužilo kao lokacija za 
snimanje filma Star Wars. Površina otoka Djerbe je oko 510 km².

Ajim

Jorf

ZALJEV 
BOUGHRARA

Guattaïet
Gueblia

ZALJEV
GABES

Borj Jillij

SREDOZEMNO MORE

Ras Al Jorf

Ras Rmel

Plage 
de Sidi Mahrès

Plage 
de la Seguia

Borj El Kastil

Hassi Jerbi

El Kantara

Ceduikech

Guellala

Sidi Jemour

Bezim

La Ghriba

Houmt el Mrazig
Houmt Tiet

Houmt Toujet

Guachaine

Fahmine

Ouedrane

Bedouine

Mahboubine

Midoun

Aghir

Cedriane

Mezraïa

Oualegh

Al May

Mazrane

Hara Seghira

Mellita

Hara Kbira

HOUMT SOUK

Mennix

Ras Lalla 
Hadria

Aerodrom
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Fiesta Beach
Midoun

LOKACIJA 
Smješten na otoku Djerba, hotel Fiesta Beach sastoji se od bungalova 
smještenih u srcu oaze palmi površine 5 hektara. Okružen dubokim plavim 
morem na jednom od najljepših mjesta na Mediteranu, dizajniran je kao 
autentično tuniško selo. Udaljen je 15 km od grada Houmt Souk i 5 km od 
mjesta Midoun. Autobusni transfer od zračne luke Djerba za traje oko 20 
minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni restoran, nekoliko drugih restorana i barova, bar na 
bazenu, maurska kavana, disco, centralni vanjski bazen, vanjski bazen s 
velikim toboganima, dječji bazen s malim toboganima, unutarnji bazen, 
unutarnji bazen s termalnom vodom, suncobrani i ležaljke na plaži i na 
bazenu (bez doplate, do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu (bez doplate, 
do raspoloživosti), spa & wellness centar, frizer, kongresni centar, fitness, 
besplatan bežični internet na recepciji. Neke hotelske usluge zahtijevaju 
nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 354 bungalova i 20 soba izgrađenih u lokalnom stilu, dizajniranih 
da zadrže svježinu, sobe su klimatizirane, svaka soba ima kupaonicu (kada ili 
tuš, wc, sušilo za kosu), satelitsku TV, telefon, sef, hladnjak, terasu ili balkon s 
pogledom na more (uz doplatu), bazen ili vrt.
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih sati, 
animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. Obvezno 

NAŠE MIŠLJENJE: 4ê

nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili depozit koji 
se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo gostima starijim 
od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna pića, pića u odabranim 
barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra. Korištenje 
dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive 
usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, stolni tenis, mini golf, streljaštvo, aerobik, jogging, satovi plesa, odbojka, 
razni sportovi na vodi. Neke sportske aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili 
nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Dječji bazen, dječje igralište, mini club.

Web stranica hotela:  www.fiesta-beach.com

Hasdrubal

Thalassa & Spa 
Djerba
Midoun NAŠE MIŠLJENJE: 5ê

LOKACIJA 

Ovaj luksuzni hotel izgrađen u orijentalnom stilu smješten je na prekrasnoj 

plaži od bijelog pijeska. 

Grad Midoun udaljen je oko 5 km od hotela. Autobusni transfer od zračne 

luke Djerba za traje oko 20 minuta.

HOTELSKA PONUDA

Recepcija, nekoliko restorana i barova, bar na plaži, maurska kavana, vanjski 

bazen, vanjski bazen s termalnom vodom, dječji bazen, unutarnji bazen, 

spa & wellness centar, fitness centar, trgovina, kongresni centar, disco, 

besplatan bežični internet. Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili 

depozit koji se vraća prilikom odlaska.

SOBE

Hotel ima 210 udobno i moderno namještenih soba, 4 apartmana i 

predsjednički apartman. Sve sobe su klimatizirane, imaju kupaonicu (kada 

ili tuš, wc, sušilo za kosu), balkon, satelitsku LCD TV, telefon, aparat za čaj i 

kavu, ogrtač i papuče, sef, hladnjak, besplatan bežični internet.

USLUGA

Noćenje/doručak, polupansion, puni pansion

SPORTSKA PONUDA

Tenis, stolni tenis, golf teren u blizini hotela, mini golf, najam bicikla, biljar, 

jahanje, fitness, sportovi na vodi. Neke sportske aktivnosti zahtjevaju 

predrezervaciju ili nadoplatu.

PONUDA ZA DJECU

Dječji bazen, igraonica.

Web stranica hotela: http://djerba.hasdrubal-thalassa.com/
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Royal Garden Palace 
Midoun

LOKACIJA 
Hotel se nalazi 6 km od mjesta Midoun na prekrasnoj pješčanoj plaži u 
blizini golf terena Djerba Golf Club. Grad Houmt Souk udaljen je 18 km.  
Autobusni transfer od zračne luke Djerba za traje oko 30 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni buffet restoran, tri tematska restorana s tuniškom, 
talijanskom i mediteranskom kuhinjom (neki otvoreni samo u visokoj 
sezoni), nekoliko barova, bar na bazenu i plaži, maurska kavana, vanjski 
bazen, dječji bazen, unutarnji bazen s whirlpoolom, suncobrani i ležaljke 
na plaži i bazenu (bez doplate, do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu 
(bez doplate, do raspoloživosti), spa centar, frizer, fitness centar. Besplatan 
bežični internet na javnim površinama i u sobama. Neke hotelske usluge 
zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 288 soba, sve sobe su klimatizirane, imaju balkon ili terasu, 
kupaonicu (kada ili tuš, wc sušilo za kosu), satelitsku TV, telefon, aparat za 
čaj i kavu, sef, mini hladnjak, besplatan bežični internet.
USLUGA
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 
sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 
Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili 
depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo 
gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna pića, 
pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra. 

NAŠE MIŠLJENJE: 5ê

Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis 
all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel. 
Napomena: u hotelu postoji poseban »dress code« koji zabranjuje nošenje 
kratkih hlača i majica bez rukava u restoranima. U restorane nije dopušteno ući 
u mokroj odjeći i kupaćim kostimima.
SPORTSKA PONUDA
Tenis, stolni tenes, golf teren u blizini hotela, odbojka na pijesku, boćanje, 
aerobik, aquagym, jahanje, razni sportovi na vodi. Neke sportske aktivnosti 
zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Dječji bazen, dječje igralište, mini klub.

Web stranica hotela:  http://royal-garden-palace.best-hotelstunisia.com

Iberostar

Mehari  
Midoun NAŠE MIŠLJENJE: 4ê

LOKACIJA
Hotel Iberostar Mehari smješten je na otoku Djerba na plaži Sidi Akkour, 
okružen s 50.000 m2 vrtova i palmi. U blizini hotela nalazi se mjesto 
Midoun, oko 5 km, a najveći grad na otoku Houmt Souk udaljen je 18 km. 
Autobusni transfer od zračne luke Djerba za traje oko 30 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, buffet restoran, tematski restoran, nekoliko barova, bar 
na bazenu, bar na plaži, vanjski bazen, dječji bazen, unutarnji bazen, 
suncobrani i ležaljke na plaži i na bazenu (bez doplate, do raspoloživosti), 
ručnici za bazen i plažu (bez doplate, do raspoloživosti), kongresni centar, 
fitness centar, spa & wellness centar, salon za uljepšavanje. Besplatan 
bežični internet u javnim prostorijama hotela i u sobama. Neke hotelske 
usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 300 soba, sobe su udobno namještene s pogledom na more, 
bazen ili hotelski vrt. Sve sobe su klimatizirane, imaju kupaonicu (kada ili 
tuš, wc, sušilo za kosu), TV, telefon, sef (uz nadoplatu), hladnjak, balkon, 
besplatan bežični internet.
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih sati, 
animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. Obvezno 
nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili depozit koji 
se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo gostima starijim 

od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna pića, pića u odabranim 
barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra. Korištenje 
dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive 
usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel. 
SPORTSKA PONUDA
Tenis, stolni tenis, aerobik, fitness, košarka, odbojka, pikado, streljaštvo, 
golf teren u blizini hotela (3 km), razni sportovi na vodi. Neke sportske 
aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Dječji bazen, dječje igralište, mini klub.

Web stranica hotela:  www.iberostar.com
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Vincci

Helios Beach
Midoun

LOKACIJA 
Hotel Vincci Helios Beach 4* novi je hotel iz lanca Vincci. Smješten je na 
impresivnoj rajskoj plaži na otoku Djerba, prostire se na površini od 9 hektara. 
Odlikuje se izvrsnim dekorom koji kombinira arapski i moderni stil. Autobusni 
transfer od zračne luke Djerba za traje oko 30 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni restoran, bar, vanjski bazen, dječji bazen, terasa za sunčanje, 
unutarnji bazen, suncobrani i ležaljke na plaži i na bazenu (bez doplate, do 
raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu ( uz depozit, do raspoloživosti), spa & 
wellness centar, fitness centar, kongresni centar, besplatan bežični internet 
na recepciji. Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se 
vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel se sastoji od središnje zgrade (sa 107 dvokrevetnih soba i 8 apartmana) 
i 5 „kućica“(houches), građevina tipičnih za otok s unutarnjim popločanjima, 
(koje ukupno uključuju do 160 obiteljskih i dvokrevetnih soba). Također ima 9 
bungalova (u kojima je raspoređeno  50 soba) s izravnim pristupom plaži, koji 
se nalaze u ekskluzivnom području unutar kompleksa i koji nude potpuni mir i 
privatnost. Sve sobe su klimatizirane i imaju kupaonicu (kada ili tuš, wc, sušilo za 
kosu), satelitsku TV, telefon, balkon ili terasu, sef, mini bar.
USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 
prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih sati, 
animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. Obvezno 
nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili depozit koji 

NAŠE MIŠLJENJE: 4ê

se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo gostima starijim 
od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna pića, pića u odabranim 
barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra. Korištenje 
dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive 
usluge gosti dobivaju po dolasku u hotel.
SPORTSKA PONUDA
Teren za tenis, stolni tenis, mini golf, odbojka na plaži, sportska događanja, 
vodeni park (uz nadoplatu), razni sportovi na vodi. Neke sportske aktivnosti 
zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
Dječji bazen, dječje igralište, mini klub.

Web stranica hotela:  www.vinccihoteles.com

El Mouradi

Djerba Menzel
Midoun NAŠE MIŠLJENJE: 3ê

LOKACIJA 
Najveći hotelski kompleks na otoku Djerba, proteže se na 33 hektara. Hotel 
je građen prema tipičnoj otočkoj arhitekturi, a sastoji se od glavne zgrade 
i bungalova tzv. menzela. 6 km je udaljen od glavnog turističkog centra na 
otoku gradića Midouna, od zračne luke Djerba Zarzis 33 km, od golfa (Djerba 
Golf Club) 7 km i 10 km od casina. Autobusni transfer od zračne luke Djerba 
Zarzis do hotela traje oko 30 minuta.
HOTELSKA PONUDA
Recepcija, glavni buffet restoran, nekoliko drugih restorana, nekoliko barova, 
maurska kavana, noćni klub, 3 vanjska bazena (2.387 m2, 452 m2, 310 m2), 2 vanjska 
tobogana, 2 vanjska bazena za djecu (79 m2, i 177 m2), unutarnji bazen (700 m2), 
praonica, trgovina, thalasso centar (hammam, masaža, sauna, jacuzzi), kongresni 
centar, internet na recepciji i baru (bez doplate), animacija. Suncobrani, ležaljke i 
madraci (bez doplate, do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu  (uz depozit, do 
raspoloživosti). Hotel je klimatiziran. Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili 
depozit koji se vraća prilikom odlaska.
SOBE
Hotel ima 634 sobe u glavnoj zgradi i bungalovima. Sve sobe su klimatizirane 
i imaju kupaonicu (kada, WC, sušilo za kosu), telefon, satelitsku TV, hladnjak, sef, 
balkon ili terasu.
Mogućnost doplate za sobu s pogledom na morsku stranu. Dostupne sobe 
prilagođene osobama s invaliditetom. 
Standard sobe 1/2, 1/2+1 i 1/2+2: standardne dvokrevetne sobe (19-23 m2), u 
bungalovima ili u glavnoj zgradi, jednostavno namještene, mogućnost jednog ili 
dva pomoćna ležaja. 
Obiteljske sobe 1/2+3: veće standardne sobe, jednostavno namještene, 
mogućnost smještaja 2 odrasle osobe i 3 djece.

USLUGA
All inclusive
Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, prigrisci 
i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih sati, animacijski 
program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. Obvezno nošenje 
narukvice. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili depozit koji se vraća na 
kraju boravka. Pića iz all inclusive ponude nisu dostupna u noćnom klubu. Usluge 
uz doplatu: hrana i piće u određenim barovima, motorizirani vodeni sportovi, 
sef, wellness usluge. Alkoholna pića se poslužuju samo gostima starijim od 18 
godina. Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji 
opis all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku.
SPORTSKA PONUDA
9 teniskih terena, igrališta za nogomet, odbojku i košarku, biljar, streljaštvo, 
fitnes, stolni tenis, mini golf, pikado, razni sportovi na vodi.  Neke sportske 
aktivnosti zahtijevaju prethodnu rezervaciju i nadoplatu.
PONUDA ZA DJECU
2 vanjska bazena, 2 tobogana, mini klub (5-12 godina), mini disko.

Web stranica hotela: www.elmouradi.com
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SOBE

Hotel ima 391 sobu, sve sobe su klimatizirane, imaju balkon ili terasu, 

kupaonicu (kada ili tuš, wc, sušilo za kosu), satelitsku TV, telefon, sef, mini 

hladnjak. Bežični internet bez doplate.

USLUGA

Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, 

prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih 

sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. 

Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, 

ili depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju 

samo gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna 

pića, pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge 

spa centra, Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. 

Detaljniji opis all inclusive-a gosti dobivaju po dolasku u hotel.

SPORTSKA PONUDA

Tenis, 3 osvijetljena tenis terena, oprema za tenis uz depozit, stolni tenis, 

odbojka, mini golf, fitness, biljar, jahanje, najam bicikla, sportovi na vodi. 

Neke sportske aktivnosti zahtjevaju predrezervaciju ili nadoplatu.

PONUDA ZA DJECU

Dječji bazen, dječje igralište, mini club, Aqua park s toboganima.

Web stranica hotela: www.sentidohotels.com

LOKACIJA 

Smješten na pješčanoj plaži na prekrasnom otoku Djerba u Tunisu, hotel 

Sentido Palm Azur udaljen je samo 6 km od grada Midoun, okružen 

maslinicima i palmama. Grad Houmt Souk udaljen je 25 km. Autobusni 

transfer od zračne luke Djerba za traje oko 40 minuta.

HOTELSKA PONUDA

Recepcija, glavni restoran, a la carte resoran s tuniškom kuhinjom, a la carte 

restoran s talijanskom kuhinjom – otvoreni u visokoj sezoni, dva vanjska 

bazena, Aqua park s 5 tobogana, unutarnji bazen, dječji bazen, suncobrani 

i ležaljke na plaži i bazenu (bez doplate, do raspoloživosti), ručnici za bazen 

i plažu (uz depozit, do raspoloživosti), spa centar, frizer, fitness centar, 

kongresni centar, trgovine, animacija Besplatan bežični internet na javnim 

površinama hotela i u sobama.

Sentido

Palm Azur 
Midoun NAŠE MIŠLJENJE:  4ê+
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Safari program »Ali 
Babina pustolovina na 
Djerbi«
1. DAN: LJUBLJANA – DJERBA 
Sastanak putnika u zračnoj luci Jože Pučnik, Ljubljana. Polijetanje zrakoplova 
i dvosatni let prema Djerbi. Slijetanje u zračnu luku Djerba Zarzis. Slijedi 
transfer i smještaj u hotelu El Mouradi 4*. Usluga  all inclusive. Noćenje. 

2. DAN: DJERBA 
Dan namjenjen za odmor, kupanje, slobodno vrijeme,  individualne 
fakultativne izlete ili razglede. Usluga all inclusive.

3. DAN: IZLET PO OTOKU 
Nakon doručka slijedi poludnevni izlet i obilazak največeg otoka sjeverne 
Afrike. Izlet započinje vožnjom prema krajnjem jugu gdje ćemo vidjeti  
starorimski  nasip El  Kantara, jedinu cestovnu poveznicu otoka s kopnom. 
Zatim nastavljamo prema selu Guellala, poznatom po lončariji, gdje možete 
otkriti tajnu čudesne deve, popeti se na najviši vrh na otoku i posjetiti muzej 
koji prikazuje tradicionalni način života. Slijedi obilazak sinagoge imenom 
El Ghriba, međunarodnoga hodočasničkog središta Židova. Izlet po otoku 
završava  se na tržnici glavnoga grada Houmt Souk, gdje ćete imati priliku 
za slobodno vrijeme i okušati se u vještini cjenkanja. Povratak u hotel, ručak 
i slobodno vrijeme. 

4. DAN: DJERBA 
Dan namjenjen za odmor, kupanje, slobodno vrijeme,  individualne 
fakultativne izlete ili razglede. Usluga all inclusive.

5. DAN: DJERBA – MATMATA- CHOTT EL JERID
Nakon ranog doručka krenut ćemo preko morskog tjesnaca kroz koji ćemo 
prijeći trajektom ili cestom preko rimskog nasipa. Slijedi vožnja pokraj 
ogromnih maslinika do gorja Matmata. Tamo ćemo posjetiti tradicionalnu 
trogloditsku berbersku kuću, gdje i danas neki Berberi žive u svojoj kulturi i 
jeziku. Nakon toga slijedi vožnja do najvećeg slanog jezera Tunisa, Chott El 
Jerid, gdje ćemo se nakratko zaustaviti, uživati u miješanju boja i otkriti tajnu 
pustinjskog cvijeta. Slijedi vožnja do mjesta Tozeur i smještaj u hotel. Nakon 
ručka (piće uz doplatu) slijedi pravi adrenalinski doživljaj (fakultativno, uz 
nadoplatu), vožnja do gorskih oaza Chebika i Tamerza, gdje ćemo vidjeti 
prekrasne kanjone i slapove među palmama, te off road vožnja kroz pustinju 
i obilazak kulisa filma Ratovi zvijezda. Povratak u Tozeur, večera i noćenje.

6. DAN: TOZEUR - DOUZ  - MATMATA - DJERBA  
Nakon doručka, vozimo se unutar same oaze, gdje ćemo upoznati lokalnu 
poljoprivedu, saznati sve o palmama datulja i nastaviti put. Slijedi obilazak 
povijesnog muzeja i posjet mini pustinjskom zoološkom vrtu (fakultativno, 
uz nadoplatu). Zatim slijedi vožnja do mjesta Douz, oaze poznate pod 

nazivom “Vrata Sahare”, gdje počinju prave pješčane dine, koje ćete 
imati priliku iskusiti na vrlo poseban način, na leđima deve (fakultativno, 
uz nadoplatu). Nakon ručka (piće uz doplatu) nastavljamo put do gorja 
Matmata gdje ćemo obići podzemni hotel Sidi Driss (fakultativno, uz 
nadoplatu )koji je predstavljao kulisu za snimanje filma Ratovi zvijezda. U 
večernjim satima povratak na otok Djerbu, večera i noćenje.

7. DAN: DJERBA 
Dan namjenjen za odmor, kupanje, slobodno vrijeme,  individualne 
fakultativne izlete ili razglede. Usluga all inclusive.

8. DAN: DJERBA – LJUBLJANA 
Prijevoz autobusom od hotela do zračne luke Djerba - Zarzis, poslijetanje 
zrakoplova prema Ljubljani. Slijetanje u zračnu luku Ljubljana. 

NADOPLATE ZA VRIJEME SAFARI PROGRAMA (FAKULTATIVNO):
 - jahanje deva (oko 15 EUR)
 -  vožnja terenskim vozilima do planinskih oaza Chebika i Tamerza i off 

road vožnja terenskim vozilima do Ong Jmela (oko 45 EUR) 
 - obilazak muzeja Dar Zamen, mini zoološki vrt i podzemni hotel Sidi 

Driss (oko 15 EUR).

CIJENA UKLJUČUJE 
Avionsku kartu Ljubljana - Tunis (Djerba Zarzis) - Ljubljana, asistenciju 
predstavnika na aerodromu, autobusne transfere zračna luka - hotel - 
zračna luka, 6 noćenja u hotelu El Mouradi 4* na osnovi all inclusive usluge, 
1 noćenje u hotelu El Mouradi 4* i  puni pansion u Sahari (Douz ili Tozeur), 
asistenciju predstavnika / vodiča u Tunisu na slovenskom ili hrvatskom 
jeziku, organizaciju putovanja i jamčevinu. 

CIJENA NE UKLJUČUJE 
Turističku taksu, paket putnog osiguranja (osiguranje od otkaza putovanja, 
zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage i osiguranje od nezgode), obroke 
drugačije od navedenih, transfere, fakultativne izlete i programe, napojnice i 
ostale usluge koje nisu navedene u programu. 
 
NAPOMENE: Agencija zadržava pravo izmjene određenih dijelova te 
izmjene redoslijeda programa putovanja ovisno o izmjenama u redu letenja 
zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju, vremenskim 
uvjetima i ostalim čimbenicima. Za vrijeme smještaja u hotelu El Mouradi 4* 
usluga je na osnovi all inclusive usluge; za vrijeme safari programa usluga je 
na osnovi punog pansiona. Prilikom odlaska na safari gosti moraju napustiti 
svoje sobe i prtljagu uzeti sa sobom. Fakultativne izlete i usluge organizira 
lokalna putnička agencija VLT. Za izvedbu ovog programa potrebno je 
minimalno 10 prijavljenih putnika. Vođenje je na hrvatskom ili slovenskom 
jeziku. Opći uvjeti putovanja sastavni su dio ovog programa, a nalaze se 
u katalogu Tunis 2020. kao i na web stranici www.suncaniodmor. com. 
Molimo cijenjene putnike da pročitaju uvjete prije potpisivanja ugovora. U 
slučaju nedovoljnog broja prijavljenih osoba, Sunčani odmor d.o.o. zadržava 
pravo otkaza aranžmana. Vrijeme leta je podložno promjeni. Organizator 
zadržava pravo promjene grada i satnice povratka i polaska bez posebne 
odštete. Organizator ne odgovara za zakašnjenje zrakoplova ni promjene 
u putovanju koje bi nastale zbog kašnjenja. Molimo imati u vidu da je 
kategorizacija hotela u Tunisu u pravilu slabija od Europske. Ako okolnosti 
onemogućuju smještaj u rezerviranom objektu, Organizator putovanja će 
Putnika smjestiti u drugi objekt jednake ili više kategorije od rezervirane.
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Fakultativni 
izleti po otoku 
Djerba
IZLET PO OTOKU
(poludnevni izlet) 
Izlet na otok Djerbu, zvanu ‘’otok idile i zaborava’’ te ‘’otok tisuće palmi’’  
počinje  vožnjom mimo  starorimskog  nasipa  El  Kantare,  jedine  ceste prema 
kopnu. Zatim polazak prema selu Guellala, poznatom po lončariji, gdje možete 
otkriti tajnu čudesne deve, popeti se na najviši vrh na otoku i posjetiti muzej 
koji prikazuje tradicionalni način života (doplata za fotografiranje u muzeju 
oko 1 eur). Slijedi obilazak sinagoge imenom El Ghriba, međunarodnoga 
hodočasničkog središta Židova. Izlet na otoku završava  na tržnici glavnoga 
grada Houmt Souka, gdje ćemo imati priliku za slobodno vrijeme i okušati se 
u vještini cjenkanja. 
Informativna cijena: 35 EUR

IZLET NA OTOK FLAMINGO S GUSARIMA 
Nakon doručka vožnja autobusom do glavnog grada otoka Houmt Souk, 
gdje ćemo se ukrcati na gusarski brod i otploviti u gusarskom stilu prema 
otoku Flamingo i zauzeti ga na jedan dan. Na brodu ćemo zaplesati uz 
ritmove tuniške glazbe a za dodatnu zabavu će se pobrinuti naši gusari. 
Na otoku ćemo uživati u prekrasnom tirkiznom moru. Nakon kupanja 
gusari će nam pripremiti tradicionalni ručak, te nas nasmijati sa svojim 
skečevima i igrama. 
Informativna cijena: 33 EUR

IZLET NA KOPNO: MATMATA – DOUZ 
(jednodnevni izlet s ručkom) 
Izlet počinje prijelazom preko morskog tjesnaca između otoka i kopna 
trajektom ili vožnjom preko rimskog naipa.  Zatim  nastavak puta  preko  
prostranih  plantaža  maslina prema  gorju  Matmata,  i posjet tradicionalnoj 
berberskoj trogloditskoj kući gdje neki od Berbera i danas žive u 
tradicionalnoj kulturi.  Slijedi put prema gradu Douzu, poznatom i kao ‘’Vrata 
Sahare’’, gdje ćete imati priliku otkriti tajnovitu i beskonačnu pustinju jašući 
na devi. Pauza za ručak (piće uz doplatu). Slijedi povratak u Matmatu a prije 
povratka na otok Djerbu zaustavit ćemo se u selu Tamezret, gdje možete 
kušati čaj od mente s bademima.
Povratak na otok Djerbu, večera i noćenje.
Informativna cijena: 75 EUR

SAFARI U SAHARI 
(dvodnevni izlet, puni pansion)  
1. dan: DJERBA – MATMATA- CHOTT EL JERID
Nakon ranog doručka krenut ćemo preko morskog tjesnaca kroz koji ćemo 
prijeći trajektom ili cestom preko rimskog nasipa. Slijedi vožnja pokraj 
ogromnih maslinika do gorja Matmata te posjet tradicionalnoj trogloditskoj  
berberskoj kući, mjestu gdje i danas neki Berberi žive u svojoj kulturi i jeziku.
Nakon toga slijedi vožnja do najvećeg slanog jezera Tunisa, Chott El Jerid, 
gdje ćemo se nakratko zaustaviti, uživati u miješanju boja i otkriti tajnu 
pustinjskog cvijeta. Slijedi vožnja do Tozeura i smještaj u hotel. Nakon ručka 
(piće uz doplatu) slijedi pravi adrenalinski doživljaj ,vožnja do gorskih oaza 
Chebika i Tamerza, gdje ćemo vidjeti prekrasne kanjone i slapove među 
palmama, te off road vožnja kroz pustinju.
Obilazak kulisa filma Ratovi zvijezda, povratak u Tozeur, večera i noćenje.
 
2. dan: TOZEUR - DOUZ  - MEDENINE - DJERBA  
Nakon doručka, vozimo se unutar same oaze, gdje ćemo upoznati lokalnu 
poljoprivedu i saznati sve o palmama datulja. Slijedi obilazak povijesnog 
muzeja i posjet mini pustinjskom zoološkom vrtu. Zatim vožnja do mjesta 
Douz, oaze pod nazivom “Vrata Sahare”, gdje počinju prave pješčane dine, 
koje ćete imati priliku iskusiti na vrlo poseban način, na leđima deve. Nakon 
ručka (piće uz doplatu) nastavljamo put do gorja Matmata gdje ćemo obići 
podzemni hotel Sidi Driss i kulise filma Ratovi zvijezda. U večernjim satima 
povratak na otok Djerbu, večera i noćenje.
Informativna cijena: 140 EUR

NAPOMENA: Fakultativne izlete i usluge organizira lokalna putnička 
agencija VLT. Opći uvjeti putovanja sastavni su dio ovog programa, a nalaze 
se u katalogu Tunis 2020., kao i na web stranici www.suncaniodmor.com. 
Molimo cijenjene putnike da pročitaju uvjete prije potpisivanja ugovora. U 
slučaju nedovoljnog broja prijavljenih osoba, Sunčani odmor d.o.o. zadržava 
pravo otkaza aranžmana. Vrijeme leta je podložno promjeni. Organizator 
zadržava pravo promjene grada i satnice povratka i polaska bez posebne 
odštete. Organizator ne odgovara za zakašnjenje zrakoplova ni promjene 
u putovanju koje bi nastale zbog kašnjenja. Molimo imati u vidu da je 
kategorizacija hotela u Tunisu u pravilu slabija od Europske. Ako okolnosti 
onemogućuju smještaj u rezerviranom objektu, Organizator putovanja će 
putnika smjestiti u drugi objekt jednake ili više kategorije od rezervirane.
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Saharska 
pustolovina

6.dan: KSAR GHILANE – CHENINI – KSAR HADADA (terensko vozilo)
Nakon noći »pod zvijezdama«, doručka i po želji osvježenja u mini jezeru 
oaze, nastavljamo put prema berberskom selu Chenini  sagrađenom na 
brežuljku, gdje se još i danas u nekim kućama pohranjuje žito za lokalno 
stanovništvo. Ručak. Nastavak puta do Ksar Hadada, mjesta gdje se 
snimala kultna serija filmova Ratovi Zvijezda. Nakon razgleda slijedi vožnja 
do otoka djerba i smještaj u hotelu El Mouradi Djerba Menzel 4* s uslugom 
all inclusive. 

7.dan: DJERBA TOUR (autobus) 
Doručak. Zamijenit ćemo naša terenska vozila autobusom i krenuti na 
poludnevni izlet po otoku. Put će nas dovesti do najviše točke otoka, 
lončarskog sela Guellala gdje ćemo obići tradicionalni muzej i otkriti tajnu 
čudesne deve. Nastavljamo put prema unutrašnjosti otoka do jedine 
židovke sinagoge na otoku, El Ghriba. Izlet ćemo završiti na tržnici glavnog 
i najveć grada Houmt Souk gdje ćete imati priliku za kupovinu. Povratak u 
hotel, ručak i slobodno poslijepodne. 

8.dan: DJERBA – LJUBLJANA (autobus) 
Autobuni tranfer do zračne luke Djerba, prijava na let i polijetanje zrakoplova 
prema Ljubljani. Dolazak u zračnu luku Ljubljana.

CIJENA UKLJUČUJE: 
Zrakoplovni prijevoz Ljubljana - Tunis (zračna luka Djerba Zarzis) - Ljubljana, 
zrakoplovne i sigurnosne pristojbe, autobusni transfer na relaciji zračna luka 
- hotel – zračna luka, 3 x noćenje na otoku Djerba u hotelu El Mouradi 4* s 
uslugom all inclusive, 1 x noćenje u Douzu, u hotelu El Mouradi 4* s uslugom 
puni pansion, 2 x noćenje u Tozeuru, u hotelu El Mouradi 4* s uslugom puni 
pansion, 1 x noćenje u šatoru s uslugom polupansiona, obroke prema programu, 
transfere i razglede prema programu, asistenciju predstavnika/vodiča u Tunisu 
na hrvatskom ili slovenskom jeziku, organizaciju i vođenje programa. 

DOPLATE: 
Moguće doplate kod prijave: jednokrevetna soba
Moguće doplate – fakultativi izleti na destinaciji: 

 - Jahanje deva (oko 15 EUR);
 - off road vožnja po staroj stazi Pariz – Dakar (oko 30 EUR);
 - muzej u mjestu Touzer (oko 15 EUR);
 - obilazak zoološkog vrta i oaze palmi datulja (oko 5 EUR);
 - vožnja qudovima po pustinji (oko 25 EUR).

Obavezne doplate na destinaciji:
 - hotelske takse – oko 8 EUR
 - napojnice na putu – 20 EUR

NAPOMENA: Organizator putovanja zadržava pravo izmjene redoslijeda 
izvođenja programa što ne utječe na sadržaj programa. Fakultativni izleti i 
obavezne doplate plaćaju se pratitelju putovanja na licu mjesta.

Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju programa: 10

1.dan: LJUBLJANA – DJERBA 
Sastanak putnika u zračnoj luci Jože Pučnik, Ljubljana i dvosatni let prema 
Tunisu. Slijetanje u zračnu luku Djerba, autobusni transfer do hotela El 
Mouradi Djerba Menzel 4* s uslugom all inclusive. Smještaj u hotelu, 
informativni sastanak i slobodno vrijeme. 

2.dan: DJERBA – MATMATA – TAMAZRET – DOUZ (terensko vozilo)
Nako doručka krećemo s otoka na kopneni dio Tunisa. Put nas vodi do 
gorja Matmata gdje ćemo se zaustaviti kako bi fotografirali tzv. »Mjesečevu 
pokrajinu«, posjetili podzemni hotel u kojem se snimao film Ratovi zvijezda 
i razgledali tipičnu tradicionalnu »trogloditsku kuću« gdje neki Berberi 
i danas žive u svojoj kulturi i jeziku. Slijedi tradicionalni ručak (piće uz 
nadoplatu) u podzemnom hotelu, a nakon ručka posjet starom berberskom 
selu Tamerzet, gdje ćemo kušati odličan domaći čaj od mente i lokalnu 
slasticu »gazelin rog«. Put nastavljamo prema mjestu Douz koje se često 
naziva Vrata Sahare. Fakultativno, uz nadoplatu ćete imati priliku doživjeti 
pravu saharsku avanturu, čeka vas karavana deva, putinjskih kraljica. Večera 
i noćenje u hotelu El Mouradi Douz 4*. 

3. dan: DOUZ – CHOTT EL JERID – TOZEUR (terensko vozilo) 
Nakon doručka napuštamo mjesto Douz i vozimo se do najvećeg slanog 
jezera u državi, Chott el Jerid gdje ćemo napraviti pauzu za fotografiranje. 
Slana jezera su uobičajena pojava na jugu, a nazivaju se i slanim pustinjama 
jers su veći dio ljeta bez vode. Na drugoj strani jezera nalazi se najveća oaza 
palmi datulja u državi i jedno od najljepših mjesta na rubu pustinje, Tozeur. 
Šetnja po Tozeuru i slobodno vrijeme za kupovinu na tržnici ili za kavu u 
tradicionalnoj kavani. Smještaj u hotelu El Mouradi Tozeur i ručak. Slobodno 
poslijepodne ili mogućnost fakultativnog izleta (uz nadoplatu): istraživanje 
pustinje i off road vožnja po staroj stazi Pariz – Dakar koja će nas odvesti do 
pješčanih dina i mjesta gdje još uvijek stoje kulise postavljene za snimanje 
filma Ratovi zvijezda. Večera i noćenje.

4.dan: TOZEUR – CHEBIKA – TAMERZA – MIDES – TOZEUR (terensko vozilo)
Doručak i vožnja do planinskih oaza Chebika, Tamerza i Mides u srce 
gorja Atlas, nedaleko od granice s Alžirom gdje ćete uživati u pogledu 
na prekrasnu prirodu; izvori slatke vode, slapovi, palme datuljai kanjoni. 
Ručak u hotelu u Tozeuru i slobodno poslijepodne za odmor ili kupanje. 
Navečer mogućnost obilaska zanimjivog muzeja u gradu (fakultativno, uz 
nadoplatu). Večera i noćenje.

5.dan: TOZEUR – DOUZ – KSAR GHILANE (terensko vozilo) 
Doručak i slobodno jutro ili mogućnost obilaska manjeg pustinjskog 
zoološkog vrta i šetnje jednom od oaza palmi datulja s lokalnim vodičem 
(fakultativno, uz nadoplatu).
Slijedi vožnja u smijeru mjesta Douz i ručak u hotelu El Mouradi Douz. Nakon 
ručka nastavljamo vožnju do oaze Ksar Ghilane, nekada važnog mjesta gdje 
su se zaustavljale karavane na putu kroz Saharu, a danas odlične destinacije 
za sve koji žele doživjeti pustinjsku avanturu. Po želji imat ćete priliku 
upoznati pustinju i na četiri kotača u vožnji quadovima što je bez sumnje 
jedinstveno iskustvo (fakultativno, uz nadoplatu).
Smještaj u šatorima s uslugom polupansiona. Noćenje.
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Opći uvjeti putovanja
1. Primjena općih uvjeta putovanja 

Ovi Opći uvjeti putovanja sastavni su 
dio turističkih paket aranžmana (u dalj-
njem tekstu: aranžman), te Ugovora o 
organiziranju putovanja (dalje u tek-
stu: Ugovor), koji s turističkom agen-
cijom SUNČANI ODMOR d.o.o. sa sje-
dištem u Zagrebu, Lavoslava Ružičke 1 
(dalje u tekstu: Organizator putovanja) 
zaključuje ugovaratelj putovanja (dalje 
u tekstu: Ugovaratelj), odnosno kori-
snik usluge (dalje u tekstu: Putnik). Svi 
podaci i uvjeti navedeni u ovim Općim 
uvjetima obvezuju Organizatora puto-
vanja i Ugovaratelja/Putnika, osim ako 
Ugovorom nije drugačije određeno. 
Ugovaratelj/Putnik prilikom potpisiva-
nja Ugovora potvrđuje da je u cijelosti 
upoznat sa sadržajem Općih uvjeta 
putovanja i programa putovanja te 
da ih u cijelosti prihvaća. Opći uvjeti 
putovanja dostupni su na web stranici 
Organizatora putovanja www.sunca-
niodmor.com.  

2. Prijava i rezervacija aranžmana

Prijavu za aranžman Ugovaratelj/Put-
nik može izvršiti u poslovnicama Orga-
nizatora putovanja, prijavom na inter-
net stranici www.suncaniodmor.com, 
elektronskom poštom te u poslovnica-
ma ovlaštenih putničkih agencija po-
srednika. Kod prijave Ugovaratelj/Put-
nik dužan je navesti ispravne podatke 
(kao u putnim dokumentnima) potreb-
ne za izvršenje aranžmana. U slučaju 
da je Ugovaratelj/Putnik kod prijave 
naveo pogrešne podatke, odgovoran 
je za moguće posljedice i troškove koji 
mogu nastati.  Na temelju zaprimlje-
ne prijave, Organizator putovanja će 
Ugovaratelju/Putniku ponuditi Ugo-
vor, koji se smatra obvezujućim nakon 
što su ga potpisale obje ugovorne 
strane i nakon što Ugovaratelj/Putnik 
do ugovorenog roka izvrši odgovara-
juću uplatu, sukladno odredbama ovih 
Općih uvjeta i Ugovora. Ugovor sadrži 
sve podatke o izabranom aranžmanu 
i programu putovanja, te potpisom 
istog Ugovaratelj/Putnik potvrđuje da 
je upoznat sa sadržajem aranžmana i 
programom putovanja, te ovih Općih 
uvjeta, kao i da ih u cijelosti prihvaća. 
Za prijave putem interneta Opći uvje-
ti putovanja dostupni su na internet 
stranici www.suncaniodmor.com.

3. Plaćanje cijene aranžmana 

Prilikom neposredne prijave u po-
slovnici Organizatora putovanja ili u 
poslovnici ovlaštene putničke agenci-
je posrednika, te prijave putem elek-
torničke pošte ili interneta, a u svrhu 
rezervacije odabrane usluge, Ugova-
ratelj/Putnik je dužan uplatiti 30% 
ukupne cijene aranžmana po osobi, 
osim ako u programu ili Ugovoru nije 
drugačije navedeno. Ostatak ukupne 
cijene aranžmana Ugovaratelj/Put-
nik je dužan uplatiti najkasnije 21 dan 
prije početka putovanja, osim ako u 
programu ili Ugovoru nije drugačije 
navedeno ili se osigurava dokumenta-
cija za nespornu naplatu ukupne cijene 
aranžmana. Za sve rezervacije uključivo 
i rezervacije “na upit” (kada za pojedini 
aranžman u trenutku prijave putnika 
za određeno putovanje nema mjesta, 
ali ih je Organizator u mogućnosti osi-
gurati dodatno) Organizator naplaćuje 
naknadu za troškove rezervacije u izno-
su od 80 kuna (po ugovoru), a u slučaju 

kada je do polaska na put preostalo 
manje od 21 dan za takvu rezervaciju 
“na upit” uplaćuje se odgovarajući dio 
cijene aranžmana prema uvjetima iz 
članka 11. ovog ugovora. U slučaju da 
Ugovaratelj/Putnik ne uplati puni iznos 
cijene aranžmana u za to predviđenom 
roku, rezervacija aranžmana se smatra 
otkazanom te se primjenjuje odredba 
iz članka 11. ovih Općih uvjeta o raski-
du Ugovora. Organizator putovanja je 
dužan Ugovaratelju/Putniku po zaklju-
čenju Ugovora i uplati odgovarajućeg 
iznosa izdati potvrdu o putovanju i 
uplaćenom iznosu. Mogućnosti plaća-
nja navedene su na internet stranici 
Organizatora putovanja www.suncani-
odmor.com. Plaćanje aranžmana onli-
ne - Unos i prijenos osobnih podataka 
i podataka o broju kreditne kartice za-
štićen je SSL protokolom 256-bitne en-
kripcije koju osigurava WSpay™ sustav 
za on line autorizaciju kreditnih karica. 
Autorizacija i naplata kreditnih kartica 
radi se korištenjem sustava WSpay™ 
za autorizaciju i naplatu kartica u real-
nom vremenu. Napomena o cijenama u 
kunama: Sva plaćanja će biti izvršena u 
hrvatskim kunama. Naplaćeni iznos na 
kreditnoj kartici se pretvara u lokalnu 
valutu prema tečaju kartičnih kuća. Za 
plaćanje aranžmana kod ovlaštenih 
putničkih agencija posrednika vrijede 
uvjeti plaćanja agencije posrednika.

4. Cijena aranžmana 

Cijena aranžmana, ukoliko nije drugačije 
navedeno u programu, u pravilu uklju-
čuje usluge prijevoza, hotelske i ugosti-
teljske usluge i organizaciju putovanja. 
Cijene paket aranžmana ne uključuju 
naknadu za troškove rezervacije koje 
se naplaćuju dodatno u iznosu od 80 kn 
(po ugovoru) prilikom rezervacije. Ukoli-
ko u programu putovanja nije drugačije 
navedeno, cijena aranžmana izražena je 
po osobi za smještaj u standardnoj dvo-
krevetnoj sobi (bez garancije pogleda, 
balkona i sl.) Posebne i dodatne usluge 
(kao na primjer: transferi, dodatni obro-
ci, posebna prehrana, fakultativni izleti, 
ulaznice, pribavljanje viza, cijepljenja, 
putno osiguranje, napojnice i dr.) uklju-
čene su u cijenu aranžmana samo ako je 
to izričito navedeno u programu. U slu-
čaju kada posebne i dodatne usluge nisu 
uključene u ukupnu cijenu aranžmana, a 
Ugovaratelj/Putnik želi ugovoriti iste, 
tada je dužan navedene usluge poseb-
no platiti sukladno cijenama i nadopla-
tama objavljenim u programu. Ukoliko 
cijena neke od zatraženih usluga, koje 
Organizator putovanja može osigurati, 
nije navedena u programu, Organizator 
putovanja će o cijeni zatražene usluge 
obavijestiti Ugovaratelja/Putnika prije 
zaključenja Ugovora. Objavljene cijene 
posebnih i dodatnih usluga uvažavaju 
se samo u slučaju narudžbe navedenih 
usluga i uplate istih prilikom rezervacije 
aranžmana, odnosno prilikom zaklju-
čenja Ugovora. Organizator putovanja 
može preporučiti dodatne usluge (fa-
kultativni izleti, najam sportske opre-
me, najam vozila i sl.)  čije je izvršenje i 
plaćanje na licu mjesta. U tom slučaju 
Organizator putovanja u funkciji je in-
formatora. U slučaju prigovora na takvu 
dodatnu uslugu, Ugovaratelj/Putnik sve 
zahtjeve za pritužbu upućuje isključivo 
pružatelju odnosno davatelju usluge na 
licu mjesta. Kada su za ulazak u pojedine 
zemlje potrebne vize, putnik ih može is-

hoditi sam ili uz posredovanje Organiza-
tora putovanja. Organizator putovanja 
naplaćuje posredničke naknade za izda-
vanje viza koje nisu uključene u cijenu 
samog dokumenta. Iznos tih troškova 
ovisi o zemlji u koju putnik putuje. Za 
posebne i dodatne usluge koje Putnik 
zatraži za vrijeme trajanja aranžmana, 
Putnik je dužan platiti na licu mjesta ne-
posrednom davatelju usluge i to u valuti 
zemlje u kojoj se u tom trenutku nalazi. 
Za posebne i dodatne usluge koje Or-
ganizator putovanja ne može osigurati 
i uključiti u Ugovor, kao i za one koje Put-
nik zatraži za vrijeme trajanja aranžmana 
i plati na licu mjesta kod neposrednog 
davatelja usluge, Organizator putovanja 
ne snosi odgovornost, bez obzira na po-
moć koju će predstavnik Organizatora 
putovanja pružiti Putniku u pribavljanju 
tih usluga i na davanju informacije o 
okvirnim cijenama tih usluga. Ukoliko to 
Organizator putovanja zatraži, Ugovara-
telj/Putnik je dužan unaprijed posebno 
platiti takse, pristojbe ili ulaznice odre-
đene posebnim propisima koje Organi-
zator naplaćuje u tuđe ime i za tuđi ra-
čun i na čiji iznos ne može utjecati, a koje 
su nužne za pružanje ugovorene usluge. 
Organizator putovanja će o postojanju, 
cijeni, kao i o eventualnim promjenama 
u načinu naplate navedenih naknada 
pravovremeno obavijestiti Ugovarate-
lja/Putnika. 

5. Promjena  cijene 

Cijene aranžmana se objavljuju u pro-
gramima Organizatora putovanja i vrije-
de od datuma objavljivanja navedenog 
na programu. Cijene objavljene u pro-
gramu Organizatora putovanja odre-
đene su obzirom na Ugovore koje Or-
ganizator putovanja zaključuje s trećim 
osobama, odnosno drugim davateljima 
usluga, te ne moraju odgovarati cijena-
ma istaknutim u odredištima u kojima 
Putnik boravi za vrijeme trajanja aran-
žmana te eventualna razlika u cijeni ne 
može biti predmet prigovora. Organiza-
tor putovanja ima pravo na povećanje 
cijene aranžmana ako je došlo do: 

 - promjena u tečaju ugovorene va-
lute u odnosu na dan objavljivanja 
programa, te

 - povećanja troškova prijevoza, 
uključujući povećanje troškova 
goriva ili povećanje pristojbi za 
određene usluge kao npr. u zrač-
nim i ostalim lukama, povećanje 
cestarina i sl., a koje povećanje 
troškova utječe na ukupnu cijenu 
aranžmana.

Povećanje cijene se izračunava u istom 
postotku u kojem je došlo do promjene 
navedenih kalkulativnih elemenata. 20 
dana prije početka putovanja ugovore-
na cijena aranžmana se ne može pove-
ćati. Organizator putovanja o povećanju 
cijene dužan je obavijestiti Ugovarate-
lja/Putnika pisanim putem na jasan i ra-
zumljiv način, uz izračun i obrazloženje 
tog povećanja. Ako povećanje cijene 
iznosi više od 8% od ukupne cijene aran-
žmana, Ugovaratelj/Putnik ima pravo na 
raskid Ugovora i pravo na povrat uplaće-
ne cijene, pri čemu Ugovaratelj/Putnik 
ne odgovara Organizatoru putovanja za 
naknadu štete.

Ugovaratelj/Putnik je dužan o raskidu 
Ugovora zbog povećanja cijene više od 
8% od ukupne cijene aranžmana pisa-
nim putem obavijestiti Organizatora 

putovanja najkasnije u roku od 2 radna 
dana od primitka obavijesti o povećanju 
cijene. Ako Ugovaratelj/Putnik ne obavi-
jesti Organizatora putovanja o raskidu 
Ugovora u navedenom roku, smatra se 
da je suglasan s promjenom cijene. U 
slučaju raskida Ugovora zbog poveća-
nja cijene više od 8% od ukupne cijene 
aranžmana, Ugovaratelj/Putnik zadrža-
va pravo povrata uplaćenog novca no 
nema pravo na naknadu štete. U slučaju 
da Ugovaratelj/Putnik raskine Ugovor 
zbog povećanja cijene manje od 8% od 
ukupne cijene aranžmana, tada se pri-
mjenjuje odredba 11. ovih Općih uvjeta 
o raskidu Ugovora. Eventualni popusti 
i pogodnosti međusobno se isključuju 
i ne zbrajaju se. Ako je predviđeno više 
popusta, Ugovaratelj/Putnik može, od 
popusta na koje ima pravo, odabrati 
onaj koji mu najviše odgovara. Organi-
zator putovanja zadržava pravo sniženja 
cijene sa svrhom bolje prodaje aranžma-
na. Ugovaratelj/Putnik koji je već uplatio 
aranžman po punoj cijeni nema pravo 
na povrat razlike cijene aranžmana.

6. Kategorizacija i opis usluga

Ponuđeni smještajni objekti, restora-
ni, prijevozna sredstva i dr. navedeni u 
programima Organizatora putovanja, 
opisani su prema službenoj kategoriza-
ciji Ministarstva turizma zemlje u koju 
se putuje ili drugog nadležnog tijela ze-
mlje u kojoj se navedeni objekti nalaze 
u vrijeme izdavanja programa. Standar-
di smještaja, prehrane, usluga i dr. po-
jedinih mjesta i zemalja su različiti i nisu 
usporedivi. Organizator putovanja ne 
odgovara za informaciju koju je Ugova-
ratelj/Putnik dobio usmenim ili pisanim 
putem od strane treće osobe, a koja nije 
u skladu s opisom usluga i objekata u 
objavljenim programima Organizatora 
putovanja za odgovarajuće putovanje. 

7. Smještaj

Raspored soba odgovornost je hotela, 
te Organizator putovanja na isti nema 
utjecaja. Ako Ugovaratelj/Putnik nije izri-
čito ugovorio smještajnu jedinicu (sobu, 
apartman, kabinu i sl.) s posebnim odli-
kama, isti će prihvatiti bilo koju službeno 
registriranu smještajnu jedinicu za izda-
vanje u pojedinom objektu opisanom u 
programu i cjeniku. Ulazak u smještajnu 
jedinicu u pravilu je između 16 i 20 sati, a 
ista se obično mora napustiti do 10 sati 
na dan završetka usluge, ukoliko za svaki 
pojedini smještajni kapacitet u progra-
mu nije određeno drugačije. U slučaju 
dolaska ili odlaska iz smještajne jedini-
ce, a koji se ne podudara s propisanim 
vremenom ulaska i napuštanja smje-
štajne jedinice, Organizator putovanja 
će pokušati osigurati odgovarajuću 
prostoriju za odlaganje i čuvanje prtlja-
ge, ali ne može jamčiti ispunjenje takvog 
zahtjeva. Ako je moguće, Organizator 
putovanja će pokušati zadovoljiti una-
prijed najavljen Ugovarateljev/Putnikov 
dodatni zahtjev za smještajem (boravak 
kućnih ljubimaca, dodatni kreveti, dječji 
krevetić, komfor, orijentacija sobe, kat i 
sl.), ali ne može jamčiti ispunjenje takvog 
zahtjeva. Prilikom smještaja u trokre-
vetnoj/višekrevetnoj sobi, Ugovaratelj/
Putnik mora uzeti u obzir da u većini slu-
čajeva hotelijer dodjeljuje dvokrevetnu 
sobu s pomoćnim ležajem. Kvaliteta do-
datnog/pomoćnog ležaja u potpunosti 
ovisi o hotelu te je moguće da smještaj 
treće odnosno četvrte osobe ne odgo-
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vara standardu smještaja druge dvije 
osobe. Organizator putovanja ni u kom 
slučaju ne snosi odgovornost po pitanju 
kvalitete pomoćnog ležaja i eventualno 
nezadovoljstvo proizašlo iz ovih razloga 
ne može biti predmetom prigovora.

8. Putne isprave  

Putnik je dužan osigurati da su njego-
ve osobne putne isprave valjane, te da 
putne isprave i njegove osobne stvari 
ispunjavaju uvjete koje određuje prije-
voznik i uvjete predviđene graničnim, 
carinskim, zdravstvenim i drugim pro-
pisima njegove zemlje kao i države kroz 
koje ili u koje putuje. U slučaju da poje-
dine države uvjetuju da putni dokument 
ima određenu vremensku valjanost prije 
isteka na dan ulaska, Putnik je dužan pa-
ziti na te odredbe. Putnik se sam mora 
informirati o važećim propisima o put-
nim dokumentima, vizama, deviznim, 
carinskim i zdravstvenim propisima.  Or-
ganizator putovanja ne odgovora za od-
luke službenih osoba kojima se Putniku 
uskrati prijevoz, odbije izdavanje vize ili 
ne dozvoljava ulazak u pojedinu zemlju, 
kao ni za troškove koji zbog toga nasta-
nu. Ukoliko zbog prethodno navedenih 
razloga dođe do otkazivanja putovanja, 
odnosno raskida Ugovora prije ili za vri-
jeme putovanja, Organizator putovanja 
ima pravo na naknadu štete sukladno 
ovim Općim uvjetima. Ukoliko za vrije-
me putovanja dođe do gubitka ili krađe 
osobnih putnih dokumenta Putnika, 
troškove gubitka ili krađe snosi Putnik, 
pri čemu mu predstavnik Organizatora 
putovanja može pružiti

pomoć u ishođenju valjanih putnih ispra-
va za povratak. Svim putnicima, osobito 
onima koji nisu državljani Hrvatske i ne-
maju hrvatske putne dokumente pre-
poručamo da se prije uplate aranžmana 
osobno informiraju o zemlji u koju putu-
ju i uvjetima koje je potrebno ispuniti za 
putovanje u tu zemlju, imajući u vidu ra-
zličitost propisa koji vrijede za državljane 
pojedinih zemalja.  

9. Prtljaga

Prijevoz prtljage zrakoplovom je be-
splatan do mase koju određuje zrako-
plovni prijevoznik. Višak prtljage Putnik 
plaća prema važećim cijenama zračnog 
prijevoznika. Djeca do 2. godine nema-
ju pravo na besplatan prijevoz prtljage. 
Organizator putovanja nije odgovoran 
za prijevoz prtljage, te ne odgovara 
za uništenu ili izgubljenu prtljagu, kao 
ni za krađu prtljage ili dragocjenosti 
u prijevoznom sredstvu ili u smještaj-
nom objektu. Odgovornost za krađu, 
gubitak ili oštećenje stvari određuje se 
prema važećim propisima u domaćem 
i međunarodnom prometu. Prijave za 
izgubljenu prtljagu, Putnik upućuje pri-
jevozniku ili nadležnoj osobi u smještaj-
nom objektu. Posebnu prtljagu (kao na 
primjer bicikl, daska za surfanje, golf 
oprema, glazbeni instrumenti i slični 
predmeti), Ugovaratelj/Putnik je dužan 
najaviti prije zaključenja Ugovora. Ako 
je moguće, Organizator putovanja će 
pokušati zadovoljiti unaprijed najavljen 
dodatni zahtjev Ugovaratelja/Putnika 
za posebnom prtljagom, ali ne može 
jamčiti ispunjenje takvog zahtjeva. Pri-
jevoznik ima pravo zbog ograničenja 
kapaciteta nosivosti ne zaprimiti do-
datnu i posebnu prtljagu. Organizator 
stoga ne snosi odgovornost za trošak 
odnosno štetu bilo koje vrste koju Put-

nik zbog toga pretrpi. Imajte u vidu 
da dozvoljena težina prtljage ovisi o 
samom zrakoplovnom prijevozniku te 
ćete o tome biti obaviješteni putem 
Završnog pisma koje, osim toga, sadr-
ži sve potrebne informacije o Vašem 
putovanju. Već prilikom rezervacije 
putovanja upozorite na nestandardnu 
prtljagu kao što je golf oprema, daska 
za jedrenje, bicikl itd. Prijevoz spome-
nute prtljage naplaćuje se u zračnoj luci 
prije odlaska. Strogo je zabranjeno no-
siti predmete kojima se može ugroziti 
sigurnost zrakoplova ili putnika. U ruč-
noj prtljazi ne smije se nositi nikakva te-
kućina koja ima više od 100 ml. Baterije 
i laptop, ukoliko se nose, moraju se sta-
viti u ručnu prtljagu. Skupocjene stvari 
(npr. fotoaparat i sl.) moraju se prijaviti 
na carini kako bi vrijedilo osiguranje. 
Prtljaga mora biti prikladnih dimenzija 
i odgovarajuće zatvorena. Neophodne 
stvari, kao što su npr. putovnica, zdrav-
stvena iskaznica, novčanik, putni doku-
menti, lijekovi itd. uvijek nosite u ručnoj 
prtljazi. Dopuštena težina prtljage u 
charter letovima obično iznosi do 15 kg 
ili do 20 kg te ručnoj prtljazi (do 5 kg). 

10. Promjene programa i raskid ugo-
vora od strane organizatora putovanja 

Ako Organizator putovanja izvrši pro-
mjene programa do početka putovanja, 
dužan je pisanim putem o tome obavije-
stiti Ugovaratelja/Putnika, te mu može 
ponuditi zaključenje izmijenjenog Ugo-
vora. Ugovaratelj/Putnik je dužan u roku 
od 2 radna dana od primitka prijedloga 
za zaključenje izmijenjenog Ugovora 
obavijestiti Organizatora putovanja pri-
hvaća li izmijenjeni Ugovor ili ne. Ukoli-
ko Ugovaratelj/Putnik prihvati izmjene 
Ugovora, smatra se da su Organizator 
putovanja i Ugovaratelj/Putnik zaključili 
novi Ugovor sa izmijenjenim sadržajem, 
ukoliko Ugovaratelj/Putnik ne prihvati 
izmijenjeni Ugovor u propisanom roku, 
Ugovor se smatra raskinutim, te će mu 
Organizator putovanja bez odgađanja 
vratiti uplaćeni iznos cijene aranžmana. 
Organizator putovanja ne odgovara za 
kašnjenje zrakoplova, broda ili vlaka kao 
ni za promjene programa i nastale troš-
kove uvjetovane takvim kašnjenjem. Or-
ganizator putovanja ima pravo promi-
jeniti program, potpuno ili djelomično, 
bez obveze na naknadu štete, ako prije 
ili za vrijeme trajanja aranžmana nastupe 
izvanredne okolnosti koje se nisu mogle 
izbjeći niti otkloniti (rat, nemiri, štrajk, 
terorističke akcije, sanitarni poremećaji, 
elementarne nepogode, prometne nez-
gode, iznenadni i neuobičajeni zastoji u 
prometu, intervencije nadležnih vlasti, 
iznenadne promjene voznih redova, 
kašnjenje zrakoplova i drugih prijevo-
znih sredstava, vremenske neprilike i 
sl.), a koje bi, da su nastupile u vrijeme 
zaključenja Ugovora, za Organizatora 
putovanja bile opravdanim razlogom 
da ne zaključi Ugovor. Organizator pu-
tovanja ima pravo na promjenu dana i 
sata polaska na putovanje zbog promje-
ne voznog reda zrakoplova ili nastupa 
drugih ranije navedenih okolnosti, kao 
i pravo na promjenu smjera putovanja 
zbog promijenjenih okolnosti, bez na-
knade štete Putniku i po važećim propi-
sima u putničkom prometu. Prvi i zadnji 
dan programa namijenjeni su dolasku i 
odlasku sa destinacije (zračni prijevoz, 
transferi). Uz pismeni pristanak Ugova-
ratelja/Putnika, Organizator može

neizvršeni dio usluge zamijeniti nekom 
drugom uslugom, pri čemu se Ugovara-
telj/Putnik odriče prava na potraživanja 
od Organizatora za tako međusobno 
ugovoreni i izmijenjeni dio putovanja 
u odnosu na sklopljeni ugovor o puto-
vanju.  Ako okolnosti na samom odre-
dištu onemogućuju smještaj Putnika 
u rezerviranom objektu, Organizator 
putovanja će Putnika smjestiti u drugi 
objekt jednake ili više kategorije od re-
zerviranoga. Organizator putovanja ima 
pravo raskinuti Ugovor, potpuno ili dje-
lomično, bez obveze na naknadu štete, 
ako prije ili za vrijeme trajanja aranžma-
na nastupe gore navedene izvanredne 
okolnosti koje se nisu mogle izbjeći niti 
otkloniti, a koje bi, da su nastupile u 
vrijeme zaključenja Ugovora, za Organi-
zatora putovanja bile opravdanim razlo-
gom da ne zaključi Ugovor. Organizator 
putovanja ima pravo raskinuti Ugovor 
bez obveze na naknadu štete ako se za 
putovanje nije prijavio potreban broj 
putnika, ako je o toj okolnosti obavije-
stio Ugovaratelja/Putnika najkasnije 20 
dana prije početka putovanja za putova-
nja duža od 6 dana, 7 dana za putovanja 
u tranjanju 3-6 dana te 48 sati prije ter-
mina za putovanja kraća od 2 dana. Naj-
manji broj putnika potreban za izvršenje 
pojedinog putovanja posebno je nazna-
čen kod svakog programa Organizatora 
putovanja. Organizator ne odgovara za 
eventualne pogreške u tisku programa 
u sklopu brošura / kataloga kao i za po-
grešne unose podataka od strane ope-
ratera na web-stranicama Organizatora. 

11. Raskid ugovora od strane ugovara-
telja/putnika 

Ukoliko Ugovaratelj/Putnik otkaže aran-
žman, Organizator putovanja ima pravo 
na naknadu od ukupne cijene aranžma-
na razmjerno vremenu preostalom do 
početka putovanja i to: 

 - Europska putovanja, odmori, 
skijanje 

 - do 30 dana – 10% cijene aranžma-
na, a najmanje 100,00 HRK 

 - 29 - 22 dana prije početka putova-
nja - 30% cijene aranžmana 

 - 21 - 15 dana prije početka putova-
nja - 40% cijene aranžmana 

 - 14 - 8 dana prije početka putova-
nja - 80% cijene aranžmana 

 - 7 - 0 dana prije početka putovanja 
- 100% cijene aranžmana 

 - nakon početka putovanja - 100% 
cijene aranžmana

Krstarenja 

 - 61 dan i više dana prije polaska 
fiksna naknada štete u iznosu od 
400 kn

 - 60 - 46 dana prije polaska 30% 
cijene aranžmana

 - 45 - 31 dana prije polaska 40% 
cijene aranžmana

 - 30 - 16 dana prije polaska 80% 
cijene aranžmana

 - 15 - 0 dana prije polaska 100% 
cijene aranžmana

 - nakon polaska i “no show” 100 % 
cijene aranžmana

 - nepotpune i/ili nevažeće putne 
isprave 100 % cijene aranžmana

Daleka putovanja

 - do 30 dana prije polaska 25% 
cijene aranžmana

 - 29-15 dana prije polaska 80% 
cijene aranžmana

 - 14-0 dana prije polaska i nakon 
polaska 100 % cijene aranžmana

Navedeni troškovi raskida Ugovora pri-
mjenjuju se i na promjene datuma pola-
ska i smještajnog objekta, odnosno tipa 
smještajne jedinice kao i na sve druge 
bitne promjene, osim ako u programu 
putovanja nije izričito navedeno druga-
čije. Kod otkazivanja aranžmana Ugova-
ratelj/Putnik nema pravo na naknadu 
eventualnih troškova vize, osiguranja, 
cijepljenja i sličnih troškova. Ukoliko 
Ugovaratelj/Putnik nije u mogućnosti 
iskoristiti uplaćeno putovanje, rezervaci-
ju može prenijeti na drugog putnika koji 
ispunjava uvjete predviđene za određe-
no putovanje. Ugovaratelj/Putnik mora 
pismeno obavijestiti prodajno mjesto 
gdje je izvršio rezervaciju najkasnije 8 
dana prije početka putovanja te Orga-
nizatoru putovanja ili prodavatelju pod-
miriti troškove koji su izravno povezani 
s prijenosom rezervacije. Ugovaratelj/
Putnik može nakon sklapanja ugovora 
na prodajnom mjestu promijeniti ime, 
broj putnika, smještaj, datum putova-
nja, ali samo pod uvjetom da je takva 
promjena moguća bez otkazivanja 
aranžmana. Promjena hotela ili datuma 
polaska moguća je najkasnije 21 dan 
prije polaska. Promjena broja putnika 
moguća je najkasnije 8 dana prije pola-
ska odnosno do popunjenja kapaciteta. 
Promjena imena moguća je najkasnije 
8 dana prije polaska. Trošak promjene 
ovisi o vrsti promjene. Minimalni trošak 
promjene iznosi 150 kn. U slučajevima u 
kojima je trošak promjene veći, posebno 
ako aranžman uključuje prijevoz na char-
ter letu ili redovnoj zrakoplovnoj liniji, 
Organizator naplaćuje stvarni trošak koji 
nastaje kao rezultat promjene. Prilikom 
prodaje zrakoplovnih karata promjene 
nisu moguće, odnosno ovise o uvjeti-
ma pojedinih zrakoplovnih prijevozni-
ka. Ukoliko Ugovaratelj/Putnik ne nađe 
odgovarajuću zamjenu za putovanje, 
tada će se na otkaz putovanja, odnosno 
raskid ugovora primijeniti odredba 11. 
ovih Općih uvjeta o raskidu Ugovora. 
Ugovaratelj/Putnik aranžman može ot-
kazati na prodajnom mjestu na kojem je 
aranžman ugovoren. Otkaz aranžmana 
moguć je isključivo u pisanom obliku. U 
protivnom otkaz aranžmana neće se uzi-
mati u obzir. Ukoliko Putnik raskine Ugo-
vor nakon početka putovanja Organiza-
tor putovanja ima pravo na nadoknadu 
u punom iznosu cijene (100%). Ukoliko 
21 dan prije polaska na put Putnik nije 
uplatio ostatak iznosa ili osigurao neos-
pornu naplatu aranžmana, Organizator 
smatra da je Putnik odustao od rezer-
vacije, bez mogućnosti isplate uplaćene 
akontacije za putovanje. 

12. Paket putnog osiguranja 

Organizator putovanja je dužan, prema 
Zakonu o pružanju usluga u turizmu, 
Ugovaratelju/Putniku pri zaključenju 
Ugovora ponuditi paket putnog osigu-
ranja kao što su: dobrovoljno zdravstve-
no osiguranje za vrijeme puta i boravka 
u inozemstvu od posljedica nesretnog 
slučaja i bolesti na putovanju, ošteće-
nja ili gubitka prtljage te osiguranje od 
otkaza putovanja (raskida Ugovora) uz 
koje se može zaključiti dopunsko osi-
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Opći uvjeti putovanja
guranje od nezgode a prema uvjetima 
osiguratelja. U slučaju da Ugovaratelj/
Putnik zatraži navedena osiguranja, ona 
se mogu ugovoriti izravno kod jednoga 
od osiguravatelja ili kod Organizatora 
putovanja, pri čemu u tom slučaju Or-
ganizator putovanja djeluje samo kao 
posrednik. Potpisom Ugovora Ugovara-
telj/Putnik potvrđuje da mu je ponuđen 
paket putnog osiguranja. 

13. Osiguranje od rizika raskida ugo-
vora / otkaza putovanja 

Ukoliko Putnik prilikom prijave putova-
nja predviđa da bi zbog nepredvidljivih 
okolnosti morao otkazati putovanje, 
odnosno raskinuti Ugovor, a u cilju izbje-
gavanja troškova opisanih u odredbi 
11. Općih uvjeta, Putnik može uplatiti 
osiguranje od otkaza. Putnik je dužan 
osiguranje od raskida ugovora/otkaza 
putovanja uplatiti pri zaključenju Ugo-
vora, te isto nije moguće uplatiti na-
knadno. Premija osiguranja izračunava 
se zavisno o vrijednosti putovanja, a 
prema cjeniku osiguravajućeg društva, 
pri čemu svako osiguravajuće društvo 
sukladno svojim uvjetima određuje ne-
predvidljive okolnosti kao razlog za ot-
kaz putovanja, odnosno raskid Ugovora 
(sudski/vojni poziv, bolest, smrtni slučaj 
u užoj obitelji i to uz obaveznu pismenu 
potvrdu). U slučaju raskida Ugovora i 
otkazivanja aranžmana, Organizator pu-
tovanja nije dužan Putniku vratiti iznos 
uplaćene premije za osiguranje od raski-
da, kao ni trošak nabavke viza. Uplatom 
police osiguranja od otkaza Ugovaratelj/
Putnik sva svoja potraživanja prenosi na 
osiguravajuće društvo čiju policu osigu-
ranja od otkaza posjeduje, a Organiza-
tor putovanja se obvezuje Putniku osi-
gurati svu dokumentaciju potrebnu za 
ostvarivanje potraživanja Putnika prema 
osiguravajućem društvu, a koja se odno-
si na aranžman. Svi uvjeti otkaza nave-
deni su u polici osiguranja te svakom 
Putniku preporučujemo da ih osobno 
pročita. Ukoliko Putnik nema uplaćeno 
osiguranje od raskida, a mora otkazati 
putovanje zbog navedenih nepredvid-
ljivih okolnosti, Organizator putovanja 
ima pravo na isplatu prema pravilima 
raskida od strane Putnika navedenih u 
točki 11. Općih uvjeta. 

14. Druge obveze putnika

 Putnik je dužan pridržavati se programa 
putovanja i kućnog reda u ugostitelj-
skim i smještajnim objektima i u prije-
voznim sredstvima, te surađivati s pred-
stavnikom Organizatora putovanja i 
davateljima usluga. Putnik sam odgova-
ra za štetu koju prouzroči, a posebno za 
štetu koja je nastala kao posljedica ne-
poštivanja Ugovora i ovih Općih uvjeta. 
Štetu koju je prouzročio, Putnik je dužan 
nadoknaditi bez odgađanja na recep-
ciji hotela, odnosno na drugom mjestu 
određenom od fizičke ili pravne osobe 
kojoj je štetu nanio. Putnik je dužan pri-
državati se deviznih i carinskih propisa, 
kao i zakona i drugih podzakonskih pro-
pisa Republike Hrvatske i drugih zemalja 
kroz koje prolazi i u kojima boravi. U slu-
čaju nemogućnosti nastavka putovanja 
radi kršenja propisa od strane Putnika, 
sve nastale troškove snosi sam Putnik 
- prekršitelj. Putovanja u neke zemlje 
zahtijevaju obvezna cijepljenja protiv 
nekih bolesti, te je prilikom putovanja 
u te zemlje, Putnik obvezan posjedovati 
potvrde i dokumente o cijepljenju. 

15. Druge obveze organizatora puto-
vanja  

Organizator putovanja dužan je brinuti 
se o izvršenju usluga, kao i o izboru dru-
gih davatelja usluga, pažnjom dobrog 
gospodarstvenika te skrbiti o pravima 
i interesima Putnika sukladno dobrim 
običajima u turizmu. Organizator puto-
vanja je dužan Putniku pružiti sve ugo-
vorene usluge za pojedini aranžman 
u potpunosti, osim u slučaju “više” sile 
(rat, nemiri, štrajkovi, terorističke akci-
je, sanitarni poremećaji, elementarne 
nepogode, intervencije nadležnih vlasti 
i sl.). Obavijesti koje putnik dobije na pri-
javnome mjestu ne obavezuju Organi-
zatora putovanja u većoj mjeri nego što 
su to obavijesti i informacije navedene u 
samom programu putovanja.  

16. Putovanja u organizaciji drugih or-
ganizatora/turoperatera

Za sve aranžmane gdje je Sunčani od-
mor d.o.o. glavni organizator vrijede 
ovi Opći uvjeti osim u slučaju gdje je 
Sunčani odmor d.o.o. posrednik, od-
nosno nije glavni organizator. U ta-
kvim aranžmanima naveden je glavni 
organizator te se za njih primjenjuju 
opći uvjeti odgovornog  organizato-
ra. Sunčani odmor d.o.o. ne odgovara 
za provedbu turističkih aranžmana 
drugih organizatora. Potpisivanjem 
ugovora Ugovaratelj/Putnik u cijelosti 
prihvaća program i uvjete putovanja. 

17. Pravo prigovora 

U slučaju nepotpuno ili nekvalitetno 
izvršene usluge iz ugovorenog aran-
žmana, Putnik je dužan, odmah po 
uočenom propustu na samome mje-
stu pružanja usluge podnijeti pismeni 
prigovor neposrednom davatelju us-
luge, te bez odgode o istom pisme-
nim putem obavijestiti Organizatora 
putovanja, a najkasnije u roku od 8 
dana od završetka putovanja (uklju-
čujući neradne dane i praznike). Sva-
ki Putnik - nositelj ugovora prigovor 
podnosi zasebno. Organizator neće 
uzeti u razmatranje grupne prigovo-
re. Putnik je dužan surađivati s pred-
stavnikom Organizatora putovanja 
i davatelja usluge u cilju otklanjanja 
uzroka prigovora. Ako uzrok prigovora 
nije otklonjen, ili Putnik s ponuđenim 
rješenjem nije zadovoljan, isti s pred-
stavnikom Organizatora putovanja i/ili 
s davateljem usluge o tome sastavlja 
pisanu potvrdu koju potpisuju sve pri-
sutne stranke i zadržavaju za sebe po 
jedan primjerak. Ukoliko predstavnik 
Organizatora putovanja i/ili davatelj 
usluge odbije sastaviti ili potpisati ta-
kvu potvrdu, Putnik može sam sasta-
viti odgovarajuću izjavu koju moraju 
potpisati vjerodostojni svjedoci koji 
će kasnije biti dostupni Organizato-
ru putovanja i/ili davatelju usluge. 
Ugovaratelj/Putnik ima pravo u roku 
od 8 dana (uključujući neradne dane 
i praznike) od završetka putovanja 
podnijeti Organizatoru putovanja pri-
govor pisanim putem i to u prodajnom 
mjestu gdje je uplatio aranžman. Uz 
prigovor, Ugovaratelj/Putnik prilaže 
gore navedenu pisanu potvrdu i even-
tualne račune za dodatne troškove. 
Ugovaratelj/Putnik je dužan navode 
prigovora obrazložiti i predočiti odgo-
varajuće dokaze. Ugovaratelj/Putnik 
koji podnese prigovor protekom roka 
od 8 dana od završetka putovanja ili 

uz pisani prigovor poslan unutar roka 
ne priloži pismenu potvrdu potpisanu 
od strane predstavnika ili svjedoka, 
gubi pravo na prigovor. Organizator 
putovanja je dužan pisanom odlukom 
odlučiti o prigovoru u roku od 15 rad-
nih dana od dana primitka prigovora. 
Organizator putovanja može odgo-
diti rok rješavanja prigovora za još 15 
radnih dana, a iz razloga prikupljanja 
informacija i provjere navoda prigovo-
ra kod davatelja usluge. Pri rješavanju 
prigovora, Organizator putovanja će 
uzeti u obzir okolnost da je Putnik za 
vrijeme putovanja odbio prihvatiti 
ponuđeno rješenje prigovora, a koje 
je bilo razmjerno ugovorenoj usluzi, 
te na taj način spriječio otklanjanje 
uzroka prigovora. Razmjerno sniženje 
cijene po prigovoru može doseći: iznos 
neiskorištenog dijela usluga, razliku u 
cijeni zbog niže kategorije smještajnih 
i drugih kapaciteta od ugovorenih, 
dok je naknada štete nastala neispu-
njenjem, djelomičnim ispunjenjem ili 
neurednim ispunjenjem obveza ogra-
ničena na iznos cijene aranžmana. 
Ovime se isključuje pravo Ugovarate-
lja/Putnika na naknadu idealne štete, 
osim u slučaju da je ista osigurana kod 
osiguravatelja koji istu štetu i pokriva. 
Dok Organizator ne donese rješenje, 
putnik se odriče posredovanja bilo 
koje druge osobe, sudske ustanove ili 
davanja informacija u medije. 

18. Osiguranje od odgovornosti

U skladu s važećim zakonskim propisi-
ma, Organizator putovanja ima s osi-
guravajućim društvom HOK OSIGURA-
NJE, Hrvatska osiguravajuća kuća d.d. 
sa sjedištem u Zagrebu, Capraška ulica 
6, tel. 01 / 5392500, zaključene police 
osiguranja od odgovornosti. Broj police 
osiguranja od profesionalne odgovor-
nosti: 13-0000008707 (16.06.2019. do 
16.06.2020.) ; broj police osiguranja od 
javne odgovornosti: 13-0000008708 
(16.06.2019.-16.06.2020.)

19. Osiguranje za slučaj platne nemo-
gućnosti ili stečaja organizatora puto-
vanja

 U skladu s važećim zakonskim propi-
sima, Organizator putovanja ima s osi-
guravajućim društvom HOK OSIGURA-
NJE, Hrvatska osiguravajuća kuća d.d. 
sa sjedištem u Zagrebu, Capraška ulica 
6, tel. 01 /5392500, zaključen Ugovor 
o osiguranju jamčevine za turistički pa-
ket aranžman broj 1501-00000549 koji 
osigurava slučaj platne nemogućnosti 
ili stečaja Organizatora putovanja.  U 
slučaju stečaja Organizatora putovanja, 
Putnik zatečen na putovanju, kao i oso-
be koje su uplatile akontacije za putova-
nje, trebaju na najbrži način kontaktirati 
osiguravatelja Organizatora, te navesti 
broj telefona gdje ih predstavnik osigu-
ranja može kontaktirati. 

20. Zaštita osobnih podataka

Organizator putovanja se obvezuje 
osobne podatke prikupljati, bilježiti, ču-
vati i prenositi sukladno Općoj uredbi o 
zaštiti podataka i internim aktima done-
senim temeljem zakona te će omogućiti 
odgovarajuću organizacijsku i tehničku 
zaštitu.

Podatke koje je dobio od korisnika, Or-
ganizator će koristiti u sljedeće svrhe: 

 - komunikacija s Ugovarateljem/
Putnicima

 - obavještavanje i slanje e-obavijesti 
vezano za posebne informacije i 
ponude Organizatora putovanja  

 - izravni marketing i slanje ponuda 
putem e-maila, internetske strani-
ce i telefonskih poziva

 - segmentiranje, profiliranje i 
automatska obrada podataka kako 
bi se stvorile prilagođene poruke i 
ponude koje će biti relevantne za 
korisnika

 - statističke i tržišne analize – praće-
nje primanja i otvaranja e-pošte te 
praćenje posjećenosti i prilagodbe 
dijelova web stranice Organizato-
ra putovanja

 - prikazivanje prilagođenih oglasa 
na oglašivačkim platformama 
(Google i Facebook)

Pri slanju e-obavijesti, prate se podaci o 
otvaranju poruke te klikovi na linkove u 
e-obavijestima sa svrhom prilagodbe in-
teresima korisnika. Ovi podaci se bilježe 
i analiziraju automatski te se ocjenjuje 
aktivnost i mjere interesi korisnika.

Sve osobne podatke prikupljamo uz izri-
čitu suglasnost pojedinaca.

Organizator putovanja sve prikupljene 
podatke koristi u cilju zaštite interesa 
Ugovaratelja/Putnika u svim poslovi-
ma vezanim uz ugovoreno putovanje/
uslugu, a što uključuje i prosljeđivanje 
nužnih podataka (ime i prezime, datum 
rođenja i spol) trećim osobama u zemlji 
i inozemstvu koje je neophodno za reali-
zaciju ovog putovanja/usluge (smještaj, 
avionske karte, lokalni transferi, najam 
automobila idr.)  te posebice uključuje 
ugovaranje posebnih vrsta osiguranja 
navedenih u odredbama 12. i 13. ovih 
Općih uvjeta.

Organizator putovanja obavezuje se 
pružati zaštitu osobnim podacima kori-
snika, na način da prikuplja samo osnov-
ne podatke koji su nužni za ispunjenje 
naših obveza; informira kupce o načinu 
korištenja prikupljenih podataka, redo-
vito daje kupcima mogućnost izbora o 
upotrebi njihovih podataka, uključujući 
mogućnost odluke žele li ili ne da se nji-
hovo ime ukloni s lista koje se koriste za 
marketinške kampanje. Svi se podaci o 
korisnicima strogo čuvaju i dostupni su 
samo djelatnicima kojima su ti podaci 
nužni za obavljanje posla. Svi djelatnici 
Organizatora putovanja i poslovni par-
tneri odgovorni su za poštivanje načela 
zaštite privatnosti. 

Više o korištenju osobnih podataka 
možete pročitati na web stranici Orga-
nizatora putovanja www.suncaniod-
mor.com pod rubrikom Zaštita osob-
nih podataka.

21. Završne odredbe 

Ovi Opći uvjeti putovanja sastavni su 
dio Ugovora. Moguća odstupanja od 
ovih Općih uvjeta, moraju biti navedena 
u tekstu programa putovanja ili u Ugo-
voru. Ovo izdanje isključuje sva ranija 
izdanja. Svi sporovi koji bi mogli proizići 
iz ovih Općih uvjeta putovanja ili Ugovo-
ra, Organizator putovanja i Ugovaratelj/
Putnik nastojat će riješiti mirnim pu-
tem, a ako u tome ne uspiju, ugovaraju 
nadležnost stvarno nadležnog suda u 
Zagrebu, primjenjuje se hrvatsko pravo. 

U Zagrebu, 12.11.2019.
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Moja putovanja
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S vama od A-Z

“selfie”
s nezaboravnog 
putovanja!

Putno osiguranje
Putujte sa stilom i bez brige. 
Neka u vašem koferu uvijek 
bude i polica Allianz putnog 
osiguranja.
Osiguranje možete ugovoriti 
u svim Allianz poslovnicama 
i boljim turističkim agenci-
jama, ali i online na 
www.allianz.hr

Aplikaciju 
m-Allianz možete 
preuzeti i pomoću QR 
koda ili na App Store-u.

Moja putovanja
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Find us on Facebook: sunshine holiday group
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